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Інформація про хід виконання заходів Програми соціально – економічного та культурного розвитку Овруцької ОТГ за 2018 рік.

Загальна інформація.
Населення Овруцької ОТГ станом на 01.01.2018 року становило 34790 чоловік  (м. Овруч-16114, старостинські округи-18676)

       станом на 01.01.2019 року становить 34335 чоловік  (м. Овруч-15980, старостинські округи-18355), що на 455  менше чим на 1 січня 2018 року

     За 2018 рік в Овруцькій ОТГ народилось 258 дітей  (м. Овруч-131, старостинські округи – 127) та померло 598 громадян (м. Овруч-215,  старостинські округи-383)
За 2018 рік надійшло та розглянуто 3909 звернень громадян, це на 569 більше, ніж у 2017 році. Окрім того опрацьовано 5204 листи вхідної кореспонденції. 

Серед загальної кількості звернень 133 колективних, що на 47 більше ніж у минулому році (86). Повторних звернень за звітний період надійшло 26 проти 41 у  2017 році.

За результатами розгляду:

- 1662 звернення вирішено позитивно, що складає 42,5% від всіх звернень, 

          - 111-ти заявникам відмовлено в задоволенні їхніх звернень (2,8%), 

          - 88 звернень (2,25%) надіслане за належністю відповідно до ст. 7 Закону України «Про звернення громадян», 
          - 1985 звернень заявникам надані вмотивовані відповіді – роз’яснення. 

Найбільше у своїх зверненнях громадяни порушували такі питання:

· комунального господарства 687, що на 73 більше ніж у минулому році;

· аграрної політики та земельних відносин – 535, що на 156 менше ніж за звітний період 2017 року.

· питання соціального захисту порушувались 755 разів, що на 199 більше ніж у 2017 році.

Спеціалістами сектору  реєстрації місця проживання виконкому Овруцької міської ради за період з 02.01.2018 року по  29.12.2018 року було прийнято та розглянуто 6319 звернень громадян

Знято з реєстрації  598  померлих по Овруцькій ОТГ  ( місто-215, села-383)

Адміністративний збір за реєстрацію/зняття з реєстрації місця проживання  складає 33813,2 грн. (По місту-21101,20 грн , по старостинських округах-12712,0 грн. )

Ведеться реєстр територіальної громади.

Відбулося засідань:

· Сесії міської ради – 14, прийнято рішень – 817
· Виконкому - 18, прийнято рішень – 384
ІІІ. БЮДЖЕТ ГРОМАДИ.

Бюджет громади  за 2018 рік складає по доходах в сумі  273 839 206,67 тис. грн. і по видатках – 273 803 334,06 гривень, в тому числі:
· по загальному фонду бюджету по доходах у сумі – 257 164  932,85 гривень, 

· по видатках – 233 198 961,15 гривень;
· по спеціальному фонду бюджету  (інші надходження) по доходах у сумі – 10 820 378,52 гривень, 

· по видатках – 34 697 966,72 гривень;
· по власних надходженнях доходи в сумі – 5 853 895,30 гривень,

· по видатках – 5 906 406,19  тис. грн.
Надійшло  міжбюджетних  трансферт всього  148 млн. 997,9  тис. грн.

За 2018 рік міським бюджетом   у повному обсязі отримано  з державного бюджету: 

- базову дотацію -  7 млн. 435 тис.грн., 

- дотацію з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету –  8 млн. 964,7 тис. грн.

Субвенції, що надійшли до міського  бюджету-  126,0 млн. грн., у тому числі:

-    освітня    58,8 млн. грн.,

-    медична 26,6 млн. грн.,

-    на формування інфраструктури- 9,8  млн. грн.,

-    на  заходи щодо соц.-економ. розвитку територій- 3,4 млн.грн.,

-     інша субвенція з місцевих бюджетів ( спецфонд)-1,2 млн. грн.,

-     з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам-25,6 млн. грн..
Видатки за 2018 рік 273,8 млн.грн.:

· Освіта - 128,5 млн. грн.
· Медицина - 66,8 млн. грн.
· ЖКГ - 30,5 млн. грн.
· Культура – 6,4 млн. грн.
· Спорт - 2,5 млн. грн.
· Управління - 18,3 млн. грн.
· Соціальний захист – 3,2 млн. грн.
· Економічна діяльність - 13,7 млн. грн.
· Трансферти - 2,9 млн. грн.
ІV. Розвиток економічного потенціалу та підприємництва. Інвестиційна діяльність.
Прийнято Програму розвитку малого та середнього підприємництва на 2018-2020 роки.
Враховуючи потреби громадян Овруцької ОТГ та району  в м. Овручі буде створений сучасний Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) - єдине місце (приміщення), де можна отримати найнеобхідніші адміністративні послуги у комфортних умовах. Саме тому, з метою забезпечення комплексного надання адміністративних послуг, виготовлена та затверджена проектно-кошторисна документація по реконструкції приміщення Овруцької міської бібліотеки  в ЦНАП (2308,950 тис. грн)      Після ремонту та облаштування  приміщення буде створений міськрайонний ЦНАП та розширено перелік адміністративних послуг, в якому будуть облаштовані дитячі кімнати та створені належні умови для людей з інвалідністю.

    На даний час Овруцька  міська рада приймає участь в 2 раунді Програми «U-LEAD з Європою» щодо модернізації Центру надання адміністративних послуг, працюємо над технічним завданням, що надасть можливість безкоштовно забезпечити відремонтоване приміщення меблями, комп’ютерною технікою, програмним забезпеченням  та пройти навчання персоналу.  У приміщенні ЦНАП планується  облаштувати робочі місця для представників інших суб’єктів надання адміністративних послуг, які будуть залучені до роботи у ЦНАП на основі узгоджених рішень ( УПСЗН, пенсійний, УЕГГ, РЕМ та ін.) Окремо буде створене  віддалене місце для роботи адміністратора в Бондарівському старостинському окрузі.

    Основними адміністративними послугами на даний час є послуги з реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання, реєстрації права власності , іншого речового права та реєстрації фізичних осіб-підприємців.

   У 2018 році державними реєстраторами  ЦНАП надано 7826   адміністративних послуг. З них  з питань реєстрації права власності -3916, реєстрації іншого речового права (оренда)- 3712, реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб –підприємців-198 . Загальна вартість наданих протягом зазначеного періоду послуг складає 601060 грн

    З  серпня 2018 в центрі надання адміністративних послуг працюють 2 адміністратори, якими прийнято та внесено до Реєстру речових прав та Реєстру фізичних та юридичних осіб 1615 заяв.
Надаються в оренду вільні приміщення. Проводиться на конкурсних засадах продаж комунального майна. Реалізуються вільні земельні ділянки.

На аукціоні було продано чотири земельні ділянки для ведення підприємницької діяльності по вул. Металістів, по вул. Т.Шевченка та дві по вул. Г.Майдану. Ціна продажу за чотирма лотами - 2 240 419, 58 грн.
За конкурсом було продано приміщення готелю без зміни цільового призначення.

Продовжуються роботи по будівництву торгового центру по вул. Т.Шевченка та вул. І.Богуна, сироварні по вул. Білоруській, облаштовуються приміщення для Нової пошти.
Заключено Меморандум про співпрацю з Агенцією регіонального розвитку Житомирської області та подані для розміщення на сайті інвестиційні пропозиції громади.

Створені робочі групи по інвентаризації нерухомого майна та проведення заходів з легалізації найманої праці.

Посилено контроль за торгівлею у невстановлених місцях. Для бажаючих торгувати були створені умови для здійснення торгів на маленькому ринку по вул. Відродження.
Проводились консультативно – інформаційні заходи стосовно пошуку проектів розвитку малого та середнього бізнесу.

Виробничий потенціал громади було представлено на І регіональному форумі «Житомирщина – територія можливостей», а також у м. Києві під час проведення святкових заходів на честь створення вулиці Овруцької.
Отримано перший транш коштів від компанії НЕФКО на реконструкцію вуличного освітлення в місті. А це проект на залучення 5940 тис. грн. – кредиту та 70 тис. євро – грантових коштів. 
Від Фонду ДФРР отримаємо 3133,365 тис. грн. на виконання робіт по реконструкції фізкультурно – оздоровчого комплексу по вул. Г.Виговського, 15 б.

Подано два проекти по загальнодержавній програмі «Питна вода», це дві станції знезалізнення на ВНС № 1 та ВНС № 2.

Відповідно до вимог Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад отримано погодження Мінрегіону на реалізацію наступних  проектів: 

- Покращення доступу до якісної питної води для громади сіл Норинськ, Мощаниця, Підвелідники Овруцького району (капітальний ремонт) - 3581,177 тис. грн.;

- Створення матеріально – технічної бази для функціонування КП «Відродження» Овруцької міської ради (придбання спецтехніки: автовишки, екскаватора, каналопромивочної установки) – 4464,0 тис. грн.

- Капітальний ремонт будівлі інфекційного відділення Овруцької центральної районної лікарні за адресою: Житомирська область, м. Овруч, вул. Т.Шевченка, 106 – 2580,832 тис. грн.

Розпочато роботу по написанню Стратегії розвитку громади до 2027 року. Наразі документ готується до винесення на громадське обговорення.
Агропромисловий розвиток.

У 2018 році сільськогосподарськими підприємствами, які працюють на території Овруцької об’єднаної територіальної громади, у виробництво залучено 28 млн. 284 тис. грн. інвестиційних коштів.

У СТОВ «Раківщинське» проводиться робота по розширенню ферми для додаткового утримання 600 голів української м’ясної породи великої рогатої худоби.

СТОВ «Бондарівське» розпочало реконструкцію тваринницької ферми у с. Бондарівка. Зроблено заміну покрівлі, встановлено сучасні вікна, придбано новий молокопровід.

На Підрудянському свинокомплексі проводиться реконструкція трьох тваринницьких приміщень для утримання маточного поголів’я свиней.  Замінено дах, встановлено металопластикові вікна, наразі продовжуються внутрішні роботи. Закуплено частину необхідного обладнання. Вже придбано 500 голів племінних свинок датської селекції.

Власникам земельних ділянок (паїв) Овруцької ОТГ у минулому році виплачено 11 млн. 773 тис. грн. орендної плати, що становить 95 % до нарахованої.

Всі сільськогосподарські підприємства укладали з міською радою соціальні угоди, в рахунок яких надається допомога соціальній сфері сіл.

У 2018 році агроформуваннями отримано 3 млн. 588 тис. грн. спеціальної бюджетної дотації за утримання корів молочного, молочно-м’ясного та м’ясного напряму продуктивності та 503,2 тис. грн. відшкодування  частини вартості придбаної сільськогосподарської техніки.         

Три фермерські господарства громади отримали бюджетну субсидію на одиницю оброблюваних угідь у сумі 73,1 тис. грн. 

Спеціальною бюджетною дотацією за утримання молодняка великої рогатої худоби скористалися 175 власників особистих селянських господарств Овруцької ОТГ, яким виплачено 470,0 тис. грн. 

Господарствам населення, що утримують три і більше корів, відшкодовано вартість дванадцяти  закуплених установок індивідуального доїння корів на суму  83,0 тис. грн.

V. Управління об’єктами комунальної власності. Будівництво.
Проведено інвентаризацію нежитлової та житлової нерухомості комунальної форми власності.

Нежитлових приміщень – 57, житлових будинків – 387, без тех.паспортів - 67.

Продано комунального майна на загальну суму  5 138 330 грн., а саме: приватизовано шляхом конкурсу 5 нежитлових приміщень по вул. Дашкевича,2-а в м. Овруч загальною площею 179,2 кв.м. на загальну суму 87125 грн., приміщення готельного комплексу по вул. Т.Шевченка,33-а в м. Овруч загальною площею 3797,9 кв.м. на суму 4866591 грн. Також приватизовано шляхом викупу комунальне майно – нежитлові приміщення по вул. Енергетиків,2-д в м. Овруч загальною площею 574 кв.м. на загальну суму 177612 грн. та нежитлове приміщення по вул.Т.Шевченка,2-б площею 11,9 кв.м.
Укладено 2 договори оренди комунального майна – на частину приміщення комплексу Овруцького ЗПТ загальною площею 2646,7 кв.м. та приміщення Коптівщинської ЗОШ площею 643,0 кв.м.

Також за цей період Овруцькою міською радою було проведено конкурси на право оренди комунального майна та надано дозволи:

1.  КП «Овруцька районна друкарня» - на укладення договору оренди на нежитлове приміщення площею 28,2 кв.м. по вул. Г.Виговського,3 в м.Овруч  ;

2. КП «Проектувальник» - на укладення договору оренди на нежитлове приміщення площею 48 кв.м. по вул. Г.Виговського,3 в м.Овруч ;

3. Овруцькій центральній районній лікарні  - на укладення 4 договорів оренди комунального майна ( на нежитлові приміщення по вул. Т.Шевченка,82 та вул.Т.Шевченка,106);

4.  Овруцькій ЗОШ № 1-  на укладення договору оренди на нежитлове приміщення площею 31,2 кв.м. по вул. І.Франка,33 в м.Овруч;

5. Овруцькій ДЮСШ – на укладення договору оренди на частину нежитлового приміщення площею 173,7 кв.м. по вул.Героїв Майдану,18-е;

6. Відділу з гуманітарних питань Овруцької міської ради – на укладення 3 договорів оренди – нежитлові приміщення сільського клубу в с.Полохачів, сільського клубу в с.Бондарівка та частину нежитлового приміщення будинку культури в с.Норинськ.
За оренду майна надійшло 559983,41 грн. від фізичних та юридичних осіб.

Ведеться будівництво індивідуальних житлових будинків громадянами, які отримали земельні ділянки на праві приватної власності для будівництва та обслуговування житлових будинків – це нові мікрорайони по вул. Ващука по обидві сторони, по вул. Р.Шухевича, в районі с. Підруддя.
Продовжуються будівельні роботи по реконструкції казарми під багатоквартирний житловий будинок по вул. Прикордонній, 4.

Заключено договір інвестування будівництва житлового мікрорайону по вул. Героїв Майдану в м. Овручі з ТОВ “Ярмаркове місто”.

Вже здано в експлуатацію та видані ордери на проживання в будинку по вул. Металістів, 14.

Використання коштів на будівництво у 2018 році

1. Капітальний ремонт проїзду від вул. Героїв Майдану до вул. Прикордонна, та частина вул. Прикордонна до будинку №48 в м. Овруч Житомирської області: 

· Кошти міського бюджету – 1 414 900 грн.;

2. Капітальний ремонт Центрального парку в м. Овруч Житомирської області:

· Кошти міського бюджету – 673 062,07 грн.;
3. Капітальний ремонт покрівлі будинку №27 по 
вул. Відродження в м. Овруч Житомирської області:

· Кошти міського бюджету – 209 693,76 грн.;

4. Будівництво каналізаційної мережі по 
вул. Михайла Жизневського в м. Овруч Житомирської області:
· Кошти міського бюджету – 387 483,92 грн.;
5. Захист земель від ерозії на землях Словечансько-Овруцького кряжу на території Шоломківської сільської ради Овруцького району:
· Кошти обласної субвенції – 590 300 грн.,
· Кошти міського бюджету – 223 262,60 грн.;
6. Капітальний ремонт дорожнього покриття по пров. Садовому (від 
вул. Набережної до 
вул. В’ячеслава Чорновола) в м. Овруч Житомирської області:
· Кошти міського бюджету  - 1 227 177,77 грн.; 

7. Капітальний ремонт дорожнього покриття прибудинкових територій (асфальтування прибудинкової території) 
вул. Київська 68, 70, 70А, 72 в м. Овруч Житомирської області:

· Кошти міського бюджету – 1 405 217,04 грн.;

8. Капітальний ремонт дорожнього покриття прибудинкових територій (асфальтування прибудинкової території) 
вул. Базарна 10/9, 
вул. Б.Хмельницького, 11 в м. Овруч Житомирської області:

· Кошти міського бюджету – 957 374,85 грн.;

9. Капітальний ремонт будівлі інфекційного відділення Овруцької центральної районної лікарні за адресою: Житомирська області., м. Овруч, 
вул. Т.Шевченка, 106:

· Кошти інфраструктурної субвенції – 1 800 000 грн.;
10. Реконструкція протиерозійних захисних споруд на землях Піщаницького старостинського округу Овруцької міської ради Житомирської області:
· Кошти міського бюджету – 175 889, 75 грн.;
11. Покращення доступу до якісної питної води для громади сіл Норинськ, Мощаниця, Підвелідники Овруцького району Житомирської області:

· Кошти інфраструктурної субвенції – 2 860 600 грн.;

· Кошти міського бюджету – 79 660 грн.; 

12. Реконструкція спортивного майданчика 44х22 на стадіоні «Юність» в м. Овруч Житомирської області за адресою: м. Овруч вул. Князя Олега, 11:

· Кошти державної субвенції – 749 500 грн.; 

· Кошти міського бюджету – 665 542,59 грн.; 
13. Реконструкція тенісного корту під спортивний майданчик зі штучним покриттям по вул. Степана Бандери, 23 б в м. Овруч Житомирської області:

· Кошти державної субвенції – 750 000 грн.; 

· Кошти міського бюджету – 701 496,56 грн.;

14. Реконструкція будівлі котельні під фізкультурно-оздоровчий комплекс за адресою: вул. Гетьмана Виговського 15 б в м. Овруч Житомирської області.
VI. РОЗВИТОК ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА ТА БЛАГОУСТРОЮ ГРОМАДИ
Послуги з водопостачання та водовідведення надає КП «Водоканал».

Підприємством обслуговується 86 км водопровідних мереж, що на 2 км більше, ніж в минулому році. А також 55 км каналізаційних мереж, 23 км ливневої каналізації. Водопровідні та каналізаційні мережі міста зношені на 50 %, але придатні для надання послуг з водопостачання та водовідведення.

Завдяки міській раді проведено значний обсяг робіт. За 2018 на загальну суму – 2 млн. 788 тис. 576 грн., у тому числі: у січні – 84668,43 грн., у лютому – 267801,92 грн., у березні – 90606,00 грн., у квітні – 136833,30 грн., у травні – 630939,23 грн., у червні – 147102,13 грн., у липні – 259219,03 грн., у серпні – 283857,37 грн., у вересні – 119274,41 грн., у жовтні – 129031,66 грн., у листопаді – 368306,29 грн., у грудні – 270935,83 грн.

Протягом 2018 року по місту замінено водопровідних мереж 1425 м/п металевих труб, діаметром від 20 до 50 см, на поліетиленові, виконано ремонт 68 оглядових колодязів.
Виконано поточний ремонт водопровідних мереж по вулицях міста (Героїв Майдану, 11, Т. Шевченка, 126, Базарна, Котляревського, 17, Металістів, 5, Б. Хмельницького, 41, Енергетиків, 4, І. Франка,16, Набережна, 17, Котляревського, 19, Металістів, 5, Б. Хмельницького, 1, Північній, 9, Кульчицького, пр. Житомирський, 5, Б. Хмельницького, 109, Нагорянська, 32, Б. Хмельницького, 11, Василівська, 1, Набережна, 22, І. Богуна, 71, Металістів, 1, Князя Олега) – на 160346,84 грн., (Набережній, 12, 16, 18, 23, 35, 37, 45, Г. Майдану, 31, Миротворців, 7, 4-та  Гвардійська, Київська, 37, Т. Шевченка, 111, Космонавтів, 14, Румянцева, 12, Танкістів, 40) – на 139359,53 грн., (І. Франка, 16, Київській, 78, Г. Виговського, 34, М. Ващука, 5) – на 49121,39 грн., (провул.Стадіонний, 2) – на 33246,14 грн.,  (Базарній, 10/9) – на 4978,56 грн., (по вул. Тараса Будьби-Боровця) – на 10944,34 грн., (по пров. Садовому, 6) – на 4326,01 грн., (по вул. Грушевського, 26) – на 4336,15 грн. Всього – на 406658,96 грн.

У зв’язку із скаргами на низький тиск у багатоповерхових будинках, замінено вводи по вул. Київській, 78-а, Т. Шевченка, 126, Б. Хмельницького, 55, 28, Базарна, 10/9, Івана Богуна, 71, пров. Стадіонний,2, Героїв Майдану, 50-а.

Здійснено поточний ремонт водопровідної мережі до житлового будинку № 50 по вул. Героїв Майдану – на суму 7735,42 грн., а також до будинку № 78-а по вул. Київській – на 4480,80 грн., до будинку № 126 по вул. Тараса Шевченка – на 7702,82 грн. 
Поточний ремонт водопровідної мережі біля ОЗО «Овруцька гімназія імені Андрія Малишка» та водопровідних мереж із заміноювводів до будинків № 88 по вул. Т. Шевченка № 1 по вул. Відродження виконано – на 17755,49 грн.
Для забезпечення заходів з пожежної безпеки виконано поточний ремонт водопровідних мереж із заміною пожежних гідрантів по вулицях – Грушевського, 33, Київській, 80, на перехресті вулиць Київської та Партизанської – на суму 41733,50, Князя Олега, 5 , Б. Хмельницького, 26 на суму – 28083,38 грн. – це 5 штук.

Поточний ремонт ливневої каналізаційної мережі по вул. Залізничній – на 10463,88 грн. та ливневої каналізації (по вул. Т. Шевченка, Г. Майдану, Б. Хмельницького, І. Франка, Відродження, на площі Привокзальній, Ю. Тютюнника, від вул. Зеленої до пров. Житомирського та по пров. Житомирському) – 200067,74 грн. Ливневої каналізаційної мережі по вул. Тараса Бульби-Боровця-Генерала Кульчицького – на 144949,90 грн.(114 м.пог.), по вул. Генерала-Кульчицького-Енергетиків – на 130689,44 грн.(96 м.пог.), по вул. Т. Шевченка, Г. Майдану, Б. Хмельницького, Г. Виговського, С. Бандери – на 5715,05 грн. Всього – на 491886 грн.

Поточний ремонт каналізаційної мережі по пров. Героїв майдану, 1 – на 15390,64 грн., каналізаційних мереж по вул. Героїв Майдану, 27 – на 13015,42 грн. та до житлового будинку Б. Хмельницького, 57 (протяжністю 24 м.п.) на суму – 16592,02 грн., по вул. С. Бандери, 23 – на 11905,49 грн., по вул. Т. Шевченка, 34 – на 961,21 грн., Т. Шевченка, 80 – на 46235,04 грн.(це прочищення від бруду та встановлення з/б кілець).

Ремонт каналізаційних мереж та оглядових колодязів по вул. Героїв Майдану, 11 виконано – на 7045,75 грн. ремонт каналізаційної мережі та ремонт сходів по вул. С. Бандери – на 26041,55 грн.

Разом по каналізаційному господарству замінено 146 м.п. мереж.

Виконано поточний ремонт водопровідних оглядових колодязів по вулицях: Свободи, 1, Росліка, 16, Б. Хмельницького, 5, Расковицького, 10 – на 5025,47 грн., Нагорянській, Котляревського, Карпенка – на 11379,22 грн., Князя Олега,40 – на 2360,84 грн., І. Богуна, 65, Б. Хмельницького, 11, І. Франка, 9, Т. Шевченка, 82, територія ОЗО «Овруцький ЗЗСО № 1» та ДНЗ № 4 – на 9679,87 грн. Поточний ремонт водопровідних та каналізаційних оглядових колодязів по вулицях: Г. Майдану, 26, 25, 27, Київська, 32, 34, Т. Шевченка, 1, 43, 48, 60, 62, 84, 84/2, 86, Прорізна, 10, Ващука, 5 – на 30065,75 грн., по вулицях: Б. Хмельницького, 5,  Героїв Майдану 2, 23, Т. Шевченка, 102 – на 17694,7 грн., пров. Стадіонний, 5, С. Бандери, 23 – на 2634,55 грн., Т. Шевченка, 41, 88, Київська, 35 , пров. Стадіонний, 5 – на суму – 6669,02 грн., С.Бандери, 9, Франка, 16, пров. Київський, Б. Боровця, 20, Святої Покрови, 33, 38 – на 7601,04 грн., Т. Шевченка, 84/2, Б. Хмельницького, 80 та Б. Хмельницького, 51 – на 5118,48 грн. Ремонт каналізаційних колодязів по вул. Т. Шевченка, 30, 48, Новогочищанська, 8, Г. Майдану, 25, Б. Хмельницького, 54 – на 8295,08 грн.

 Всього виконано ремонт 68 оглядових колодязів на суму – 106524,02 грн. 
         Поточний ремонт ливневої каналізації та водовідвідного каналу вздовж дороги по вулицях: Т. Шевченка, 88, Ващука/Білоруська – 1841,83 грн.

Поточний ремонт каналізаційного колектора очисних споруд по вул. Металістів – на 7819,84 грн.

Поточний ремонт свердловин із заміною насосного обладнання ВНС №1, №2 – на 164409,66 грн., поточний ремонт свердловини № 8 – на суму 47389,42 грн., поточний ремонт каналізаційної мережі станції знезалізнення ВНС № 2 – на 5849,03 грн.

Поточний ремонт водопровідної мережі в с. Хлупляни – 2752,81 грн.

Поточний ремонт водопровідних мереж Хлуплянського старостинського округу с. Хлупляни, с. Стуговщина – 3260,53 грн.

Поточний ремонт водопровідної мережі по вул. Стручкова в с. Поліське, Піщаницький старостинський округ – 4921,04 грн. Надання послуг з відкачування води при ремонті водопровідної мережі в с. Піщаниця – 438,65 грн.

Поточний ремонт водопровідної мережі ДЮСШ по вул. Г. Майдану – 1930,26 грн.

Поточний ремонт водопровідної мережі в с. Лукішки Черпеинського старостинського округу – на 14473,08 грн.

Поточний ремонт свердловини на водозаборі Кирданівського старостинського округу – на 1489,78 грн.

Поточний ремонт обладнання водопровідних мереж в с. Черепин – 4685,99 грн.

Поточний ремонт шахтного колодязя в с. Заріччя по вул. Ясельній – на 2126,02 грн.

Надано послуг з обслуговування шахтних колодязів та бюветів (електроенергія, лабораторні аналізи) – на 23409,08 грн. 

Благоустрій шахтного колодязя по вул. Довженка, 26 виконано –на 11407,73 грн.

          Проведено поточний ремонт водовідвідних каналів К-2, К-2.1 та каналу б/н (до автодороги Овруч-Мозир), водовідвідних каналів вздовж дороги по вулицях: Б. Хмельницького, Ващука, Зелена, Північна в м. Овруч на 257888,41 грн. та 15430грн. - в загальному на суму 273318,45 грн. Поточний ремонт водовідвідного каналу з вул. І. Котляревського – на 12845,58 грн. Поточний ремонт водопровідного каналу вздовж вул. Енергетиків здійснено – на 8037,95 грн. Всього – на 294201,98 грн.


Послуг з гідродинамічного очищення переливних труб водовідвідного каналу по вул. Енергетиків виконано – на 10652,41 грн. А самопливної каналізаційної мережі по вул. І, Франка, 5-а, Київській, 78, Г. Майдану, 25, Древлянській, Б. Хмельницького, 11, Т. Шевченка, 80, ДНЗ № 4, школа № 1 – на 105005,59 грн. (Виконавець ТОВ «Гідросоюзбуд). 

Надано послуг з обслуговування водовідвідних каналів (косіння)  - на суму 25232,03 грн.

Поточний ремонт пам'ятника воїнам визволителям на площі Соборній, пам'ятного знаку (місця розтрілу мирного населення (євреїв)), пам'ятника героям - танкістам на площі Танкістів, могил загиблим воїнам на військовому кладовищі в м. Овруч – на суму 15849,94 грн.

Поточний ремонт огорожі (парапету) по вул. Тараса Шевченка (від Овруцької міської ради до аптеки «Ганза») – виконано на 71942,22 грн. (використано 79,5 м.пог.плит з лабродариту).

Поточний ремонт сходів по вул. С. Бандери – на 25103,51 грн.

Поточний ремонт дорожнього покриття на перехресті вул. Б. Хмельницького і вул. Нагорянської – на 3176,82 грн.

Надано послуг з благоустрою прилеглої території до спортивного майданчика зі штучним покриттям по вул. С. Бандери, 23б – на 6210,23 грн.

Надано послуг з благоустрою території прилеглої до приміщень по вул. Т. Шевченка, 41, 43 (встановлення флагштоків) – на 5615,81 грн.

Поточний ремонт тротуару по вул. Т. Шевченка (біля магазину «Визит») – виконано на 3316,66 грн.

Поточний ремонт парапету на площі Соборній – на 13078,08 грн.

Продовжувалися роботи з капітального ремонту Центрального парку – робіт виконано на 656254,39 грн. за 2018 рік. 
Виконано робіт по об’єкту «Будівництво бюветів в м. Овруч Житомирської області» на 4983,65 грн.

Крім того, за кошти місцевого бюджету у поточному році ТОВ  «Інженербудпроект» виконано роботи з реконтсрукції підземного водозабору - пробурено 2 свердловини, загальною вартістю – 550 тис. грн.

Субпідрядником  КП «Водоканал» ТОВ «Аріадна-Полісся» вже виконано робіт по об’єкту: «Реконструкція тенісного корту під спортивний майданчик зі штучним покриттям по вул. Степана  Бандери, 23б в м. Овруч Житомирської області» на 1406015 грн. та по об’єкту: «Реконструкція спортивного майданчику 44х22 на стадіоні «Юність» в м. Овруч Житомирської області за адресою м. Овруч вул. Князя Олега, 11» на 1369561 грн.
Всі заходи, що проводяться підприємством направлені на скорочення витрат матеріальних ресурсів, зменшення втрат та витрат води, покращення якості надання послуг та стабільного їх надання.

КП «Овруч»

         Комунальне підприємство «Овруч» розпочало свою господарську діяльність з 01 листопада 2016 року.

Штатна структура підприємства становить – 69,75 штатних одиниць. 

Автомобільний парк КП «Овруч» складається з 19 автотранспортних та мототранспортних засобів: з них мототранспортних засобів – 9 одиниць, автомобілів – 10 одиниць.

Обсяги надання послуг з вивезення побутових відходів по місту підприємством станом на 01.01.2019 року становить 37333,45 м3 на суму – 2162,3 тис. грн.

Надано послуг по вивезенню та утилізації рідких нечистот становить 4435,2 м3 на суму – 455,2 тис. грн.

Загальна сума  з вивезення ТПВ та рідких нечистот  разом з авто послугами за 12 місяців 2018 року складає – 2617,5 тис. грн.

На протязі  12 місяців  2018 року комунальному підприємству «Овруч» для покращення ефективності надання послуг з благоустрою міста Відділом ЖКГ, благоустрою Овруцької міської ради було придбано та передано в господарське відання: сміттєзбиральну машину типу «ВЛІВ Медіум. Б»  та з КП «Відродження» Овруцької міської ради передано в господарське відання -  автогідропідйомник телескопічний ВИПО 18-01-С42.

Всього виконано робіт з благоустрою відділом «Саночистки» на  загальну суму – 3556,5  тис. грн.

Ремонт дорожнього покриття:

· Поточний ремонт вулиць (виконавець ФОП Кушнерчук Н. І): Расковинського, Шмуйла, Рослика, Успенська, Преображенська, Кизилянська, 8-го Березня , Грушевського, Прорізна, Покальчука.

· Грейдерування вулиць м. Овруч: 8- го Березня, Новогачищанська, Жизневського, Т. Бульби- Боровця, Острозького, О. Довженка, Братська, Расковинського, Шмуйла, Рослика, Успенська, Грушевського, Кизилянська, Т. Бульби-Боровця, проїзд від вул. Т. Бульби-Боровця до Г. Майдану, Білявського, В. Богораза, Миротворців, Преображенська, Нагорянська, проїзд від вул. Б. Хмельницького до вул. Покальчука, Покальчука,  пров. від вул. Б. Хмельницького,64 до залізничних колій, Ващука, 1-5.

· Грейдерування вулиць ОТГ: с. Лукішки вул. Центральна; с. Кирдани вул. Данилівська, Кирданівська, Грушевського, Молодіжна, Незалежності;  с. Корчівка вул.: Центральна, Тітова; с. Рулівщина вул.: Рулівська, Островського,С.  Пешка, Джерельна, Артема (криничка) .

· Проведений поточний ремонт вулиць Овруцької ОТГ (виконавець ФОП Кушнерчук Н. І та ФОП Гуденко В. Б.): 

· с. Острів: вул. Зарічна, пров. між вул. Миру та вул. Садовою, Шкільна, Жовтнева, Колгоспна, Ручейна, Залізнична, пров. Колгоспний, О. С. Шваба;

·  с. Заріччя: Садова, Хуторянська, Ясельна, Інтернаціональна, Центральна, пров. Ясельний, Заводська, пров. Рибний, Чигирянська, Швабівська, Молодіжна, Нова, Глибока, проїзд від вул.  Швабівської до вул. Молодіжної, Партизанська, пров. Партизанський, Набережна; 

· с. Шоломківська-Слобода: вул. Набережна, Сонячна, Молодіжна, Хуторянська; 

·  с. В. Фосня : вул. Садова, Покальчука, Тиха, Кринична, Зарічна, Сонячна, Вільшанська, Лугова, Вишнева;

· с. Полохачів: вул. Польова;

· с. Лукішки: вул. Молодіжна, Центральна;

· с. Підруддя: вул. Колгоспна, Комарова, Садова, Радгоспна, Л. Українки, Миру, Молодіжна;

· с. Черепин: вул. Миженська;

· с. Шоломки: вул. Південна, Спортивна;

· с. Збраньки: вул. Хуторянська;

· с. Норинськ: вул. Садова, Колгоспна;

· с. Базарівка: вул. Центральна. 

· Проведено ямковий ремонт асфальтобетонного покриття вулиць м. Овруч струменевим методом із застосуванням бітумних емульсій: Танкістів, Київська, О. Ольжича, Овруцька, І. Франка, Г. Виговського, С. Бандери, Кн. Олега, Білоруська, Відродження, І. Мазепи, Макарія Овруцького, Б. Хмельницького, Нагорянська (площа кругового руху). Проведені роботи на  прибудинкових  територіях по вул. Т. Шевченка, 126, 98/11, М. Ващука, 3, 5,5/1.

· Проведено ямковий ремонт асфальтобетонного покриття вулиць Овруцької ОТГ струменевим методом із застосуванням бітумних емульсій:

· Кирданівський старостинський округ: вул. Джерельна, С. Корольова, Лугова, Піонерська, Л. Українки, Шкільна, Молодіжна, О. Добахової, Кирданівська;

· Зарічанський старостинський округ (с. Острів) вул. Залізнична, Пасічна.

На протязі 2018 року відділом зеленого господарства проводився постійний догляд за зеленими насадженнями м. Овруч. Загальна площа клумб складає – 1983,68 м2. (здійснювалось вирівнювання поверхні площі ґрунту, вирощування та висадка, підсадження розсади квітів, прополювання, рихлення, поливання клумб, підживлення мін. добривом квітників та саджанців дерев, зачистку площі клумб, прибирання  та перекопування, прикривання багаторічних квітів на зиму листям та перегноєм). Також проводились  й інші роботи обрізання пагонів дерев, підстригання дерев (іви) та прибирання чагарників.

Висаджено:

· Близько 6,5 тисяч саджанців розсади;

·  100 шт. дерев;

· Підсаджено 10 кущів самшиту на клумбі «Герб» ;

· Виготовлені 41  корзини  з квіткових композицій.

Всього виконано робіт відділом зеленого господарства на загальну суму – 238,0 тис. грн.

Відділом з обслуговування об’єктів освітлення та доріг проводились  наступні роботи з:
- Поточного ремонту вуличного освітлення у с. Велика Хайча, с. Мала Хайча, с. Великий Кобилин, с. Малий Кобилин, Невгоди, Норинськ, Мощаниця, Підвелідники, Веселівка, Невгоди, Потаповичі, Дівошин, Заськи, Гошів, Поліське, Підруддя  на суму – 288,5  тис. грн;

- Капітальний ремонт вуличного освітлення у центральному парку міста – 18,66 тис. грн.;
- Реконструкція вуличного освітлення у с. Заріччя Овруцької ОТГ, на суму – 248,7 тис. грн.;
- Капітальний ремонт  вуличного освітлення у с. Острів Овруцької ОТГ, на суму – 98,7 тис. грн.;
- Поточного ремонту вуличного освітлення  по вул.: Енергетиків, Танкістів, Древлянська, Василівська, Відродження, Набережна, С. Бандери (спорт. майданчик), Ю. Немирича, Київська,64, В. Богораза, 6, І. Франка у м. Овруч на суму – 66,4  тис. грн.;
- Обслуговування вуличного освітлення  Овруцької ОТГ у с. Підруддя, Норинськ, Острів, Заріччя, Піщаниця, Покалів, Гаєвичі, Невгоди, В. Хайча, М. Хайча, М. Кобилин;
- Перевезення, встановлення та прикрашання головної новорічної ялинки по вул. Т. Шевченка, ялинок на Привокзальній площі, біля пам. Св. Макарія, на в’їзді у м. Овруч зі сторони р. Норинь та вулиць міста до новорічних свят, на суму – 46,6 тис. грн.;
- Обслуговування  мережі вуличного освітлення м. Овруч - 966 світлоточок з світлодіодних ламп.

           За період 2016-2018 рр. було проведено технічне переоснащення мережі вуличного освітлення в кількості 966 світлоточок з натрієвих ламп, потужністю 100 Вт. на світлодіодні, потужністю 10 Вт. та відключення вуличного освітлення у нічний час з 1.00 до 4.00, економія при цьому складає 14,5 тис. кВт щомісячно.
       За 12 місяців 2018 року всього спожито електричної енергії по вуличному освітленню  76960 кВт. на суму 225,9  тис. грн. 

Всього виконано робіт відділом обслуговування вуличного освітлення, на загальну суму – 1573,0 тис.  грн.
        Загальна вартість виконаних робіт та наданих послуг підрозділами підприємства становить – 8030,7 тис. грн. Із них надано послуг:

· Відділу ЖКГ, благоустрою Овруцької міської ради на суму – 5367,5  тис. грн.;

· Іншим підприємствам та населенню  на суму – 2663,2тис. грн . 
КП «Гарне місто»
У господарське відання підприємства передано 296 житлових будинків, з яких 109 багатоповерхівок, в яких мешкає  біля дев’яти тисяч чоловік. Послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій надаються у 184 багатоквартирних будинках, а також ще у двох будинках з 01.10.2018р надаються послуги з управління багатоквартирними будинками по вул. Металістів 14 та 20А.

З 12.05.2018 р. уведені нові тарифи на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, які затверджені рішенням виконкому Овруцької міської ради № 143 від 24.04.2018 р. Основною зміною є виключення складової з тарифу – вивезення побутових відходів, яке здійснюється безпосередньо іншим комунальним підприємством і послуги надаються напряму цим підприємством. 

На підприємстві станом на 31.12.2018р. працює 61 робітників. Витрати на оплату праці склали – 3 млн. 230 тис. 904 грн. Єдиний соціальний внесок сплачено у розмірі – 630 тис. 544 грн.

За період 2018 року підприємством видано довідок  у кількості 13462 шт. (про склад сім’ї, з місця проживання, на оформлення субсидії, на продаж квартир і т. д.), а також надійшло звернень від мешканців міста у кількості –914шт. які у встановлений законодавством термін були опрацьовані та виконані.

За січень-грудень 2018 року використано електроенергії на освітлення місць загального користування –214503 кВт/год на загальну суму – 360435 грн. 
З початку року по житловому фонду проведено наступні роботи:

· Частковий ремонт покрівлі будинків Київська, 66, 70а, 78а, 78, 80, І. Богуна, 20, 65, 67, 69, 71, 73, Франка, 4, М. Ващука, 3, 5, Відродження 27( ремонт покрівлі парапета – 21 м2, 29, 31, Т. Шевченка, 42, 64/2, 71, 88, 98/11, Б.Хмельницького, 55, 68, 86,  Свободи, 17, Древлянська, 2, 4, 10, Героїв Майдану, 44, 46, 48, 50, Гетьмана Виговського, 68 – всього витрачено 458 м2 рубероїду, 21,7 м2 азбестоцементних листів та 11 м2 оцинкованого листа жесті, утеплення перекриття будинку 44 по вул. Г.Виговського 132 м2
· Відремонтовано ливнеприймальні жолоби на покрівлі будинку126 по вул. Т. Шевченка;
· Ремонт оголовків (димовентиляційних каналів) в будинках - по вул. І.Франка, 4, Гетьмана Виговського, 68, Героїв Майдану, 33,  Б.Хмельницького, 28, 62, 86, Базарна 10/9, Київська 68, пров. Стадіонний 4 – всього витрачено 3027 червоної цегли та 1215 кг цементу. Постійно проводяться роботи з огляду та прочищення ДВК (димовентиляційних каналів) по всіх будинках житлового фонду;
· Поточний ремонт водопровідної мережі в будинках по вул. Гетьмана Виговського, 44, Героїв Майдану, 25а,  Київська, 12 та Т.Шевченка, 80, 102, Б.Хмельницького 32 - всього замінено 351 пог. м труб;
· Частково відремонтовано водопровідну мережу в будинках по вул. М. Ващука, 3, 5, 5/1, Базарна, 10/9, Героїв Майдану, 21, 25, 50а, Стадіонний, 2, Т.Шевченка, 42, 48, 80, 98/11, Відродження, 29, Київська, 68, Древлянська, 4, Б.Хмельницького, 26а та замінено водопровідний стояк в будинках по вул. Київська, 70а, 76, 78 78а, 80, Героїв Майдану, 23, 25, Древлянська, 10, Т.Шевченка, 44, І.Богуна, 73 - всього замінено 135,8 пог.м труб;
· Частково замінено каналізаційну мережу в будинках по вул. Ю.Немирича, 2а, Б.Хмельницького, 26, 28, 41, 54, Київська, 12, 68, 70а, 72, 78, 80, Т.Шевченка, 44, 98/11, І.Богуна, 65, 71, Б.Хмельницького, 28, 54, 55, Героїв Майдану, 11, 21, 25, 27, Гетьмана Виговського, 44, 59 С.Бандери, 23, Базарна, 10/9, Відродження, 17 – всього замінено 126,8 пог.м труб; 
· Постійно ведеться прочищення каналізаційної мережі в багатоквартирних будинках - всього прочищено 786 пог.м;
· Виконано ремонт 31  під’їздів - №1, №2, №3 в будинку по вул. Базарна, 10/9 (всі під’їзди в будинку повністю відремонтовані), під’їздів №1, №2 по вул. Древлянській, 1, під’їзду №2 по вул. Древлянській 4, 1 під’їздів №1, №2 по вул. Древлянській, 8, під’їздів №1, №2 по вул. Б.Хмельницького, 41, під’їзду №2 по вул. Героїв Майдану, 21, під’їзду №1 по вул. Героїв Майдану 11,  під’їзду №2 по вул. Героїв Майдану, 27, під’їзду №3  по вул. Героїв Майдану, 50, під’їздів №2, №4 по вул. Т.Шевченка44,  під’їзду №2 по вул. Т.Шевченка, 71, під’їзду №4 по вул. Т.Шевченка 88,   під’їзду №1 по вул. Київській, 12, під’їзду №1 по вул. Київській, 70, під’їзду №2 по Київській, 70а, під’їзду №2 по вул. І.Богуна, №73, під’їзду №3 по вул. Відродження, 25, під’їзду №1 по вул. Відродження 33, під’їзду №1 по пров. Стадіонному, 1, під’їзду №2 по пров. Стадіонному,  під’їздів №2, №5 по вул. С.Бандери 23, 3;
· Встановлено 28 металевих дверей і відремонтовано дверні відкоси в під’їздах будинків по вул. Героїв Майдану, 25А, 27, 46, 44,50, Відродження, 17, 25 29, 31, 33, С.Бандери, 23, Київській 70, 78, М.Ващука 3, 3/1, 5, 5/1, Т.Шевченка, 42, 44, 48, 98/11,  а також встановлено пластикові вікна над новими дверима в будинках по вул. Відродження, 29, 33, 31 і будинку по вул. Т.Шевченка, 42 – всього витрачено 17800 грн.;
· Встановлено 368 енергозберігаючих  світильників  в під’їздах будинків по вул.  Київська, 62, 64, 66, 68, 70,70а, 72, 76, 78, 78а, 80,  пров. Стадіонний, 1, 2, 3, 4, 5, Базарній, 10/9, Б.Хмельницького, 11,  Т.Шевченка 98/11, 126, М.Ващука, 3, 5, Г.Майдану 11,  встановлено 9 світильників над входами у  під’їзди будинків по вул. Відродження, 27, 29,3, 33 та встановлено 4 вуличних світильника біля будинку по вул. Металістів, 5;
· Проведено ремонт електрощитових та встановлено 47 автоматичних вимикачів у будинках по вул. Базарній,  10/9, Гетьмана Виговського, 44, Т.Шевченка, 42, 48, Свободи, 17, Древлянська, 4, Героїв Майдану, 25, Київська, 70 , Б.Хмельницького, 26; замінено повітряний ввід електричної мережі будинку  по вул. Т.Шевченка 71 та встановлено 9 сутінкових реле  в будинках по вул. І.Богуна, 65, 67, 69, Гетьмана Виговського, 44, Базарній,  10/9, Б.Хмельницького, 11, 26, Металістів, 5 – всього витрачено 6347 грн.; 
· Встановлено 36 козирків  над під’їздами будинків по провул.  Стадіонний, 1, 2, 3, 4, 5, вул. Відродження, 1, 27, 29, 31, 33, Київська, 62, 64, 66, 68, Т.Шевченка, 64, 80 та відремонтовано  17 козирків над під’їздами  будинків 65, 67, 69, 71, 73 по вул. І.Богуна, будинків 6, 10, 12 по вул. Древлянській, будинку 17 по вул. Відродження; 
· Відновлено відмостку навколо будинків 65,  67 по вул. І.Богуна, будинку 2 по пров. Стадіонний, частково відремонтовано навколо будинку 76 по вул. Київській, будинку 98/11 по вул. Т.Шевченка, будинку 64 по вул. Б.Хмельницького та частково відремонтовано цоколь будинків 58, 62 по вул. Б.Хмельницького, а також проведено ремонт ганків будинків 86, 88 по вул. Б.Хмельницького;
· Виконано кронування дерев на прибудинкових територіях будинків по вул.  Б.Хмельницького 11, 41а, 55, 56, 57, 88, Древлянська 4, 10, 12, Героїв Майдану 46, 48, 48а, Відродження 29, 31,  Київській 10,12, 64, 66, Ю.Немирича 2а, Базарній 10/9 та  Металістів 5;
· Влаштовано ливневу каналізації біля будинку 76 по вул. Київська та встановлено ливневу каналізацію біля будинку 23, 25 по вул.  Героїв Майдану, біля будинку 102 по вул. Т. Шевченка для запобігання підтоплення житлових будинків ливневими водами;
· Відловлено 31 безпритульних собак з метою їх стерилізації у ветеринарній лікарні;
· Виготовлено та встановлено дерев’яні паркани біля клумб будинків по вул. Древлянській,  4, 6, Київська, 10, Базарна 10/9, С.Бандери, 23, Г.Майдану 64, Б.Хмельницького 86, 88 – всього 210 пог. м;
· Облаштовано дві автостоянки біля будинку 3 по вул. М. Ващука;

· Виконано прокладання пішохідної доріжки по вул. М. Ващука 3/1, Т.Шевченка 126;

· Виконано ряд інших робіт з благоустрою прибудинкових територій.
КП «Відродження»
Територією обслуговування КП “Відродження”  є 9 старостинських округів Овруцької ОТГ, 27 сільських населених пункти з діючим водопроводом. Загальна протяжність водопровідних мереж, що експлуатуються складає 154,94 км. Водопостачання населення питною водою здійснюється з 22 артезіанських свердловини та 2 шахтних колодязів. Загальна кількість споживачів - 4097. 
     В складі підприємства працює 5 чоловік та 20 водокачів по ЦПД.                                              

     За період з 01 січня 2018 року по 31 грудня 2018 року на території сільських населених пунктів Овруцької об’єднаної територіальної громади проведено:

·  поточні ремонти водопровідних мереж на загальну суму 241 475,07 грн.

· збудовано павільйон на артсвердловині в с. Кирдани;
· збудовано 2 павільйони на артсвердловинах в с. В.Кобилин.
· проведено реконструкцію павільйону на артсвердловині в с. Скребеличі;
· проведено поточний ремонт павільйону на артсвердловині в с. Невгоди;
· замінено перекриття павільйону на артсвердловині в с. Поліське;
· встановлено реле тиску в селах Барвінкове, Поліське, Заськи.
· Капітальний ремонт артезіанської свердловини с. Кирдани на загальну суму 224 861,55 грн.

·  Капітальний ремонт артезіанської свердловини с. В.Кобилин на загальну суму 270 482,70 грн

· Капітальний ремонт артезіанської свердловини с. В.Хайча на загальну суму 283 911,45 грн.

     Загалом придбано матеріалів та обладнання для поточного ремонту водопровідної мережі сільських населених пунктів Овруцької ОТГ на загальну суму 97 775,15 грн.

Енергозбереження.

Одним із пріоритетних напрямків роботи міської ради є підвищення ефективності використання та економії енергетичних ресурсів з метою зменшення тепловитрат будівель комунальної форми власності та економії бюджетних коштів. 
А для цього ми проводимо моніторинг обсягів споживання та стану розрахунків закладів бюджетної сфери за використані енергоносії, забезпечуємо дотримання затверджених лімітів споживання енергоносіїв розпорядниками бюджетних коштів.

Вивчено питання енергозатрат по водогінній мережі в сільській місцевості та заплановані на майбутнє заходи щодо зменшення споживання електроенергії.

В рамках підписання Угоди мерів наразі відбувається погодження Плану дій сталого енергетичного розвитку та клімату громади з метою зменшення викидів СО2  та покращення енергетичної та екологічного безпеки громади.

Навколишнє природне середовище.

З метою уникнення негативних наслідків дії повені та паводків, враховуючи численні звернення мешканців м. Овруч щодо високого рівня води у підвальних приміщеннях , на початку квітня 2018р. було прийнято рішення розчистити існуючі відкриті канали для відводу ґрунтової води до магістральних каналів за містом. Сьогодні є результат роботи. Прочищено канали в наступних частинах міста: вздовж вул. Ващука, та вул. Б.Хмельницького, від вул. Механізації до вул. Західна, в районі  вул. Кульчицького та в с. Лукішки. Роботи проводились з залученням техніки ДП «Овруцький лісгосп». Вартість робіт 154 тис. грн.
Враховуючи звернення мешканців вул. Тютюнника, вул. Зелена та пров. Житомирський щодо проблем з підтопленням, наразі  для поліпшення умов проживання  комунальним підприємством «Водоканал» проводяться роботи з удосконалення водовідведення в даному районі міста.
Проведено виготовлення робочого проекту будівництва протиерозійних споруд по захисту від водної ерозії (проектно – вишукувальні роботи) – 3,7 тис. грн.
З метою впровадження комплексної системи санітарної очистки, яка базується на організації роздільного збирання твердих побутових відходів із подальшим їх  сортуванням на спеціальних технологічних лініях в місті було запроваджено Проект «Сортуй заради майбутнього!». Перші заходи проекту відбулися до Дня захисту дітей. В рамках продовження проекту проведено було опитування населення щодо оцінки екологічного стану територій. 

Овруцька міська рада є учасницею проекту «Покращення якості послуг в сфері управління відходами на муніципальному рівні в ОТГ», запровадженого програмою U-LEAD. Вже відбулося два виїзних заходи: семінар-ознайомлення з умовами участі та візит на завод «Кромбергт енд Шуберт» на тему: як перетворити відходи на доходи: практичні поради для представників ОТГ. Участь у даному проекті є актуальною для міської ради, адже роздільний збір сміття є одним із пріоритетних напрямків роботи міської ради у наступному році.

VIІ. ТРАНСПОРТ
Пасажирські перевезення здійснюються АТП – 11847, ТОВ «Автосвіт ЛТД», ПП «РІМ - Богдан». На території громади на сьогодні функціонує 68 автобусних маршрути. Щоденна кількість рейсів: 186. Усі населені пункти громади забезпечені постійним транспортним сполученням з адміністративним центром. Проводиться відшкодування пільгового перевезення населення. На це витрачено – 1280,0 тис.грн.
VIII. ОРГАНИ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ
Протягом 2018 року відділом кадрової роботи виконкому Овруцької міської ради:

Підготовлено 864 розпорядження Овруцького міського голови, з них:

441 – з кадрових питань,

168 – про відпустки,

167 – про відрядження,

60 – з адміністративно-господарської діяльності,

28 – з основної діяльності (про нагородження);

-
Проведено конкурси на заміщення чотирьох вакантних посад посадових осіб місцевого самоврядування виконкому міської ради та п’яти вакантних посад директорів комунальних підприємств, включаючи конкурси на заміщення вакантних посад директора КНП «Овруцька міська лікарня» та головного лікаря КНП «Овуцький ЦПМСД»;

-
У зв’язку із скороченням штату внаслідок припинення сільських рад шляхом приєднання до міської ради згідно вимог чинного законодавства здійснено вивільнення 67 працівників сільських рад у відповідності до чинного законодавства;

Починаючи з березня 2018 року Овруцькою міською радою спільно з Овруцькою районною філією Житомирського обласного центру зайнятості населення, на договірних засадах, 16 разів було організовано проведення громадських робіт з благоустрою території міста та населених пунктів старостинських округів Овруцької міської ради, на які залучались безробітні громадяни, що перебувають на обліку в Овруцькій районній філії Житомирського обласного центру зайнятості населення.

Для цього створювались тимчасові робочі місця. На даний час участь у громадських роботах прийняли 128 чоловік, ними відпрацьовано 1179 людино-днів. Безробітними громадянами виконано великий об'єм робіт по благоустрою вулиць, місць загального користування, кладовищ, роботи з обрізки дерев, видалення самосійних кущів, впорядкування придорожніх смуг та ін.

Фінансування організації громадських робіт здійснюється за рахунок коштів міського бюджету (50%) та коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України (50%). За минулий 2018 рік на оплату праці безробітних громадян міською радою використано 128 тис.708 грн.
ІХ. Соціальний захист населення
До Овруцької міської ради за щорічною матеріальною допомогою протягом 2018 року звернулося 526 осіб. З них :








- відмовлено 53 особам ;









- задоволено звернення 473 громадянам на загальну суму 1029384 грн.         

 Матеріальна допомога надавалася громадянам таких категорій:

1. На ліквідацію наслідків пожеж – 18 звернень;

2. Для вирішення соціально-побутових питань – 33 звернення;

3. На  лікування, в тому числі на лікування онкохворих, оперативне втручання та післяоперативне – 400 звернень;

4. На лікування учасникам АТО -  22 звернення. 

    Надавалася допомога на поховання. Звернулося 43 громадян на  загальну суму – 160089 тис. грн.

    На території громади проживає 191 людина, яким виповнилося більше ніж 90 років; 200 громадян , які надають компенсацію на догляд за надання соціальних послуг; 390 учасників АТО; 146  дітей, які мають обмежені можливості; 31 дитина, яка перебуває під опікою та піклуванням.

    Постійно проводиться обстеження ветеранів війни, чорнобильців,  та інших соціальних категорій населення.

    Всього в громаді проживає 744 учасники ліквідації аварії на ЧАЕС, 33 учасники бойових дій , інвалідів ІІ світової війни з них 20 чоловік має вік від 90 до 96 років.

      До дня Чорнобильської трагедії вшановано 30 осіб з числа учасників ліквідації та вдів померлих ліквідаторів на суму 11000 тис. грн. Вшановано всіх учасників ліквідації по 7 старостинських округах, а саме : Підрудянському, Раківщинському, Невгодівському, Гошівському, В.Фоснянському, В. Хайчаснському , В. Чернігівському – 116 осіб на суму 23200 тис. грн.( кошти інвесторів).

     До дня Перемоги вшановано ветеранів на суму – 14800 тис. грн. та до дня Партизанської Слави вшановано двох партизанів підпільників на суму- 600 грн.
Х. Забезпечення дотримання законності і правопорядку, прав і свобод громадян, безпечних умов проживання

Основні зусилля відділу муніципальної інспекції в 2018 році перш за все були орієнтовані на забезпечення публічної безпеки громадян, дотримання Правил благоустрою на території Овруцької міської ради, збереження майна комунальної власності, контролю за дотриманням законодавства про працю, дотримання правил реалізації підакцизних товарів, суб’єктами підприємницької діяльності та юридичними особами, у відповідності та з чіткім дотриманням вимог Конституції України, Закону України «Про органи місцевого самоврядування», Кодексом України про Адміністративні правопорушення та іншими нормативними документами, що регламентують роботу відділу муніципальної інспекції. 

Штатна чисельність відділу муніципальної інспекції Овруцької міської ради складає з 4 працівників.

           За  12 місяців 2018року на виконання до відділу муніципальної інспекції надійшло 635 заяв та повідомлень громадян із них:

· 214 з питань порушення правил благоустрою та санітарних норм.

· 118 з питань надання допомоги у вигляді дров на опалення житлових будинків громадян, 84 вказаних  заяв опрацьовано та надано допомогу громадянам у вигляді дров

· 41 з питань незаконної реалізації спиртних напоїв та самогоноваріння.

· 102 звернення з ознаками кримінального правопорушення які відповідно направлено за належністю до інших  правоохоронних органів.

· 160 інші звернення.

По всіх вказаних заявах та повідомленнях прийнято рішення у відповідності до закону України « Про звернення громадян».

             За звітний період працівниками муніципальної інспекції було складено 91 адміністративний протокол із них:

· 82  протоколи за ст.152 КУпАП України ( порушення правил благоустрою), які направлені на розгляд  адміністративної комісії Овруцької міської ради із яких на 15-х порушників було накладено штраф на загальну суму 5950 грн., іншим було винесено адміністративне попередження.

· 4 (чотири)  протоколи за ст.160 КУпАП України ( торгівля в неустановленому місці), направлені на розгляд до Овруцького районного суду, на порушників накладено штрафні санкції на загальну суму 1181 грн.

· 1 (один) протокол за ст.156 КУпАП (порушення правил торгівлі алкогольними та тютюновими виробами), України направлено на розгляд до Овруцького районного суду, порушнику винесено адміністративне  попередження та конфісковано в дохід державі 10 літрів горілчаних виробів та 11 пачок цигарок.

· 3 (три) протокол за ст. 154 порушення правил тримання собак і котів у місцях, де це заборонено відповідними правилами,  якій направлено на розгляд  адміністративної комісії Овруцької міської ради порушникам було накладено штраф на суму 102 грн.

· 1 (один) протокол за ст.41ч. 3  КУпАП України «Невиконання законодавства про працю», вказаний протокол направлений до Овруцького районного суду.

Крім того працівниками муніципальної інспекції було винесено 61 припис  на усунення порушень правил благоустрою Овруцької міської ради. Виявлені порушення згідно з приписами було усунено у зазначені в приписах терміни.

Під час здійснення  контролю за дотримання правил реалізації підакцизних товарів, суб’єктами підприємницької діяльності, працівниками муніципальної інспекції було виявлено та задокументовано 24 фактів реалізації алкогольних та тютюнових виробів  без проведення через реєстратор розрахункових операцій та невидачі чеку покупцеві, вказані матеріали були направлені в ліцензійний відділ ДФС в Житомирській області, на порушників накладено штрафні санкції на суму 81 тис. грн.

За результатами проведеного аналізу оплати акцизного податку помісячно спостерігається позитивна динаміка збільшення надходжень.

          Надходження по акцизному податку з реалізації роздрібної торгівлі підакцизних товарів (лікеро-горілчаних та тютюнових виробів) за 12 місяців 2018 року становить 3324415 грн.

На виконання розпорядження голови Овруцької райдержадміністрації від 18.04.2012 року №89 «Про легалізацію трудових відносин», працівниками відділу муніципальної інспекції в складі робочої групи спільно із працівниками УПСЗН,  пенсійного фонду, центру зайнятості здійснювались  рейди-вивчення  з метою проведення інформаційної – роз’яснювальної  роботи щодо дотримання вимог податкового та трудового законодавства в частині використання найманої праці суб’єктами господарської діяльності, які проводять підприємницьку діяльність на території Овруцької міської ради. Під час таких рейдів відвідані 874 суб’єкти господарювання та виявлено 326 працівників з якими неоформлені трудові відносини згідно діючого законодавства, за результатами чого складено відповідні акти та встановлено терміни усунення виявлених порушень роботодавцями, в результаті проведеної роботи вказані особи легалізовані. 

За вказаний період працівниками муніципальної інспекції було підготовлено та розроблено інформаційний лист з питань легалізації найманої праці. На сьогоднішній день суб’єктам підприємницької діяльності вручено 280 таких листів та проведено роз’яснювальні бесіди. За звітний період працівниками муніципальної інспекції Овруцької міської ради здійснено 3 інспекційних відвідування суб’єктів господарської діяльності самостійно та одне за участю головного державного інспектора праці. Інспекційні відвідування проводилися магазин будівельних матеріалів в приміщенні маркету «Гранд базар», ФОП Нохрін,  кафе «Арабика» в м. Овруч, ПП «Агал» перукарня «Шарм», та магазини «Джинси»,належні ФОП Кур'ят. 

Під час таких інспекційних відвідувань виявлено та задокументовано у двох суб’єктів господарювання 9-ть неоформлених згідно вимог трудового законодавства працівників. На одного із підприємців власника кафе «Арабіка», за порушення законодавства про працю по 5-ти працівниках накладено штрафні санкції на суму 558000 грн., рішення про накладення штрафних санкцій за неофомлення 4-х працівників на власницю перукарні «Шарм» та магазин «Джинси»,  АКТ було розглянуто головою міської ради та прийнято рішення про не накладання штрафних санкцій у зв’язку з оформлення вказаних працівників до закінчення терміну перевірки.  

В результаті вжитих заходів працівниками відділу муніципальної інспекції, спостерігається постійна тенденція, щодо збільшення реєстрації найманої праці на території Овруцької міської ради. 

За інформацією наданої ДФС, за 12 місяців 2018 року, суб'єктами підприємницької діяльності зареєстровано, 953 найманих працівники, та зареєстровано 296 новостворених ФОП.

           Крім того надходження до бюджету Овруцької міської ради від сплати ПДФО суттєво збільшується і вони мають щомісячну  позитивну динаміку.

 За сприянням працівників муніципальної інспекції вирішено питання про сплату ПДФО до місцевого бюджету ТОВ «Інтер Трой» ( 71) працівник та ТОВ «Твій хліб» які раніше сплачували даний податок за місцем  реєстрації в м. Київ та м. Коростень, вказана робота на даний час проводиться з ФОП  Стрюков та ПП Бельський .
Працівниками відділу муніципальної інспекціїза зверненням: КП «Водоканал»,  КП « Овруч»,  КП  «Гарне місто», надано правову допомогу у розшуку боржників та вирішенні питання стягнення боргу за надані комунальні послуги вказаними підприємцями, мешканцями міста Овруч.
               Було відпрацьовано 157 боржників, за сприянням працівників муніципальної інспекції зменшено борги  по КП « Овруч» на суму – 4070,70 грн.,  КП «Водоканал»  на суму – 9193 грн.,  КП  «Гарне місто» на суму – 2200,70 грн.

В даному напрямку співпраця з комунальними підприємствами Овруцької міської ради продовжується.    

  Працівниками відділу муніципальної інспекції спільно з працівниками служби в справах дітей Овруцької РДА  з метою профілактики та вивчення ситуації з дитячої бездоглядності на території Овруцької міської ради в 2018 році здійснено 17 виїзних перевірок під час яких обстежено 37 неблагополучних сімей. За  рішенням суду із двох таких сімей вилучено 5 дітей.

Вжитими заходами працівниками відділу муніципальної інспекції Овруцької міської ради, були ліквідовані стихійні продуктові ринки по вул. Т.Шевченка, м. Овруч, біля магазину «Наш Край»,  та «Поліклініки».

Було здійснено перевірку перевезення пільгових пасажирів відповідно до рішення Овруцької міської ради від 18 серпня 2017 року «Про затвердження Програми відшкодування проїзду пільгових категорій громадян Овруцького ОТГ на 2018 рік ». 

В 2018 році працівниками відділу муніципальної інспекції здійснювалась робота з організації надання послуг працівниками сервісного центру РСЦ МВС. За звітний період до відділу муніципальної інспекції звернулися 135 громадян, 107 осіб  отримали адміністративні послуги (реєстрації) (перереєстрації), зняття з обліку транспортних засобів, видача (обмін) посвідчень водія, видача міжнародного посвідчення водія, прийом запитів на отримання довідок про відсутність судимостей.
Працівниками муніципальної інспекції приймалась активна участь в організації та здійсненні «суботників» з прибирання території міста Овруч та населених пунктів, облаштування сміттєзвалищ,  упорядкування місцевих кладовищ.  Налагоджена тісна взаємодія працівників муніципальної інспекції з іншими контролюючими та правоохоронними органами з метою забезпечення належного порядку та законності на території Овруцької громади.

ХІ. Культурний та духовний розвиток, національно-патріотичне виховання мешканців громади.

Мережа закладів культури Овруцької міської ради, складає 45 установ: 29 сільських клубних закладів, районний будинок культури, 10 сільських бібліотек, 2 районні бібліотеки, музей та  2 школи естетичного виховання. Станом на 01.01.2019 року в основній і не основній діяльності працює близько 200 чоловік.             
Працівниками Овруцького РБК, ЦРБ ім.А.Малишка, районної бібліотеки для дітей проведені тематичні заходи присвячені державним святам, ювілеям українських та зарубіжних письменників та інших знаменних дат (концерти, фестивалі,  виставки, літературні читання, ювілеї…).Традиційними стало проведення фестивалів «Поліська пані Картопелька» та «Овруччина колядує». 

На виконання рішення виконавчого комітету №183 від 29.05.2018р. «Про проведення Свята села «Село моє, серця рідна пристань» у 2018р. даний захід було проведено по всіх старостинських округах ОТГ. Метою проведення свята  є  привернути увагу до села, його проблем і досягнень, перспектив і  дійсності. Підтримати  людей, що живуть в селі, вшанувати різні категорії населення від наймолодшого жителя до найстаршого, воїнів афганців, АТО, їх сім'ї , ветеранів Другої Світової війни, солдатських вдів, багатодітних матерів, золотих та срібних ювілярів, іменинників  і т.д.. 
Протягом 2018 році роботи Заслуженого художника України Климовича М.І. виставлялися у Вінницькому краєзнавчому музеї, Вінницькому Будинку творчості, Домі української культури м. Житомир. Вихованці Овруцької дитячої музичної школи та дитячої художньої школи є переможцями та призерами обласних конкурсів та фестивалів.                    

На виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку Овруцької ОТГ на 2018 рік, по  міським та сільським закладам культури проведені косметичні ремонти (фарбування підлоги, елементів фасаду, внутрішніх стін та стелі, вікон, дверей…).  Часткова заміна вікон відбулася у Великофоснянському, Піщаницькому СБК, Заськівському, Черепинському, Підрудянському СК. Ремонти даху відбулися у Невгодівському, Хлуплянському, Піщаницькому СБК.

ХІІ. РОЗВИТОК ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА СПОРТУ

Пріоритетним напрямком гуманітарної діяльності міської ради є  пропагування здорового способу життя та розвиток фізичної культури і спорту.  Важливим є залучення різних груп населення незалежно від статі, віку та соціального статусу до регулярних і повноцінних занять фізичною культурою і спортом. А для цього працює Дитячо – юнацька спортивна школа, яка має секції футболу, волейболу, пауерліфтингу, тенісу, вільної боротьби.
Неодноразово вихованці школи брали участь у  змаганнях з футболу (ІІ місце в обласному чемпіонаті), волейболу, пауерліфтингу (ІІІ загальнокомандне місце в області) та інших видів змагань.
Небайдужими є вихованці і до збереження спортивної інфраструктури, так було проведено прибирання на стадіоні «Юність».

Виконані роботи по облаштуванню штучним покриттям на спортивних майданчиках по вул. С.Бандери, та по вул. Кн.Олега.

Проведено зустріч та надано допомогу у ІІІ етапі змагань з автомобільного спорту «Полісся Трофі».

Забезпечено участь родини овручан у обласному та Всеукраїнському етапах конкурсу «Тато, мама, я – спортивна сім’я»
Окрім цього проводились ще такі роботи:

· Виготовлення ПКД на капітальний ремонт спортзалу ДЮСШ – 49934,00 грн.;  

· Оздоровлення вихованців ДЮСШ -156800,00 грн.;
· Поточний ремонт туалету – 54907,40 грн.;  

· Поточний ремонт водопровідної мережі (заміна лічильника води, заміна раковин для умивання  – 1930,26 грн.;  

· Ремонт електромережі(заміна розеток, вимикачів, електролампочок) 

· Спорттовари (спортивна форма, спортінвентар) – 23720,32 грн.;    

· Поточний ремонт спортзалу, приміщень ДЮСШ, поточний ремонт центрального стадіону  (побілка огорожі, ремонт трибуни, ремонт глядацьких місць та фарбування, косіння трави, розмітка футбольного поля, фарбування огорожі волейбольного майданчика, фарбування баскетбольних щитів, фарбування огорожі туалету на стадіоні) 

· Бензин, масло для добавлення в бензин, масло в редуктор бензопил і запчастини до бензопил, бензокосилки, газонокосилки – 6152,50 грн.

ХІІІ. Освіта
1 вересня 2018 року до навчання приступило 3597 учнів.

Функціонує 16 закладів дошкільної освіти, які відвідують 976 дітей, а також два заклади позашкільної освіти: Центр дитячої та юнацької творчості і мала академія народних мистецтв та ремесел, у яких навчається відповідно 464 та 94 вихованці.

У червні 2018 року відкрито Великохайчанський заклад дошкільної освіти, як додаткову групу Бондарівського закладу дошкільної освіти та реорганізовано Слобода-Шоломківський заклад дошкільної освіти у дошкільну групу Шоломківського закладу дошкільної освіти.


Впродовж 2018 року проведено певні заходи щодо покращення та збереження матеріально-технічної бази закладів освіти. Виконані поточні ремонтні роботи у таких школах:

Шоломківська ЗОШ I-III ступенів – ремонт теплотраси, системи водопостачання, свердловини та придбано насос і бензопилу, всього суму 41654,00 грн.;


Піщаницька ЗОШ I-III ступенів – ремонт системи опалення, водопостачання, замінено електролічильник – всього на суму 7875,91 грн.;


НВК «Овруцька гімназія ім. А.Малишка-ЗОШ I ступеня» - ремонт системи водопостачання та опалення – всього на суму 18516,08 грн.;


Бондарівська ЗОШ I-III ступенів – ремонт системи опалення та водопостачання – всього на суму 4120,00 грн.;


Кирданівська ЗОШ I-III ступенів – ремонт системи опалення на суму 6678,00 грн.;


Великофоснянська ЗОШ I-III ступенів – ремонт системи опалення та водопостачання – всього на суму 4472,00 грн.;


Гошівська ЗОШ I-III ступенів – поточний ремонт покрівлі спортзалу на суму 165544,00 грн.;


Овруцька ЗОШ I-III ступенів № 4 – придбання і встановлення віконних блоків на суму 39900,00 грн.;


Великохайчанська ЗОШ I-III ступенів – придбання та встановлення віконних блоків та заміна насоса в котельні – всього на суму 119295,00 грн.;


Невгодівська ЗОШ I-III ступенів – заміна водяного насоса в котельні на суму17200,00 грн.;


Великочернігівська ЗОШ I-III ступенів – 12000,00 грн, придбання димового насоса для котельні на суму 17200,00 грн.;


Виконані роботи по створенню медіатеки в Овруцькій ЗОШ I-III ступенів № 4, включаючи ремонтні й оздоблювальні роботи та комплектування меблями й комп’ютерною технікою; загальна вартість склала 360 тис.грн.


Проведено ремонтні роботи по створенню сучасних навчальних кабінетів географії, біології та математики в Овруцькому закладі загальної середньої освіти I-III ступенів № 1, вартість робіт склала 373 тис.грн.


Проведено перезарядку вогнегасників на суму 885,00 грн., технічну перевірку електролічильників та комутаційного обладнання на суму 10000,00 грн. і проведено виміри опору ізоляції електропроводки на суму 49961,00 грн.; всього на суму 60846,00 грн.


Крім цього виконано значний обсяг робіт закладами освіти по підготовці до початку 2018-2019 навчального року. Зокрема:


Є певні здобутки і в навчально-виховному процесі. Близько 300 учнів стали переможцями різних етапів всеукраїнських предметних олімпіад, конкурсів, турнірів тощо. Є 2 переможці (2 та 3 місце) всеукраїнських етапів конкурсів та олімпіад.

За підсумками навчального року учні-переможці, які на обласному та всеукраїнському рівнях посіли 1, 2, 3 місця були відзначені грошовими винагородами в сумі від 800 до 5000 грн. за рахунок коштів міського бюджету.


У закладах загальної середньої освіти 11 клас закінчили 168 випускників. За результатами ЗНО 16 випускників-претендентів на нагородження золотою та срібною медалями підтвердили свої знання (12 – не підтвердили).


За загальним рейтингом в області за результатами зовнішнього незалежного оцінювання Кирданівський заклад загальної середньої освіти I-III ступенів посів 2 місце, Овруцький заклад загальної середньої освіти I-III ступенів № 3 – 6 місце, Овруцька гімназія ім.А Малишка – 9 місце


З міського бюджету було виділено 60 тис.грн для забезпечення безоплатного підвезення учнів, які в після урочний час відвідують позашкільні заклади освіти м.Овруча.

ХІV. ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я

Медична галузь Овруцької ОТГ представлена:

· Первинною ланкою медицини – У  квітні  2018  року  було   зареєстровано  та   створено    комунальне  некомерційне  підприємство. Виділено  кошти   в сумі   більше  500,0 тис  грн.. на придбання  комп’ютерів    та    встановлення мережі  Інтернет     по всьому району , що     дало  можливість   одними із перших    в Україні    запустити  медичну   реформу в медицині   та  заключити    договір    з  Національною   службою   здоров’я   України.  Станом  на    01  грудня 2018  року  75 %  жителів  заключили договір   зі  своїм сімейним  лікарем.
04 квітня 2018 року відбулося перетворення   комунальної  установи на комунальне  некомерційне  підприємство. Була проведена реорганізація установи, всі працюючі залишились на місцях та було розпочато реформування медичної галузі. 
Овруцький     ЦПМСД  зайняв  ІІ  місце   на  увійшов   у ТОП  20   установ, які  є  лідерам   підписання  декларацій  за кількістю  населення,  та  збільшення фінансування   від НСЗУ  у   два рази.
Медичними  працівниками   первинної медицини  обслуговується населення   всього Овруцького  району.  Налічується   167  ліжок денного перебування     хворих   в  амбулаторіях.  В  тому числі на  базі   66  ФАПів   та  ФП   розгорнуто   76    ліжок  денного перебування хворих.  Крім    того  функціонують    стаціонари  на  дому    при всіх    структурних  підрозділах   Центру. 

Наявний  штат     34  лікарі  та   144 чоловік  середнього   персоналу.

В    районі     діє  Урядова програма “Доступні ліки”.  Населення отримує   безкоштовно, або   ж   частковою  доплатою   препарати по лікуванню  цукрового  діабету, препарати для  лікування    серцево-судинних   захворювань, бронхіальної  астми . 

	
	2017
	2018

	Сума  виділених  грошей,  тис  грн
	1152,1
	1830,0


Вперше   у  2018  році   було   виділено  кошти    з бюджету  Овруцької  ОТГ   та  дофінансовано  недостатність  коштів   за  програмою “Доступні ліки”  в  сумі    понад 45  тис  гривень    та  забезпечено  в  повному  обсязі фінансування   онкохворих   та  хворих  на орхфанні  захворювання.
	
	2017
	2018

	Сума  виділених  грошей,  тис  грн.

Фінансування ПМСД:
	518,0
	973,83


Кошти  Овруцької  міської  ради : 2 млн 172 тис грн.

525,2   тис грн. придбання  ліків   та   відшкодування   вартості  ліків    пільговим  категоріям;

понад   400,00  тис  грн придбання   комп'ютерного  обладнання  та  доступу  до мережі  Інтернет для введення   і  дію  медичної   реформи

 65 500,00     в  т ч   9000,00 - перевезення хворих на гемодіаліз (солярка), 5000,00 - ремонт авто для перевезення хворих; 27500,00 - пот.ремонт Ш.Слобода; 24000,00 - лікувальне харчування для дітей-інвалідів  (пот 12000) (2220) 

 1 005 838,68   заробітна плата з нарахуванням 

 62 000,00   котел  для АЗПСМ  с Хлупляни , який  буде встановлено  у  лютому  2019  року

 44 075,00   УВЧ-Норинськ,, електрокардіограф АЗПСМ №3 

 38 500,00   ноутбук, пральна машина, пила АЗПСМ №2

Понад  872,0 тис грн. забезпечення  енергоносіями   структурні підрозділи
53  424,48 – поточний   ремонт  дитячої  консультації  заміна  сантехніки, ремонт каналізації 

123 220 ,00 грн  проведення поточних  ремонтів приміщення АЗПСМ №1
21 960,00 грн  проведенно поточний  ремонт  приміщення  та відкрито    ФП с Стугівщина
25 820,00  грн  поточний   ремонт денного  стаціонару
  завдяки  чому   відкрито   денних  стаціонар в  діагностичному центрі  на базі АЗПСМ №1 м ОВруч – 5  ліжок.
За підтримки  депутата Верховної  ради  Арешонкова Ю.В. були виділенні 550  тисяч   на  соціально- економічний  розвиток  первинної  медицини.

За спів фінансування Овруцької  міської  ради  та  сільських  рад  Овруцького району (Першотравнева, Гладковицька, Словечанська)

Було придбано:

34 сумки, 7 холодильників, 5 скутерів, 5  ноутбуків

Кошти  депутатів  обласної  ради:  Павлушенко  Олександр Денисович:

23 278,00   пот.рем.ФП с.Стугівщина  

 30 000,00   вікна, двері ФП с.Оленичі              

 30 000,00   вікна, двері ФП с.Лучанки         

30 000,00   вікна, двері ФП с.Листвин          

15 000,00   вікна, двері, товари ФП с.Антоновичі 

15 000,00   господарські товари для ФАП Листвин

 30 000,00   придб.вікон,дверей ФАП Тхорин                  

5 000,00   фарба,цемент ФАП с.Кирдани 

15 000,00   ремонт ФАП Листвин 

38 000,00   закупівля матеріалів для провед. ремонту та покращення матер.-техн. бази ФП с.Левковичі                  

9 441,00   на госп.тов для провед.пот рем. приміщення та ганку ФП с.Д.Гай                

  5 000,00   на придб. Медобладнання та ноутбука АЗПСМ смт.Першотравневе    

 5 000,00   на придб.матеріалів для провед.ремонту та придб.медобладнання АЗПСМ с.Покалів

 10 000,00   на провед.ремонту та придб. медобладнання ФП с.Антоновичі  

 5 000,00   на провед.ремонту та придб. медобладнання ФАП с.Можари        

10 000,00   на провед.ремонту, придб. госп.товарів та медобладнання ФП с.Верпа            

 5 000,00   на провед.ремонту та придб. медобладнання АЗПСМ с.Піщаниця    

5 000,00   на придб.медобладнання АЗПСМ с.Словечно   
Ковердун Сергій Анатолійович:
20 049,00   заміна вікон ЦПМСД

12 500,00   на передплата  періодичних  видань

15 000,00 на придб.та заміну вікон, госп.товарів (лінолеум) для ФП Черепин  

10 000,00   на заміну дверей  АЗПСМ №1 м Овруч

10 000,00   кондиціонер   встановлений   в коридорі АЗПМС №1

12 000,00 кондиціонер   встановлений   в коридорі АЗПМС №3
Сільські та   селищні  ради Овруцького району:
· Бігунська  сіьська рада  понад 60 тис грн
· Першотравнева  селищна  рада  понад 120  тис грн
· Ігнатпільська сільська рада  понад 10  тис грн 
· Руднянська сільська рада - 50 000,00 - бензин, 3 000,00 -  глюкометри,  смужки                5 700,00 -   зп з нарахуваннями ФП Бережесть, 10 000,00  -  бензин, запасні частини 
· Гладковицька сільська рада – 28800 грн.
· Нововелідницька – 23100 грн.

Благодійні кошти:

ГО «ДОБРОТВОР» надійшла  постільна  білизна  та   рушники  на  суму  понад  3,0  тис  грн. в  прекрасному  новому  стані .   Вона  роздана     по  ФАПах та АЗПСМ     Овруцької  громади.

ТОВ РАЙЗ ПОЛІССЯ: замінені   вікна і двері на першому поверсі діагностичного відділення  на суму   80,0  тис  грн.    

 ТОВ «Є Аптека»    кошти в  розмірі  10,0  тис  грн.,  які використанні на встановлення  двох  вікон   в   денному  стаціонарі   АЗПСМ №1.

Благодійний фонд С.В. Пашинского  понад  250 тис  грн:

- штативи  для   ФАПів та ФП

- сумки укладки   для  фельдшерів     Овруцького району

- бензопили для АЗПСМ сіл Ігнатпіль та  Хлупляни

- забезпечення медикаментами

Благодійний фонд “Духовне відродження”
- окуляри для людей з поганим зором в кількості 2000 штук

ДП “Олевськ торф”  ДП “Житомирторф”
- Брикети  торфові   2 ,1  т 
Зроблені роботи:
-АЗПСМ с Хлупляни 43,6 тис грн.  проведено  воду  та  облаштовано  каналізацію
-ФАП с Норинськ 12 тис  грн. переведенно в приміщеня сільської  ради та проведено  ремонт
Овруцький центр   первнної   медичної   допомоги   включений   до програми  розвитку сільської  медицини  та  втготовлено документацію  на  будівництво   амбулаторій з житлом для лікарів   в с Покалів та смт Першотравневе
Вторинна ланка - центральна районна лікарня, до якої входять поліклініка, діагностичний центр. 
Проведено реорганізацію даної галузі. За півроку було скорочено 93,25 штатні посади. На даний час налічується 539,5 шт. посади.

Автопарк лікарні налічує 20 одиниць техніки, є і така, що вже потребує постаменту у музеї, але вся збережена в належному стані.
Створено відділення гемодіалізу на базі колишньої дитячої консультації – 160,0 тис. грн. Господарчі товари для гемодіалізу – 124,403 тис. грн. 

Придбано УЗД апарат в рамках японського проекту КУСАНОНЕ.
Виготовлено ПКД по проведенню капітального ремонту інфекційного відділення, роботи завершуються – 1млн 800 тис. грн..

Проведено утеплення фасаду поліклініки.

При центральній лікарні відкрито «Вікно життя» - 13 тис. грн.
Придбано обладнання: Мікроскоп біологічний XS-5520 – 10тис. грн., Стерилізатор паровий СП ГК-100 – 151 тис. грн., Монітор пацієнта різних модифікацій – 218 тис. 391 грн., Монітор LED – 19 тис. 960 грн., Фетальний апарат L8 7 TFT display укомплектований контролем матері – 40 тис. грн.  та за кошти обласної субвенції - Косметологічний апарат NM-1009 – 10 тис. грн.
ХV. ЗЕМЛЕУСТРІЙ ГРОМАДИ
Головною метою є остаточне розв’язання проблем розвитку відносин власності на землю, формуванні цивілізованого ринку земель, удосконалення системи земельних платежів, підвищенні ефективності управління земельними ресурсами, поліпшенні організації контролю за використанням і охороною земель. 

Виготовлено та затверджено 16 детальних планів території. 

Проведено топографо – геодезичних зйомок на площі  біля 100 га..
Поновлено нормативно грошову оцінку Зарічанський та Шоломківський старостинський округи ( 6 населених пунктів)  

Виготовлено звітів про експертну грошову оцінку земельних ділянок - 16 звітів.
Виготовлено технічних документацій щодо інвентаризації земель ОТГ - 10 шт.

Земельних торгів проведено 2. Продано 4 земельні ділянки 

Придбано програмний продукт Digitals для покращення управління земельними ресурсами громади.
В кінці року відбулася передача земель за с/г призначення за межами населених пунктів. Наразі проходить процес їх документального оформлення.

 XVI. СТАРОСТИНСЬКІ ОКРУГИ

Бондарівський старостинський округ

1. На протязі року видано довідок – 1883
2. Вхідної кореспонденції – 80
3. Вихідної кореспонденції – 161

4. Проведено реєстрацію місця проживання  та зняття з місця проживання - 56
5. Зареєстровано нотаріальних дій – 230, 56 доручень
6. Складено актів обстежень для оформлення субсидій та оформлено дотацій на худобу - 132
Робота по благоустрою:
1. Проведені роботи по вирізанню аварійних дерев та кущів на кладовищах округу с. Папірня, с. Бондарі, с. Бондарівка
2. Встановлені урни для сміття та поновлені лавочки для сидіння на автозупинках в с. Бондарі та с. Папірня

3. Проведені роботи по впорядкування узбіччя доріг (вирізування, кронування дерев та вирубування кущів)
4. Проводились роботи по підсиванню доріг та їх грейдерування по всіх населених пунктах старостинського округу

5. Проведено капітальний ремонт дороги Бондірі-Бондарівка

6. Проводились роботи по ліквідації стихійних сміттєзвалищ

7. Встановлено ігровий майданчик для дітей в с. Бондарі

8. Відкрито додаткову группу для дітей в ДНЗ

9. Відкрито денний стаціонар в місцевій амбулаторії

10.  Проведено роботи по заміні паливного котла в Бондарівській ЗОШ
11.  Організовано та проведено численні заходи культурного дозвілля
Великофоснянський старостинський округ
1. На протязі року видано довідок – 1696
2. Вхідної кореспонденції – 88
3. Вихідної кореспонденції – 142
4. Зареєстровано нотаріальних дій – 190

5. Надано талонів на пільговий проїзд – 180 в місяць
Робота по благоустрою:
1. Вирізання кущів та чагарників на 5 кладовищах старостинського округу

2. Проведено вирізання чагарників на дорогах комунальної власності по вул. Зарічна, Лугова, Садова, Нова, Покальчука, Вільшанська.

3. Обкошування газонів на площі 9800 м. кВ.

4. Проведено вирізку кущів та чагарників на узбіччі дороги,  від с. В. Фосня до  с М. Фосня, протяжністю 6 км.

5. Ліквідовано 6 стихійних сміттєзвалищ

6. Встановлено зупинку автотранспорту в с. М. Фосня та проведення благоустрій території

7. Встановлено лавки для сидіння біля зупинок автотранспорту

8. Встановлено та пофарбовано огорожу біля ДНЗ та амбулаторії протяжністю 130 метрів.


Великочернігівський старостинський округ

1. На протязі року видано довідок – 1322

2. Вхідної кореспонденції – 105

3. Вихідної кореспонденції – 231

4. Зареєстровано нотаріальних дій – 187
5. Реєстрація та зняття з реєстрації - 105
Робота по благоустрою:

1. Проводиться вирізка кущів та чагарників на кладовищах в с. Камінь, В. Чернігівка, М. Чернігівка, Богданівка, Мамеч

2. Проводиться прочистка колодязів в с. Мамеч та с. Камінь. Відремонтовано крук на колодязі в с. В. Чернігівка

3. Постійно проводиться прибирання у збіч доріг
4. Обрізання, вивезення гілля, скошування трави, прибирання, очистка та побілка бардюр в парку В. Чернігівка
5. Проведено благоустрій автозупинок
6. Проведено благоустрій території біля адмінбудинку старостинського округу

7. Проведено благоустрій території біля будинку культури в с. В. Чернігівка

8. Проведено очистку обочин по вулицях округу

9. Встановлено, огороджено та покрашено дитячий майданчик в с. В. Чернігівка біля будинку культури

10. Встановлено дитячий майданчик на території дитячого садочка

11. Встановлення лавочки та урни для сміття біля дитячого майданчику

Великохайчанський старостинський округ
1. На протязі року видано довідок – 1736
2. Вхідної кореспонденції – 187
3. Вихідної кореспонденції – 251
4. Зареєстровано нотаріальних дій – 103, доручень  - 61

5. Надавалася  допомога у оформленні субсидій, протягом  2018 року оформили близько 346 сімей.
Роботи по благоустрою:
1. Велася розчистка доріг від снігових заметів по вулицях , а також під’їзної дороги. 
2. Проведено вуличне освітлення сіл Великохайчанського старостинського округу.
3. Проведено ремонт водорозбірних колонок та водопроводів в кількості 25 шт. ,  з яких 4 шт. здійснив роботи  П/П Вакулов , та 14 зроблено власними силами 7 шт. КП «Відродження». Проведено заміну насоса артсверловини ( Круки) .
4.  Проведено благоустрій Великохайчанського старостинського округу , а саме: обрізано дерева біля відділення Укрпошти, пофарбовано огорожу біля адмін. будівлі , побілено зупинку та бордюри в центрі села Велика Хайча. Пофарбовано, почищено та упорядковано криничку  та бесідку біля неї та викошено прилеглу територію.
5. За сприяння міської ради проведено ремонт та відкриття дитячого садочка.
6. Проводилось вирізання аварійних дерев між населеними пунктами В.Хайна-М.Хайча та В.Хайча- В.Кобилин.
7. Збудовано павільйон в с. В.Кобилин та ремонт павільйону в с. В.Хайча.
8. Певна робота була зроблена біля будинку культури , а саме: фарбування забору та бордюр протяжністю 142 м. , встановлення нових плит на заміну тих які вийшли з ладу( розбиті). Встановлено броньовані двері для аварійного виходу.  Встановлено двері в зал.  Та проводиться робота по прибиранню прилеглої території біля будинку культури.
9. Проведена робота по прибиранню кладовища сіл: М. Хайча, В. Хайча та М. - В. Кобилин. Проведено скошування трави та вирубування чагарників та проведена побілка бетонної огорожі. 
10.  Постійно проводиться упорядкування території біля пам’ятника загиблим односельчанам. Здійснена побілка та по краска огорожі.
11.  Здійснено підгортання сміттєзвалищ Веикохайчанського старостинського округу. Ліквідовано два стихійних сміттєзвалищ.
12.  На даний час проводиться робота по зрізанню аварійних дерев між селами М. Хайча – В. Хайча та В. Хайча – В. Кобилин, та проводиться робота по огорожі футбольного стадіона . Проводиться робота з населенням по обрізанню дерев власних житлових будинків, які заважають для очищеня снігу.
Гошівський старостинський округ
1. На протязі року видано довідок – 2005
2. Вхідної кореспонденції – 140
3. Вихідної кореспонденції – 90
4. Зареєстровано нотаріальних дій – 42

5. Довіреностей - 128

6. Надано талонів на пільговий проїзд – 720 на місяць

7. Реєстрація/зняття з реєстрації – 57

Роботи з благоустрою
1. Вирізка кущів та дерев на дорогах Потаповичі-Невгоди, Потаповичі-Гошів, Смоляне-Базарівка

2. Прибирання парку в с. Гошів

3. Благоустрій кладовищ

4. Прибирання центру в с. Гошів

5. Капітальний ремонт дороги Смоляне-Базарівка

6. Грейдування доріг в с. Гошів, с. Потаповичі

7. Поточний ремонт асфальтного покриття дороги Потаповичі-Гошів

8.  Очистка доріг від снігу

9. Отримано 3 вантажі гуманітарної допомоги на склад в с. Потаповичі та роздано набувачам

Зарічанський старостинський округ

1. На протязі року було видано довідок – 2293.

2. Вхідної кореспонденції – 106.

3. Вихідної кореспонденції – 379.

4. Нотаріальних дій складено – 117.

5. Довіреностей складено – 92.

6. Оформлено прописку громадян – 82 особи

7. Оформлено виписку громадян – 44 особи

8. Оформлення та заміну паспортів – 65 осіб.

9. Формування списків громадян та видача талонів на проїзд  в кількості  на кожного громадянина – 175 чоловік, талонів видано -  728. (кожного місяця).

10. Розглянуто та вирішено позитивно звернень громадян в кількості – 27.
11. На особистому прийомі до старости звернулось – 92 громадян, яким надано потрібну допомогу з питань оформлення документів.
12. Формування списків та оповіщення військовозобов’язаних (протягом року).
      Робота по благоустрою:

1. Постійно проводиться прибирання - на дорогах загального, державного значення та загального користування, прибирання естакади, прибирання зупинок громадського транспорту, підвідомчих територій та установ.

2. Вирізання та вирубка обмолоді та чагарників на кладовищах (6 кладовищ ).

3. Обрізання гілок дерев, які заважають проїзду та проходу громадянам в селі Заріччя та Острів.

4. Ремонт доріг усіх вулиць с. Заріччя,Острів.

5. Виготовлення технічної документації по реконструкції вуличного освітлення в с. Заріччя, Острів.

1. 6.Частково відновлення вуличного освітлення в с. Заріччя.

6. Дезинфекція та очистка  ремонт колодязів громадського користування в кількості –  8 по с. Заріччя, 2- с. Острів.

2. 8.Зачистка стихійних сміттєзвалищ с. Заріччя, Острів.

3. 9.Прибирання вулиць від снігу в с. Заріччя, Острів.
Кирданівський старостинський округ
1. На протязі року було видано довідок – 2598.

2. Нотаріальних дій складено – 229.

3. Письмових звернень громадян – 53

4. Реєстрація та зняття з реєстрації громадян - 251
За 2018 рік народилося 14 дітей, померло 2 громадян
Роботи з благоустрою:
1. Проведено роботу з ліквідації стихійних сміттєзвалищ

2. Проводився благоустрій кладовищ (зрізання дерев, чистка від заростей, прибрано та побілено 3 стелли, пофарбовано огорожу братських могил та хрестів-оберегів)

3. Здійснюється контроль і організація розчистки доріг від снігу

4. Проводиться забезпечення дровами малозабезпечених сімей 

5. Проведено капітальний ремонт порогу в адмінприміщенні

6. Зрізано сухі ялини біля адмінприміщення 

7. Проведено благоустрій території біля кринички в с. Рулівщина

8. Скошування хмизу на канавах

9. Встановлено новий павільйон на артскважині в с. Кирдани та встановлено систему диспетчеризації

10.  Встановлено пішохідний міст через канал по вул.. Кирданівській

11.  Проведено грейдерування вулиць старостинського округу

12.  Встановлено 4 реллє часу

13.  Проведено поточні ремонти водогінних мереж с. Кирдани та с. Дубовий Гай. Проведено хлорування води

14.  Проводиться робота по профілактиці боротьби із самогоноварінням

15.  Організовано та проведено численні культурні заходи
Невгодівський старостинський округ
1. На протязі року було видано довідок – 858.

2. Нотаріальних дій складено – 59.

3. Вхідної документації – 14

4. Вихідної документації – 80

Проводилась реєстрація та зняття з реєстрації громадян
Роботи з благоустрою

1. Відновлено вуличне освітлення в с. Невгоди по вул. Будівельників, в с. Веселівка по вул. Миколаївська

2. Постійно проводився поточний ремонт водогінної мережі в с. Невгоди (Поточний ремонт артсвердловини, ремонт павільйону очисних споруд)

3. Поточний ремонт сільського клубу (фарбування вікон, підлоги, стін, ремонт стелі та даху)

4. Проведена задувка вулиць із твердим покриттям в с. Невгоди та с. Веселівка

5. Проведено благоустрій території кладовищ с. Невгоди та с. Веселівка

6.  Проведено благоустрій території біля приміщення сільської ради, клубу, школи, ФП

7. Виготовлення та встановлення огорожі парку та ФП

8. Зрізання кущів та дерев на придорожній смузі дороги Невгоди-Потаповичі

Норинський старостинський округ
1. На протязі року було видано довідок – 2412
2. Здійснено 55 нотаріальних дій та 56 дій прирівняних до нотаріальних
Роботи з благоустрою
1. Проведено зрізання дерев та кущів на кладовищах – заготовлено 50 м. кубічних дров

2. Проведено благоустрій кладовищ (вивезено сміття, прибрано пустир)
3. Проведено благоустрій безхозних господарств 
4. Проведено вирізання дерев та кущів біля очисних споруд

5. Створено парк біля пам’ятника загиблим воїнам односельчанам на площі 0,70 га
6. Проведено вирізання кущів на узбіччях дороги

7. Постійно підкошувалась трава та бур’яни на узбіччях та в парку 
8. Прибрано пустир, площею 0,15 га, біля мосту в с. Норинськ

9. Проведено вирізання дерев на стадіоні

10.  Проводилась ліквідація стихійних сміттєзвалищ
11.  Надана допомога в ремонті артезіанських свердловин та центрального водопроводу

Підрудянський старостинський округ
1. На протязі року було видано довідок – 1276.

2. Вхідних документів – 231
3. Вихідних документів – 209
4. Довіреностей – 77

5. Заяв на прийняття та відмову від прийняття спадщини – 27
6. Складено 51 акт обстеження проживання населення

7. Зареєстровано та знято з реєстрації - 125

Роботи з благоустрою:

1. Проведено поточний ремонт доріг с. Підруддя, прогрейдовано та підсипано дорогу між селами Колосівка-Яцковичі 

2. Виготовлено ПКД на відновлення вуличного освітлення в с. Яцковичі та с. Колосівка

3. Відкрито фельдшерський пункт в с. Колосівка

4. Проведено роботу по кронуванню дерев, видаленню кущів та чагарників, що знаходились на узбіччі дороги, прибирання придорожньої території

5. Проведено вирізання кущів та дерев на кладовищах старостинського округу

6. Надається допомога пристарілим громадянам в прибиранні старих дерев, різанні дров

7. Проведено очистку 2 громадських колодязів в с. Підруддя

8. Силами працівників старостинського округу та фельдшерського пункту забезпечено дровами адмінприміщення, фельдшерські пункти, будинок культури с. Яцковичі

9. Проведено ліквідацію стихійних сміттєзвалищ

10.  Зроблено косметичний ремонт приміщення старостинського округу

11.  Встановлено пластикові вікна, відремонтовано підлогу в приміщенні клубу с. Підруддя. Встановлено нову огорожу

12.  Встановлено нову огорожу  біля фельдшерського пункту

13.  Встановлено дитячі ігрові майданчики в с. Підруддя та Яцковичі

14.  Організовано та проведено численні культурні заходи
Піщаницький старостинський округ

1. На протязі року було видано довідок – 2095.

2. Нотаріальних дій складено – 293

3. Проведено 56 обстежень громадян та складено відповідні акти

Робота з благоустрою
1. Проведено благоустрій кладовищ старостинського округу

2. Проведено благоустрій автобусних зупинок

3. Проведено благоустрій території біля криниці в с. Мочульня

4. Проведено благоустрій території та вирізання кущів біля сільського будинку культури та адмінприміщення округу

5. Проведено вирізання кущів у сквері в с. Піщаниця

6. Проводиться прибирання під’їзної дороги, доріг та тротуарів в с. Піщаниця

7. Проведено поточний ремонт парапетів в с. Піщаниця

8. Проведено капітальний ремонт фундаменту адмінприміщення

9. Проведено поточний ремонт сходів будинку культури

10.  Розпочато вирізання кущів на узбіччі дороги Овруч – Словечно та дороги до с. Клинець

11.  Ліквідовано 11 стихійних сміттєзвалищ

12.  Постійно проводились роботи по ремонту водогінної мережі

13.  Проведено накриття приміщення артсвердловини в с. Поліське

14.  Проведено капітальний ремонт огорожі, протяжністю 45 м., в с. Піщаниця

15.  На постійному контролі перебуває розчистка доріг комунальної власності  та підї’зних доріг від снігових заметів
Покалівський старостинський округ
1. На протязі року було видано довідок – 1407.

2. Вихідних документів – 253
3. Нотаріальних дій – 201

4. Оформлено субсидій – 474
5. Видано талонів на безплатний проїзд – 7768

6. Розглянуто звернень особистого прийому громадян - 51
Робота з благоустрою

1. Проведено благоустрій території біля всіх установ та організацій, проведено суботники

2. Прочищено каналізацію біля старої амбулаторії в с. Покалів

3. Зроблені дерев’яні кришки та закриті всі каналізаційні колодязі

4. Проведено ліквідацію стихійних сміттєзвалищ

5. Замінено 4 лічильники вуличного освітлення та замінено 4 релє часу

6. Встановлено 2 вуличні фон арі в с. Полохачів

7. Проведено благоустрій кладовищ

8. Проведена вирізка кущів на узбіччі дороги із с. Гаєвичі до с. Скребеличі

9. Проведено частковий ремонт покрівлі будинків культури с. Покалів та с. Коптівщина

10.  Замінено насос на водогінній мережі с. Коптівщина та с. Барвінкове

11.  Проводилясь заготівля дров для опалення адмінприміщення

12.  Встановлено, огороджено та покрашено дитячий майданчик в с. Покалів

13.  Встановлено дитячий майданчик в с. Дівошин

14. Зроблено поточний ремонт Покалівського будинку культури , зроблено капітальний ремонт бордюрів, розібрано пам’ятник біля будинку культури
15.  Зроблено капітальний ремонт павільйону водогінної мережі в с. Скребеличі

16.  Зроблено капітальний ремонт грунтової дороги в с. Полохачів

17.  Постійно прибирається прилегла територія та автобусні зупинки

18.  Розчищена водостічна труба,  на трасі,  в с. Покалів

19.  Розпочато розчистку території над трасою до с. Дівошин

20.  Розібрано приміщення старої амбулаторії, в с. Покалів, та прибрано всю прилеглу територію

Раківщинський старостинський округ
1. На протязі року було видано довідок – 1514.
2. Вхідної документації - 158
3. Вихідних документів – 282
4. Довіреностей – 123

5. Проведено нотаріальних дій – 77
Роботи з благоустрою
1. Благоустрій центру с. Раківщина (вирізання дерев, кущів, скошування трави, огорожа 200 м., побілка, покраска)

2. Постійно проводилась робота по обрізанню кущів та кронуванню дерев по вулицях населених пунктів старостинського округу

3. Ліквідовано 19 стихійних сміттєзвалищ

4. Проводилась заготівля дров для опалення адмінприміщення та ФП

5. Розчистка кладовищ на території старостинського округу

6. Поточний ремонт дорожнього покриття по вулицях в населених пунктах

7. Встановлено дитячий майданчик в с. Раківщина

Хлуплянський старостинський округ
1. На протязі року видано довідок – 1107

2. Вихідної кореспонденції – 120

3. Зареєстровано нотаріальних дій – 88

4. Видано талонів на безоплатний проїзд – 3600

5. Надана відповідь на картки особистого прийому громадян – 15
6. Видано талонів на безоплатний проїзд - 3600

Робота з благоустрою

1. Проведено роботи з благоустрою території біля всіх установ та організацій старостинського округу
2. Зроблені дерев’ні кришки та закрито 5 каналізаційних колодязів
3. Проведена робота з розчистки стихійних сміттєзвалищ 
4. Постійно проводиться розчистка кладовищ по селах старостинського округу

5. Розчищено територію понад трасою по обидві сторони від с. Нагоряни до с. Стугівщина

6. Проведено частковий ремонт покрівлі будинку культури в с. Хлупляни

7. Замінено насос та проведено ремонт водогінної мережі в с. Стугівщина та с. Хлупляни. Прочищено колодязі в с. Оленичі, Нагоряни, Теклівка.

8. Встановлено дитячий майданчик в с. Оленичі та Хлупляни

9. Проведено свято Івана Купайла та відкриття амбулаторії в с. Стугівщина

10. Проведено благоустрій автомобільних зупинок

11.  Проведено ремонт амбулаторії в с. Стугівщина
Черепинський старостинський округ
4. На протязі року було видано довідок –1560.

5. Вхідної кореспонденції – 192.

6. Вихідної кореспонденції – 245.

7. Нотаріальних дій складено – 170

8. Проведено 97 обстежень громадян та складено відповідні акти

9. Реєстрація та зняття з реєстрації громадян – 78

10.  Видача проїзних білетів – 350 шт. на місяць
Роботи з благоустрою
1. Ліквідовано 29 поривів водогінної мережі по селах округу

2. Проведено ремонт вуличних колонок (Черепин – 3, Черепинки -4, Коренівка - 5)
3. Проведено заміну глибинного насоса в с. Черепин

4. Проведено ремонт насосу другого підйому в с. Черепин

5. Ліквідовано пориви водогінної мережі на станції знезалізнення  в с. Черепин 6 шт.

6. Проведено хлорування водогінної мережі в с. Черепин

7. Заключені договори на водопостачання між громадянами та відділом ЖКГ Овруцької міської ради

8. Щомісячно проводиться збір коштів від громадян за послуги по водопостачанню
9. Проведено перепакування колодця на водогінній мережі в с. Черепин на поліетилен
10.  Проводиться очистка доріг комунального значення та під’їзних доріг до населених пунктів від снігу

11.  Ліквідовано 6 несанкціонованих сміттєзвалищ

12.  Проведено вирізку дерев та чагарників на кладовищах

13.  Проведено вирізку дерев та чагарників придорожньої смуги  та на території  старостинського округу
14.  Проведено обстеження для виготовлення ПКД на капітальний ремонт вуличного освітлення в с. Коренівка, Черепинки та Лукішки

15.  Виконані роботи по освітленню вулиць с. Заськи

16.  Проведені роботи по встановленню вуличних ліхтарів в с. Лукішки

17.  Встановлені сміттєві баки в с. Заськи

18.  Проведено грейдування під’їзних доріг до с. Заськи, с. Коренівка, с. Черепинки

19.  Проведено ямковий ремонт асфальтного покриття під’їзних доріг та поточні ремонти вулиць по селах старостинського округу

20.  Виконані роботи по будівництву мосту через с. Заськи
Шоломківський старостинський округ
1. На протязі року було видано довідок –2647.

2. Вхідної кореспонденції – 257.

3. Вихідної кореспонденції – 238.

4. Нотаріальних дій складено – 42.

5. Довіреностей складено – 112.

Робота з благоустрою
1. Проведено обрізання дерев по селах старостинського округу

2. Облаштовано 5 автомобільних зупинок лавками для сидіння

3. Встановлено насос для подачі води в с. Довгиничі

4. Відремонтовано 6 колодязів громадського користування
5. Проведено благоустрій кладовищ в селех старостинського округу

6. Проведено ямковий ремонт дорожнього покриття в с. Шоломки та с. Збраньки

7. Проведено ливневу каналізацію с. Збраньки

8. Проведено благоустрій Центральної вулиці в с. Шоломки (замінено огорожу, пофарбовано будинок культури, замінено вікна)

9. Проведено при ерозійні роботи в с. Слобода Шоломківська та Довгиничі (кряж)

10.  Замінено вікна в амбулаторії с. Шоломки
На кінець своєї доповіді хочу висловити слова вдячності за роботу депутатам всіх рівнів (Верховної ради, обласної, районної та міської рад), членам виконавчого комітету, керівникам підприємств, установ, організацій, приватним підприємцям, жителям міста.

Дякую за увагу.
