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Звіт
про результати роботи відділу муніципальної інспекції Овруцької міської ради за 6 місяців 2019 р.
 Основні зусилля відділу муніципальної інспекції за 6 місяців 2019 р., перш за все були орієнтовані на забезпечення публічної безпеки громадян, дотримання Правил благоустрою на території Овруцької міської ради, збереження майна комунальної власності, контролю за дотриманням законодавства про працю, дотримання правил реалізації підакцизних товарів, суб’єктами підприємницької діяльності та юридичними особами, у відповідності та з чіткім дотриманням вимог Конституції України, Закону України «Про органи місцевого самоврядування», Кодексом України про Адміністративні правопорушення та іншими нормативними документами, що регламентують роботу відділу муніципальної інспекції. 
 Штатна чисельність відділу муніципальної інспекції Овруцької міської ради складає з 4 працівників.
 За  6 місяців 2019року на виконання до відділу муніципальної інспекції надійшло 377 заяв та повідомлень громадян .
 Працівниками здійснюється щоденний контроль за дотримання Правил благоустрою Овруцької міської ради на території громади під час чого на порушників було складено 37 адміністративних протоколів та винесено 25 приписів на усунення порушень Правил благоустрою Овруцької міської ради. 
 Під час здійснення  контролю за дотримання правил реалізації підакцизних товарів, суб’єктами підприємницької діяльності, працівниками муніципальної інспекції було виявлено та задокументовано 12 фактів реалізації алкогольних та тютюнових виробів  без проведення через реєстратор розрахункових операцій та невидачі чеку покупцеві, вказані матеріали були направлені в ліцензійний відділ ДФС в Житомирській області.
 За результатами проведеного аналізу оплати акцизного податку помісячно спостерігається позитивна динаміка збільшення надходжень.
 Надходження по акцизному податку з реалізації роздрібної торгівлі підакцизних товарів (лікеро-горілчаних та тютюнових виробів) за 6 місяців 2019 року становить 317143,32 грн., проти 300412,30.грн., за аналогічний період минулого 2018 року.
 З метою  захисту трудових прав громадян які проживають на території Овруцької громади, а також контролю за дотриманням правил торгівлі акцизними товарами,  постійно здійснюються  рейди-вивчення виїзною  робочою группою  під час таких рейдів відвідані 96 суб’єкти господарювання та виявлено 33 працівники з якими неоформлені трудові відносини згідно діючого законодавства, за результатами чого складено відповідні акти та встановлено терміни усунення виявлених порушень роботодавцями, в результаті проведеної роботи вказані особи легалізовані. 
За звітний період працівниками муніципальної інспекції здійснено 2 інспекційних відвідування суб’єктів господарської діяльності самостійно та два за участю головного державного інспектора праці. За неофомлення 2-х працівників, складено АКТ виїзного інспектування вказаний АКТ було розглянуто заступником голови міської ради та прийнято рішення про не накладання штрафних санкцій у зв’язку з оформлення вказаних працівників до закінчення терміну перевірки.  
             В результаті вжитих заходів працівниками відділу муніципальної інспекції, спостерігається постійна тенденція, щодо збільшення реєстрації найманої праці на території Овруцької міської ради. Про це свідчать надходження до бюджету Овруцької міської ради від сплати ПДФО які збільшується і вони мають щомісячну  позитивну динаміку так за 6 місяці 2018року до бюджету Овруцької міської ради  надійшло коштів з податку ПДФО в сумі 24388100 грн., за аналогічний період поточного року надійшли кошти в сумі 28164100 грн. 
Постійно здійснюється співпраця з комунальними підприємствами Овруцької міської ради з надання правової  допомоги у розшуку боржників та вирішенні питання стягнення боргу за надані комунальні послуги.   
 Працівниками муніципальної інспекції в 2019 році здійснено роботу на виявлення сімей які потрапили в складні життєві обставини, на території Овруцької міської ради, обстежено більше 100 сімей, складені відповідні Акти, під час таких обстежень виявлено 3 сім'ї які мали неналежні  умови проживання дітей, прийнято рішення про вилучення дітей із сім'ї.
На протязі 6 місяців 2019 року працівниками відділу здійснювалась робота з організації надання послуг працівниками сервісного центру РСЦ МВС. За звітний період до відділу муніципальної інспекції звернулися 188 громадян.
           Працівниками відділу постійно здійснювався моніторинг впливу погодних умов на життєдіяльність населених пунктів, а саме: в зимовий період снігові замети доріг, в літній період завданої шкоди в наслідок негоди у населених пунктах, а також організація робіт з усунення спричинених наслідків.  
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