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Звернення депутатів Овруцької міської ради.

Звертаємось до Вас від імені Овруцької об’єднаної територіальної громади як до гаранта Конституції України, очільників вищих гілок влади та представників народу.
На сьогоднішній день на території Овруцької міської об’єднаної територіальної громади працюють агропідприємства групи компаній «УКРЛЕНДФАРМІНГ» (ТОВ «ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО «ПОЛІССЯ», ТОВ «АГРОПІДПРИЄМТСВО «ПОЛІССЯ» та ТОВ «ПОРТТРАНСБУД»), які опинилися в скрутній ситуації, що пов’язана з діяльністю її власника, та лишаються під загрозою припинення їх роботи.
За минулий рік вказаними підприємствами до місцевого бюджету громади було перераховано 12 500 000 грн та забезпечено робочими місцями  з достойною заробітною платою 500 осіб. За той же проміжок часу до обласного бюджету було перераховано близько 35 000 000 грн. 
До того ж зазначені підприємства на постійній основі активно сприяють розвитку соціальних проєктів та інфраструктури громади (вкладення у розвиток закладів охорони здоров'я, допомога школам, дитячим садочкам, ремонт будинків культури у старостинських округах облаштування та ремонті доріг та багато іншого). Так зокрема за 2019 рік підприємством ТОВ «ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМТСВО «ПОЛІССЯ» на соціальні проєкти на території нашої громади було витрачено близько 1 000 000 грн та виплачено матеріальної допомоги фізичним особам в розмірі 263 000 грн.  

Беручи до уваги зазначене вище, ми, як представники громади, переймаємося питанням втрати робочих місць працівниками вказаних товариств в результаті їх припинення, адже це наші люди.

До того ж у цей нелегкий та активно набираючий оберти процес децентралізації наповнення бюджету громади як ніколи потребує постійних надходжень від великих платників податків, оскільки від цього безпосередньо залежить розвиток самої громади. 

Зважаючи на зазначене, сподіваємось на Ваше розуміння та просимо при наявній можливості, що не суперечить вимогам чинного законодавства України, посприяти у вирішенні питання щодо подальшого збереження безперервного робочого процесу підприємств компанії «УКРЛЕНДФАРМІНГ», що в свою чергу стане успішною запорукою збереження робочих місць для жителів громади.
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