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Звернення депутатів Овруцької міської ради

Звертаємось до Вас від імені Овруцької міської об’єднаної територіальної громади та сподіваємось на Ваше розуміння і підтримку в питанні продовження роботи та фінансування КНП «Житомирська обласна психіатрична лікарня» Житомирської обласної ради, що розташоване у с. Прилуки Овруцького району.
Комунальне некомерційне підприємство «Житомирська обласна психіатрична лікарня» Житомирської обласної ради (надалі – Підприємство) є лікувальним закладом охорони здоров’я – комунальним унітарним некомерційним підприємством, що надає послуги спеціалізованої стаціонарної допомоги населенню у порядку та на умовах, встановлених законодавством України.

Головною метою діяльності Підприємства є надання якісної та кваліфікаційної стаціонарної та консультативної допомоги гарантованого рівня населенню області.

На сьогоднішній день заклад забезпечує в повному обсязі висококваліфікованою стаціонарною та амбулаторною (консультативною) медичною допомогою населення області відповідно до існуючих стандартів, не направленою на отримання прибутку, із залученням лікарів, фахівців усіх лікувально-профілактичних установ області та України, в т.ч. на договірній основі.

Здійснюється організаційно-методичне керівництво за якістю психіатричної допомоги, розробляються та впроваджуються сучасні методи лікування та реабілітації психічно хворих.

На початок 2019 року кількість громадян, яким встановлено діагноз за міжнародною класифікацією з розділу «Психіатрія» в Житомирській області складає – 28 501 чоловік, з них – 7 049 діти. У 60 % не дивлячись на лікування, реабілітацію, умови проживання, соціальну підтримку хвороба прийме хронічний перебіг так, як невідома причина «шизофренії» найбільш руйнівного захворювання з усіх розладів психіки, хоча тривалі роки ведуться дослідження вчених з цієї проблеми у всьому світі.

За останні 3 роки в закладі пройшли лікування та соціальну реабілітацію 1622 особи, з них 1 529 осіб залучалося до занять-тренінгів з практичним психологом, 1 232 пацієнти займалися на тренінгах з медичною сестрою по соціальній допомозі, які розпочинаються з тренінгу по визначенню складності ситуації в кожному випадку, тренінгу основних навиків ведення розмови (з залученням рідних та індивідуально), тренінги по особистій гігієні, тренінги по правильному способу харчування, бюджетний тренінг, технічний тренінг з прикладами елементарних речей таких як заміна акумуляторних батарей в телефоні, годиннику, навики догляду за одягом, взуттям, навики пошуку інформації про роботу, працевлаштування.

Даний вид допомоги є необхідним для соціалізації найбільш незахищеної верстви населення, та зменшення відсотку такого прояву як госпіталізм серед пацієнтів з хронічними психічними розладами.
Штатний розпис лікарні налічує 135  медичного персоналу, 80 ліжок та 3 відділення. 

З метою надання належної психіатричної допомоги жителям області, просимо Вас посприяти у продовженні роботи Комунальне некомерційне підприємство «Житомирська обласна психіатрична лікарня» Житомирської обласної ради. Так як це негативно вплине на здоров`я жителів області, а особливо ОТГ.
Дякуємо за Ваше розуміння та сподіваємось на допомогу у вирішенні зазначених питань.
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