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про виконання програми соціально – економічного та культурного розвитку Овруцької ОТГ за І півріччя 2020 року

     З моменту впровадження реформи децентралізації в 2017 році створено Овруцьку міську об’єднану територіальну громаду до складу якої входить 78 сіл та 1 місто районного підпорядкування. Всього до громади входить 79 населених пункти.
Населення Овруцької громади станом на 01.01.2020 року становила 34925 чоловік.  Площа громади: 950,26 км.

Медицина

Всесвітня пандемія змусила кардинально змінити плани і спрямувати всі зусилля та кошти на розвиток медицини. З місцевого бюджету було спрямовано 4 млн. 935,1 тис. грн. А всього, разом із трансфертами залучено 14 млн. 241,3 тис. грн.
Для 10 амбулаторій, за кошти місцевого бюджету, буде придбано телемедичне обладнання, що дасть змогу в дистанційному режимі надавати медичні послуги. Проведені поточні ремонти приміщень амбулаторій та ФАПів, для цього залучено кошти НСЗУ, обласного та місцевого бюджетів, власних надходжень. Встановлені та замінені вікна і двері, відремонтовано санвузли та збудовані пандуси (амбулаторії сіл Шоломки, Ігнатпіль, В.Чернігівка, В.Фосня, Піщаниця, № 2 м. Овруч,  ФАП с. Тхорин, ФП сіл Черевки, Кованка, Раківщина). Загалом проведено робіт на 268,169 тис. грн.
Посилена була робота щодо забезпечення необхідним обладнанням та засобами індивідуального захисту Овруцької лікарні, яка визначена опорною. Завдячуючи депутатському корпусу, працівникам різних установ, організації, благодійникам, бізнесу для лікарні було придбано відповідне обладнання та засоби індивідуального захисту: апарати ШВЛ - 2 шт., концентратори кисню – 4 шт., дефибрилятор – монітор, електровідсмоктувачі – 11 шт., система колькоскопічна, киснева розводка. 
Проведено капітальний ремонт дитячого відділення.
Громада тісно співпрацює із різними Благодійними фондами та Громадськими організаціями, за сприяння яких отримано фукнціональні ліжка, спецавтотранспорт, лапароскоп. Очікується ще інша допомога.

Розвиток територій залучення інвестицій
Не дивлячись ні на що громада розвивається. Результатом спільної командної роботи в нас є сучасний Центр надання адміністративних послуг для жителів нашої громади.
Приміщення для Центру було відремонтовано за місцеві кошти. Нашими партнерами Програмою «U-LEAD з Європою» завезені та встановлені нові меблі. Згідно умов Договору про співпрацю Програмою у вересні-жовтні 2020 року ще має бути доставлено комп’ютерну техніку та програмне забезпечення. Працівниками ЦНАПу зареєстровано  15834  заяви та отримано  507,508  тис.  грн.   адміністративного збору.
На сьогодні процес розвитку ЦНАПу Овруцької громади триває. Наша мета  дати можливість людям в єдиному центрі подавати документи в різні установи та організації. Мобільний ЦНАП - "ЦНАП на колесах" – надасть можливість отримати  адмінпослуги у найвіддаленіших населених пунктах Овруцької громади. Плануємо розширити перелік послуг, впровадити послуги оформлення та видача паспорта громадянина України у вигляді ID-картки та паспорта для виїзду за кордон, посвідчення водія на право керування транспортними засобами, державної реєстрації транспортних засобів. 
Міська рада створює відповідні умови та всіляко сприяє розвитку різних напрямків економіки на території громади. Наявне комунальне майно пропонується для здачі в оренду або викуп, що сприяє розвитку підприємницької діяльності та дає можливість створенню нових робочих місць.
Тільки з початку року від оренди комунального майна надійшло – 84,296 тис. грн. 
Відчужено через майданчик «Прозоро» майна на суму – 1584,258 тис. грн.
Проведено 45 аукціонів з продажу земельних ділянок, із них 39 на право оренди землі для ведення фермерського та товарного сільгоспвиробництва. Всього від аукціонів залучено до бюджету 529,876 тис. грн.
Значна увага приділяється розвитку сільського господарства, зокрема, фермерства. На території громади працює 23 фермерські господарства, 7 великих сільгоспвиробників та близько 8 тисяч особистих селянських господарств. Міська рада постійно сприяє в оформлені земельних ділянок, оформленні майна, зниженню ставок податків та орендної плати за землю.
Залучаються і приватні інвестиції, які вкладує бізнес для розширення роботи своїх підприємств. Так розпочала роботу Поліська ТЕС на якій створено більше 40 робочих місць і мають можливість співпрацювати з 3 місцевими підприємствами. Розширює торгівельні приміщення ФОП Ярмолюк Р.В., створює додаткові робочі місця місцевий кооперативний ринок, розширилась мережа тимчасових споруд.
З початку року подано 11 заявок на участь у різних конкурсах.
За перше півріччя громада залучила державних коштів на проведення робіт в рамках реалізації президентської програми «Велике будівництво» по таких об’єктах:
- капітальний ремонт частини дороги М - 21
- капітальний ремонт дороги по В.Хайчанському ст. округу
- реконструкція спортивного майданчика в Кирданівському ЗЗСО
- капітальний ремонт приймального відділення центральної міської лікарні.
З обласного бюджету отримано коштів 626, 0 тис. грн. на перезатарення пестицидів та ядохімікатів, що перебувають на території громади.
За кошти  програми міжнародної технічної допомоги «Енергоефективність у громадах II» (GIZ) у співфінансуванні з місцевим бюджетом проведено енергетичний аудит та сертифікацію об’єктів бюджетної сфери. Відповідно до проведеного аналізу Фондом «Регіональний центр економічних досліджень та підтримки бізнесу» за 40 показниками, які відображають інституційну спроможність, сталий розвиток та інвестиційну привабливість громад у 2020 році Овруцька громада посідає 4 місце в Житомирській області та 30 по всій Україні (оцінено 1540 громад).

Комунальна інфраструктура.
В комунальному секторі працює 4 комунальні підприємства «Водоканал», «Гарне місто», «Овруч», «Відродження». Профінансовано з бюджету дану галузь на 8 млн. 859,7 тис. грн.
Постійно вдосконалюється водогінна мережа міста, що впливає на якість надання послуги. Комунальним підприємством "Водоканал" замінено 1259 м/п металевих труб водопровідних мереж на поліетиленові, прочищено та відремонтовано оглядові колодці.
Виконано поточний ремонт водопровідних мереж по 11 вулицях міста (Шкільній, Енергетиків, Прорізній, Танкістів, Т. Шевченка, Металістів, Київській, Житомирській, Василя Карпенка, Б. Хмельницького, Лесі Українки) – на 233187,19 грн.. 
Каналізаційної мережі по 2 вулицям міста (по вул. Б. Хмельницького, Нагорянській) виконано – на 8373,18 грн. 
Зливової каналізаційної мережі по 12 вулицям (по вул. Франка, Т. Шевченка, Б. Хмельницького, Степана Бандери, Г. Майдану, Вишневій, Г. Майдану, вул. Ш. Алейхема, Г. Виговського, І. Богуна, площі Привокзальній, вул. Набережній) Разом – на 53504,88 грн.
По сільським водогонам відновлено водопостачання в селі Піщаниця. 
Проведено комплексний ремонт водогінної мережі в с. Гаєвичі. 
Продовжено існуючі водопроводи в с. Коптівщина, Велика Хайча, Великий Кобилин, Збраньки, Поліське.
Відновлено артезіанські свердловини в с. Покалів, с. Полохачів, с. Невгоди, с. Дубовий Гай.
Відновлено роботу станції знезалізнення в с. Збраньки.
Виконано роботи по усуненню 28 поривів у 19 населених пунктах.
Тривають роботи по капітальному ремонту водогінної мережі в с. Велика Хайча, будівництву нових свердловин в с. Лукішки та в с. Коренівка.
Завершується реконструкція водогінної мережі сіл Стугівщина, Хлупляни, Оленичі. 
В житловому фонді проведені часткові ремонти покрівлі в 21 багатоквартирному будинку, здійснений частковий ремонт водопровідної мережі із заміною труб в 12 багатоквартирних будинках, в 11 - проведений частковий ремонт/заміна каналізаційних мереж (стояка). Виконано ще ряд робіт по утриманню житлового фонду.
Проведено поточний ремонт доріг з щебеневим покриттям по 32 вулицям у 13 населених пунктах на суму 626,08234 тис.грн.
Проведено поточний ремонт дороги від с.Бондарі до траси сполученням Виступовичі - Камянець - Подільський, яка прямує вздовж с.Шоломки, с. Слобода Шоломківська та включає відрізок дороги до бувшого аеродрому в с.Шоломки – на суму 36,66675 тис.грн.
Поточний ремонт доріг з асфальтним покриттям пневмо-струменевим методом по 24 населених пунктах (м.Овруч, Гошів, Мала Фосня, Невгоди, Заріччя, Норинськ, Бондарі, Красносілка, Збраньки, Шоломки, Гуничі, Велика Чернігівка, Мамеч, Підруддя, Колосівка, Гаєвичі, Покалів, Полохачів, Піщаниця, Острів, Кирдани, Коптівщина, Скребеличі, Бондарівка).
Реалізовано 7 проектів по відновленню вуличного освітлення в с. Збраньки, с. Павловичі, с. Нагоряни, с. Клинець, с.  Мала Фосня, 7 вулиць в с. Велика Фосня, с. Бондарі на загальну суму 1647,8 тис. грн.
Мережа вуличного освітлення складається із 1693 світлоточок в м. Овруч та 2195 світлоточок з світлодіодних ламп у  50-ти населених пунктах Овруцької ОТГ.
Підтримується санітарний стан населених пунктів. КП «Овруч» обслуговується по місту та селах Підруддя, Заськи, Дубовий Гай - 58 сміттєвих майданчиків, де розміщено 290 контейнерів для збору ТПВ. Розпочато надання послуг з вивезення ТПВ у Норинському, Бондарівському, Великохайчанському, Шоломківському  старостинських округах. За звітний період вивезено 18493,23 м3 ТПВ. 
Додатково придбано сміттєвоз, отримано трактор для вивозу ТПВ у Норинському, Бондарівському, Великохайчанському, Шоломківському  старостинських округах та придбано 100 пересувних сміттєвих контейнерів, 50 контейнерів для пластикових пляшок, 50 сміттєвих урн. Проводяться і інші роботи по благоустрою територій населених пунктів громади.

Гуманітарна сфера
Значну суму коштів у співфінансуванні (10%) з міським бюджетом для покращення стану справ в гуманітарній сфері було залучено із державного бюджету по Програмі «Спроможна школа для кращих результатів». Так розпочато роботи по капітальному ремонту приміщення шкільної їдальні (1200,0 тис. грн.) і закупівлі обладнання (1 млн. грн) та теплотраси в ОЗО «Овруцький ЗЗСО І – ІІІ ступенів № 1» (1200,0 тис. грн.).
За кошти місцевого бюджету проводиться капітальний ремонт теплотраси в Овруцькій гімназії.
Відповідно до Програми Міністерства освіти  по покращенню розвитку математично- природничих наук в Овруцькій громаді проводиться за кошти міського бюджету капітальний ремонт 15 кабінетів для трьох опорних закладів освіти (ОЗО № 1, № 4 та гімназія) на які виділено для кожного закладу по 199,0 тис. грн. За кошти державного бюджету закупляється відповідне обладнання для цих кабінетів від 400,0 грн. до 900,0 тис. грн.
Виділені також кошти для придбання шкільного автобусу у співфінансуванні з місцевим бюджетом (576,0 тис. грн.).
Проведені поточні роботи по вдосконаленню внутрішніх мереж водопостачання, електропостачання, ремонти класних кабінетів та місць загального користування.
Для підготовки закладів дошкільної освіти в умовах пандемії із міського бюджету було виділено більше 48,0 тис. грн. на придбання антисептиків, дезинфікуючих засобів , безконтактних термометрів, засобів індивідуального захисту. А також були проведені поточні ремонти приміщень та облаштування територій.
Проведені ремонтні роботи в музичній школі 16 класних кімнат на суму 317,0 тис. грн. Для ремонту Художньої школи приміщень вестибюлю, внутрішніх санвузлів та обладнання двох навчальних кімнат були залучені кошти меценатів та місцевого бюджету. В Малій академії народних мистецтв і ремесел власними силами за рахунок коштів благодійників проведено капітальний ремонт системи енергозабезпечення, капітальний ремонт двох навчальних класів і на етапі завершення капітальний ремонт коридору.
Проведені поточні ремонти і в закладах культури: відмостка Центральної бібліотеки, підлога в міському Будинку культури, східці Великохайчанського Будинку культури. 
Спортивна інфраструктура поповнилась ще сучасним спортивним залом в якому за кошти місцевого бюджету завершено ремонт. 
Не дивлячись на роботу закладів в дистанційному режимі маємо чудові результати роботи педагогічних колективів закладів освіти та культури. 47 дітей закінчили освітні заклади з відзнакою, серед яких 39 дітей отримали золоті медалі і 8 срібних. Кожен із них, завдячуючи депутатському корпусу, отримав сертифікат на 1,0 тис. грн. за гарні результати. Також наші учні були переможцями обласних предметних олімпіад та конкурсів, а також дійсними учасниками захисту наукових робіт МАН (41 призове місце із них 6 перших). Музична школа виборола 79 призови місць в різних музичних конкурсах, серед яких є і міжнародні. Робота гуртка «Юні журналісти» ЦДЮТ вже вдруге потрапила до участі у міжнародному конкурсі медіапроєтків «Дитятко» м. Харків. По програмі «Обдарована молодь» була нагороджена 341 дитина на суму 147,875 тис. грн.

Соціальні питання
Овруцька міська рада сприяє вирішенню питань соціального характеру.
Так , в  І півріччі 2020 року  надійшло 217 звернень від громадян про надання матеріальної допомоги на лікування, покращення соціально-побутових умов, які постраждали внаслідок надзвичайної ситуації, пов’язаної з лісовою пожежею, допомоги на поховання.  Загальна  сума  виплачених коштів становить 1335,3 тис. грн.  
Відшкодовано з бюджету Овруцької міської ради 636,3 тис. грн. за перевезення пільгових категорій населення Овруцької ОТГ автомобільним транспортом на маршрутах загального користування.
Організовано та проведено санаторно-курортне лікування 34 ліквідаторів у лікувально-реабілітаційному центрі с. Капітанівка  Київської області.
Діє Урядова програма «Доступні ліки». 
На базі 57 ФАП та ФП функціонують аптечні пункти.
В громаді забезпечено підвіз хворих, які перебувають на гемодіалізі.

В громаді підтримуються наміри створення дитячого будинку сімейного типу. В зв’язку з цим для цих цілей розпочато реконструкцію бувшого закладу дошкільної освіти №2 м. Овруч. Для цього з державного бюджету отримано субвенцію в сумі 1400,00 тис. грн. На території Овруцької ОТГ є і подружжя, які пройшли навчання та після закінчення будівництва дадуть сімейний затишок та родинне тепло дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування.
Постійно надається благодійна допомога у вигляді продуктових наборів, речей, матеріалів.

В такий нелегкий час слова щирої подяки всім, хто з відповідальністю поставився до вирішення нагальних потреб громади, допомагав і допомагає її розвитку.




