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Останні роки в районі спостерігається тенденція збільшення кількості пожеж, так в 2019 році виникло 324  пожежі. Внаслідок загорань загинуло 6 осіб. За зазначений період від пожеж завдано збитків у сумі понад 3,8 млн. грн. В поточному році вже виникло 287 пожеж, загинуло 2 жителя району. За п’ять років на території  яка об’єдналась в Овруцьку об’єднану територіальну громаду виникло 710 пожеж та загинуло 14 жителів.  

За останні роки суттєво збільшилась кількість виникнення пожеж в екосистемах, що в свою чергу неодноразово призводило до виникнення загорянь в житловому секторі.   
На даний час потребує покращення питання забезпечення населених пунктів громади протипожежним водопостачанням, ремонт існуючих пожежних гідрантів та встановлення нових, а також влаштування штучних пожежних водоймищ для цілей пожежогасіння та поглиблення (відновлення) існуючих і забезпечення їх під’їздами з твердим покриттям, оскільки за останні посушливі роки майже не залишилось місць, де можливо забрати воду пожежними автомобілями для здійснення ефективного пожежогасіння. 
Окрім водопостачання існує потреба у забезпеченні протипожежного захисту будівель та споруд, які перебувають на балансі громади (в першу чергу стосується закладів з масовим перебуванням людей), адже, на таких об’єктах навіть при найменшій кількості порушень правил пожежної безпеки може виникнути пожежа в результаті якої можуть загинути або травмуватися люди, а також зазнати матеріальних збитків.   

 Також обмежене фінансування з державного бюджету заходів, передбачених на підвищення рівня протипожежного захисту населених пунктів та об'єктів, призвело до того, що у      12 ДПРЧ  (м. Овруч) 66% техніки складають зразки з термінами експлуатації понад 30 років, 24% від 20 до 30 років. Близько 90% технічного парку потребує середнього і капітального ремонту або списання. На даний час є проблема в забезпеченні підрозділу  сучасною пожежною та рятувальною технікою та пожежно-рятувальним обладнанням.  

У зв'язку з тим, що проблеми пожежної та техногенної безпеки, захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій є складовою частиною національної безпеки, просимо Вас прийняти комплексну Програму забезпечення пожежної і техногенної безпеки, захисту населення і територій Овруцької об’єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки.
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