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Звіт
про виконання програми соціально – економічного та культурного розвитку Овруцької ОТГ за 2020 року

     З моменту впровадження реформи децентралізації в 2017 році створено Овруцьку міську об’єднану територіальну громаду до складу якої, наразі, входить 90 сіл та 1 місто. 
Населення Овруцької громади станом на 01.01.2020 року становила 37485 чоловік.  Площа громади:  1541,195 км. кв.

Медицина

Всесвітня пандемія змусила кардинально змінити плани і спрямувати всі зусилля та кошти на розвиток медицини. 
КНП «Овруцький ЦПМСД» утворено в 2018 році шляхом його реорганізації з КУ «ЦПМСД Овруцької районної ради». Нині у складі Центру налічується 15 амбулаторій загальної практики-сімейної медицини, 66 фельдшерських та фельдшерсько-акушерських пунктів, де працює 36 лікарів (34-з них сімейні) та 131 осіб середнього медичного персоналу. За даний час не було закрито жодного фельдшерсько-акушерського (фельдшерського) пункту. У добротні приміщення сільських рад переведено ФАП у Норинську, амбулаторію у Хлуплянах, ФП у Раківщині, ФП у Невгодах, ФАП у Кирданах, ФАП у В.Хайчі, що дозволило зекономити на енергоресурсах. Також триває будівництво нових сучасних амбулаторій із житлом для лікарів у Покалеві та Першотравневому.
Відповідно статистичних даних за 2020 рік по структурних підрозділах Центру налічується  373 037 відвідувань, в тому числі до амбулаторій звернулося - 161 006 чоловік, до фельдшерів ФАП і ФП - 212 031 чоловік.
Наразі декларації із вибраними лікарями уклали більше 45 тис.жителів. У результаті підписання договору із НСЗУ фінансування Центру за 2020 рік склало – 27 475 424,23 грн.
Крім того, на утримання Центру отримано коштів на 2020 рік за рахунок: 
- місцевого бюджету – 2 154 431,16грн.;
- обласного бюджету – 700 000,00 грн.;
- районного бюджету – 50 000,00грн.;
 - сільського бюджету – 660 830,10 грн. 
Після проведеної реформи впроваджено видачу сімейними лікарями пацієнтам електронних рецептів, (програма «Доступні ліки»). Це хворі на серцево-судинні захворювання, бронхіальну астму, цукровий діабет ІІ типу. Ліки відпускаються безкоштовно, або ж з незначною доплатою, які можна отоварити в усіх аптеках району та України, що уклали договір із НСЗУ.З 1.04.2020 року почали заводитися електронні медичні картки, видаються електронні направлення до вузьких спеціалістів вторинного та третинного рівня.
Крім того вперше за останні роки, забезпечуються безкоштовно знеболюючими препаратами онкохворі, на тій же основі отримують ліки хворі на орфанні (рідкісні) захворювання та пацієнти з пересадженою ниркою. Безкоштовно забезпечуються потребуючі памперсами.
На даний час, для надання безперебійної медичної допомоги хворим на базі АЗПСМ №1 м.Овруч та АЗПСМ с.Словечно у вихідні та святкові дні з 9-00 до 15-00з 9-00 до 15-00 кабінети чергового  сімейного лікаря. Крім того, з метою забезпечення населення ліками, особливо у період карантинних обмежень заключено угоди з аптечними закладами по реалізації ліків 57 структурними підрозділами Центру (амбулаторії, ФАП і ФП)
Протягом  року зміцнена матеріально-технічна база Центру ПМСД. Придбано сечовий аналізатор, пульсоксиметр, тонометр механічний, мікроскоп (бінокуляр), лічильник лабораторний механічний та інше  медичне обладнання на суму 144 345,00 грн, Для покращення доступності надання первинної допомоги населенню, за кошти НСЗУ придбано автомобіль для АЗПСМ с.Бондарі – 338 000,00 грн.
Проведено ремонтні роботи структурних підрозділів КНП «Овруцького ЦПМСД», а саме: капітальний ремонт АЗПСМ №1 та АЗПСМ №2  м.Овруч, облаштування пандусами всі амбулаторії,для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення відповідно до будівельних норм і правил,  поточний ремонт санвузлів АЗПСМ с.Ігнатпіль та АЗПСМ с.Шоломки в сумі 833 125,00грн. Встановлені нові сучасні твердопаливні котли в  АЗПСМ с.Хлупляни та АЗПСМ с.Ігнатпіль – 246 819,90 грн.
Для роботи в умовах карантинних заходів, щодо боротьби з коронавірусною інфекцією, всі заклади первинної ланки забезпечені антисептиками, дез.засобами, одноразовими халатами, окулярами, захисними щитками та респіраторами. 80% коштів для цього було виділено міською радою, решта Словечанською сільською радою, Першотравневою селищною, Гладковицькою і Руднянською сільськими радами.
Всього в КНП «Овруцька міська лікарня» функціонує 10  стаціонарних відділень на 193 ліжко-місця.
Всього працює персоналу 386  чол., з них лікарів - 74  , медичних сестер -120,  молодшого медичного персоналу - 89, інших – 62.
Впродовж 2020 року проліковано в стаціонарних відділеннях - 4727  чоловік (34427 ліжко-днів),   проведено амбулаторних відвідувань в поліклінічно-діагностичному відділенню -104221, проведено лабораторних досліджень – 434 111, в тому числі амбулаторних – 131112.
Впродовж 2020 року в КНП «Овруцька міська лікарня» збільшено фінансування за рахунок підписання договорів з НСЗУ. На рахунки надійшло  86 380,1 тис.грн., в тому числі: по договорах з НСЗУ – 59 852,6 тис.грн. з міського бюджету  -  8 875,5 тис.грн.
Для забезпечення потреб стаціонарних та поліклінічно-діагностичного відділень лікарні придбано вкрай необхідне дороговартісне сучасне обладнання на загальну суму – 13 524,13 тис.грн.
В червні  2020 року було завершено  капітальний ремонт дитячого відділення,  на який   за рахунок міського бюджету виділено  3,0 млн. грн.
Розпочато реконструкцію приймального відділення    ( 9 849,2тис.грн., в т.ч. співфінансування міського бюджету становить –  849,2 тис.грн.)
Придбано 2 спеціалізованих автомобілі для транспортування тяжкохворих на третинний рівень надання допомоги  на суму 1 293,5 тис.грн. (1193,5 тис.грн. кошти НСЗУ,  з міського бюджету 100,0тис.грн.)
Придбано обладнання: гістерорезектоскопічна система -397,0 тис.грн. (благодійні кошти), набір  відеоларингоскопа - 250,7тис.грн. та відеоларингоскоп – 131,7 тис.грн. (кошти НСЗУ),  відеоцистоскоп – 649,0 тис.грн (міський бюджет), система рентгенівська радіографічна мобільна діагностична – 2336,2тис.грн. (кошти виділено за сприяння Народного депутата України Арешонкова В.Ю. та спів фінансування міського бюджету в сумі 70,0 тис.грн.), система УЗД Viamo c100- 1250.0тис.грн. (кошти НСЗУ), комплект обладнання для проведення досліджень методом ІФА (374,4 тис.грн. кошти НСЗУ), Колькоскопічну систему – 81,2 тис.грн. (міський бюджет) 13 моніторів  пацієнта (777,1тис.грн., з них з міського бюджету -60,9тис.грн.), 4 апарати ШВЛ (1928,6 тис.грн., з них міського бюджету - 528,0тис.грн.), 13 кисневих концентраторів (1033,2тис.грн., з них з міського бюджету -175,7 тис.грн.).
Також, закуплено: 24 опромінювачі-рецеркуляторні бактерицидні,  3 аквадистилятори електричні, 3 насоси інфузійні для дозованого введення лікарських засобів,  пульсоксиметри, 14 відсмоктувачів,  системи протипролежневі в комплекті (16 шт.), ноші медичні, каталки для перевезення хворих із регулюємою висотою ТПБР (10 шт.) , електрокардіографи (9 шт), стерилізатори повітряні (5 шт), лабораторні центрифуги,  спірометр, 5 автоматичних зовнішніх дефібриляторів, автоматичний гематологічний  та біохімічний аналізатор, коагулометр,  сечовий аналізатор    та інше.
Громада тісно співпрацює із різними Благодійними фондами та Громадськими організаціями.

Розвиток територій залучення інвестицій
Результатом спільної командної роботи в нас є сучасний Центр надання адміністративних послуг для жителів нашої громади.
Приміщення для Центру було відремонтовано за кошти міського бюджету. Нашими партнерами Програмою «U-LEAD з Європою» завезені та встановлені нові меблі. Згідно умов Договору про співпрацю Програмою ще має бути доставлено комп’ютерну техніку та програмне забезпечення в лютому 2021 року. 
Працівниками ЦНАПу зареєстровано  32479  заяви та отримано  1201,7  тис.  грн.   адміністративного збору.
На сьогодні процес розвитку ЦНАПу Овруцької громади триває. Наша мета  дати можливість людям в єдиному центрі подавати документи в різні установи та організації. Мобільний ЦНАП - "ЦНАП на колесах" – надасть можливість отримати  адмінпослуги у найвіддаленіших населених пунктах Овруцької громади. Плануємо розширити перелік послуг, впровадити послуги оформлення та видача паспорта громадянина України у вигляді ID-картки та паспорта для виїзду за кордон, посвідчення водія на право керування транспортними засобами, державної реєстрації транспортних засобів. 
Міська рада створює відповідні умови та всіляко сприяє розвитку різних напрямків економіки на території громади. Наявне комунальне майно пропонується для здачі в оренду або викуп, що сприяє розвитку підприємницької діяльності та дає можливість створенню нових робочих місць.
Тільки з початку року від оренди комунального майна надійшло –238,068 тис. грн. 
Відчужено через майданчик «Прозоро» майна на суму –1 829,187 тис. грн.
Надано 117 дозволи на розробку проектів землеустрою на земельні ділянки сільськогосподарського призначення з метою   передачі у власність земельних ділянок особам, які мають статус учасників бойових дій.
 Передано у власність особам, які мають статус учасників бойових дій на протязі 2020  року 58 земельні ділянки для будівництва та обслуговування житлових будинків та ведення особистого селянського господарства.
Продано на земельних торгах право оренди на 39 земельних ділянок сільськогосподарського призначення. Загальна сума надходжень складає  415675,19 грн
Протягом 2020 року реалізовано шляхом продажу  земельних ділянок комунальної власності  на загальну суму 1 666 009 грн 
З 01.01.2020 по 31.12.2020 року  укладено  994  договори оренди землі що дасть змогу отримати до бюджету додатково  2 202 126,99 грн. у рік.
Всього доходи у вигляді орендної плати та земельного податку  склали 14 698 988,20 грн.
 Верховною Радою України затверджено проєкт землеустрою  щодо зміни та встановлення меж міста Овруч що дасть змогу громадянами, які мешкають по вулицях М.Грушевського, А.Шмуйла, ім. Академіка Тутковського, Росліка, Расковинського, частина вул.. 8-Березня  та частина вул. Т. Шевченка  розпочати  процес передачі  у власність земельних ділянок       та здійснення правочинів з нерухомим майном.
На даний час міською радою здійснюються заходи щодо внесення  інформації  про зміну меж міста до Державного земельного кадастру.
Протягом року розроблено та затверджено 16 детальних планів території що дає змогу безперешкодно формувати земельні ділянки для проведення земельних торгів, а також будівництва інфраструктури на території Овруцької міської територіальної громади. 

Значна увага приділяється розвитку сільського господарства, зокрема, фермерства. На території громади працює 23 фермерські господарства, 7 великих сільгоспвиробників та близько 8 тисяч особистих селянських господарств. Міська рада постійно сприяє в оформлені земельних ділянок, оформленні майна, зниженню ставок податків та орендної плати за землю.
Відповідно до прийнятої програми підтримки розвитку АПК з місцевого бюджету було виплачено 551,8 тис. грн., з них 592 фізичні особи отримали 447,5 тис. грн допомоги на утримання корів, 79 чол. отримало відшкодування за придбаний цукор за утримання бджіл – 100,5 тис. грн., відшкодування вартості придбання доїльних апаратів – 1 людина – 3,8 тис. грн.
Залучаються і приватні інвестиції, які вкладує бізнес для розширення роботи своїх підприємств. Так розпочала роботу Поліська ТЕС на якій створено більше 40 робочих місць і мають можливість співпрацювати з місцевими підприємствами. Розширив торгівельні приміщення ФОП Ярмолюк Р.В. торговий центр «Максіма», створено додаткові робочі місця на місцевому кооперативному ринку, розширилась мережа тимчасових споруд.
З початку року подано 16 заявок на участь у різних конкурсах.
За перше півріччя громада залучила державних коштів на проведення робіт в рамках реалізації президентської програми «Велике будівництво» по таких об’єктах:
- капітальний ремонт частини дороги М - 21
- капітальний ремонт дороги по В.Хайчанському ст. округу
- реконструкція спортивного майданчика в Кирданівському ЗЗСО
    - капітальний ремонт приймального відділення центральної міської лікарні - 5997,6 тис. грн – кошти державного бюджету, 1600, тис. грн. – кошти міського бюджету.
За кошти  програми міжнародної технічної допомоги «Енергоефективність у громадах II» (GIZ) у співфінансуванні з місцевим бюджетом проведено енергетичний аудит та сертифікацію об’єктів бюджетної сфери - 196 000,00 грн. (з них 58 800,00 грн. співфінансування з міського бюджету).
Овруцька громада стала переможцем конкурсу на участь у проекті «Просування енергоефективності та імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в Україні», який триватиме 5 років і дасть змогу залучити кошти на реалізацію проектів у сфері енергоефективності.
Зайнято І місце у всеукраїнському молодіжному конкурсі інноваційних проектів розвитку туризму на сільських територіях в умовах кризових явищ, що дасть можливість просування проекту та пошуку джерел фінансування реалізації проекту.
Участь у конкурсі «Можливості для жінок Житомирщини. Зелена садиба: від створення до творення туристичного потенціалу громад Житомирщини» дала можливість отримати 50 примірників навчальної брошури для створення зелених садиб.
Відповідно до проведеного аналізу Фондом «Регіональний центр економічних досліджень та підтримки бізнесу» за 40 показниками, які відображають інституційну спроможність, сталий розвиток та інвестиційну привабливість громад у 2020 році Овруцька громада посідає 4 місце в Житомирській області та 30 по всій Україні (оцінено 1540 громад).

Комунальна інфраструктура.
В комунальному секторі працює 4 комунальні підприємства «Водоканал», «Гарне місто», «Овруч», «Відродження». 
Джерелами водопостачання міста є підземні води. На сьогоднішній день підприємством обслуговується 90 км водопровідних мереж та 56 км каналізаційних мереж, дві насосні станції другого підйому подачі води, 6 каналізаційних насосних станцій, дві станції знезалізнення, очисні споруди, об’єкти благоустрою, бювети, шахтні колодязі та 23 км ливневої каналізації. 
Водопостачання міста забезпечується з двох насосних станцій . По ВНС №1- 14 свердловин в т.ч. 9 робочих, 1 резервні(запах), 4 безводні; по ВНС №2 - 15 свердловин, в т.ч. 6 робочі, 4 резервні( високий вміст заліза), 5 безводні (з малим дебетом). Встановлена виробнича потужність станцій 3,2 тис.м.куб. на добу. 
За 2020р. піднято 648612 м.куб. води, з них 589320 подано в розподільчу мережу міста, а 59292 м.куб.використано на власні технологічні потреби , це на промивання фільтрів знезалізненя , резервуарів для чистої води та на промивання 
артезіанських свердловин, мереж міста.
Реалізовано послуг з водопостачання 394879,79 м.куб. в т.ч. населенню 339215,7 м.куб., іншим споживачам 55664,09 м.куб.
За 2020р. очисними спорудами пропущено 335300 стоків м.куб.

В сільській місцевості об’єкти систем водопостачання наявні в 49 населених пунктах. В 30 сільських населених  пунктах Овруцької об’єднаної територіальної громади водогінна мережа працює. В 1 населеному пункті надаються послуги з водовідведення. Артезіанські свердловини наявні в 44 населених пунктах громади. Загальна протяжність водогінної мережі що обслуговується складає 218,394 км., в обслуговуванні є 69 артезіанських свердловин, з них - 38 діючих, 34 водонапірних башти, з них – 23 діючі, 13 станцій знезалізнення з яких задіяні тільки 7. 

Виконані роботи по м. Овруч:
За 2020 рік по місту замінено 1777 м/п металевих труб водопровідних мереж, діаметром від 20 до 50 см, на поліетиленові, водопровідних мереж ВНС – 571 м (в тому числі д-225 мм – 414 м), замінено 11 засувок та 1 насосний агрегат на ВНС, замінено фільтруючий матеріал на станціях знезалізнення ВНС 1 та ВНС 2, встановлено будинковий вузол обліку по вул. Відродження, 17 в м. Овруч, виконано ремонт 72 оглядових колодязів, 4-х зливоприймальників, каналізаційного колектора господарсько-побутових стічних вод, виконано прочищення оглядових колодязів – 82 шт. та 890 м  каналізаційних мереж шляхом гідродинамічного очищення.
В тому числі:
Виконано поточний ремонт водопровідних мереж по вулицях міста - на 259363,40 грн.
Ремонт водопровідних мереж до будинків виконано – на 98665,30 грн. 
Здійснено поточний ремонт водопровідної мережі із заміною вводів до житлових будинків - на 34486,39 грн. А також встановлено вузол обліку по вул. Відродження, 17 - на 12886,67 грн. 
Поточний ремонт водопровідної мережі ВНС № 1 виконано – на 285779,39 грн. (замінено 414 м труб д-225 мм, 75 м д-50 мм).
Поточний ремонт свердловини № 10 ВНС № 2 із заміною насосного обладнання виконано на – 33270,67 грн.
Виконано поточний ремонт станцій знезалізнення із заміною фільтруючого матеріалу – на 132914,58 грн.: на ВНС № 1 – на 89243,14 грн., на ВНС № 2 – на 43671,44 грн.
Поточний ремонт приміщення станції знезалізнення ВНС № 1 виконано – на 41146,00 грн.
Поточний ремонт каналізаційної мережі виконано – на 27999,93 грн.
Поточний ремонт напірних колекторів – на 13352,94 грн.
Ремонт каналізаційного колектора виконано – на 76568,65 грн. (протягування 48 м труб д-350 мм), ремонт напірного колектора в районі податкової – на 38446,01 грн.
 Проведено поточний ремонт зливової каналізаційної мережі - на 61897,02 грн. 
Виконано поточний ремонт водопровідних та каналізаційних оглядових колодязів – на 144 332,35 грн. Поточний ремонт оглядових та зливоприймальних колодязів ливневої каналізаційної мережі - на 37115,68 грн.
         Поточний ремонт водовідвідного каналу з вулиці Б. Хмельницького по території двору поліції виконано – на 2310,16 грн. та по вул. Луговій в с. Кирдани - на 12200,47 грн. Всього – на 14510,63 грн.
	Поточний ремонт водовідвідного лотка по вул. Ш. Алейхема здійснено – на 4712,95 грн.
Надано послуг з обслуговування колодязів (електроенергія та лабораторні аналізи) – на 4458,81 грн.
Поточний ремонт колодязів та бюветів в м. Овруч виконано – на 23842,31 грн. 
         Послуг з благоустрою прилеглої території біля колодязя по вулиці Гетьмана Виговського, 33а, та бюветів по вул. Б. Хмельницького, 24д Танкістів, 25, Набережна, 12б надано – на 485,16 грн. 
ТОВ «Комплексекосервіс» шляхом гідродинамічного очищення прочищено: 550 м, 14 колодязів  ливневої каналізаційної мережі – на 63921,88 грн. та 340 м, 12 колодязів фекальної каналізаційної мережі – на 58567,22 грн. Разом - на 122489,10 грн.
Реалізовано проект по будівництву каналізаційної насосної станції та напорного колектора по вул. Володимира Богораза м. Овруч, Житомирської області
Виконані роботи по сільським водогонам:
Відновлено водопостачання в селі Піщаниця. Замінено 2658 м/п труб, встановлено 1 пожежний гідрант, 5 колонок водорозбірних, лічильник з манометром – по 1 шт., проведено ремонт водонапірної вежі та поточний ремонт свердловини.
Відновлено водогінну мережу в с. Дівошин.
Проведено комплексний ремонт водогінної мережі в с. Гаєвичі та с. Велика Хайча. 
Продовжено існуючі водопроводи в с. Коптівщина (303 м/п труб), Велика Хайча, Великий Кобилин (300 м/п труб), Збраньки (500 м/п труб) Поліське (700 м/п труб).
Відновлено артезіанські свердловини в с. Покалів, с. Полохачів, с. Невгоди, с. Дубовий Гай, с. Гошів, Нагоряни, Скребеличі, Черепин, Велика Чернігівка, Мала Чернігівка, Богданівка
Відновлено роботу станції знезалізнення в с. Збраньки та с. Невгоди
Виконано роботи по усуненню 162 поривів у 22 населених пунктах.
Реалізовано проекти по встановленню високочастотного обладнання в с. Дубовий Гай та с. Невгоди.
Проведено роботи по будівництву нових свердловин з застосуванням систем очистки в с. Коренівка та с. Лукішки.
Завершується реконструкція водогінної мережі сіл Стугівщина, Хлупляни, Оленичі. 
Здійснено чищення та поглиблення 81 громадських колодязів в 19 населених пунктах та облаштовано 23 нових накриттів.

	

Житловий фонд
 Рішенням виконкому Овруцької міської ради № 262 від 03.08.2018 року підприємство КП «Гарне місто» Овруцької міської ради визначено надавачем послуг з управління багатоквартирними будинками в Овруцькій ОТГ.
На даний час послуги з управління багатоквартирними будинками надаються у 103-х багатоквартирних будинках, площа приміщень, житлових та нежитлових, у яких складає – 185851 м. кв..
З метою належного управління багатоквартирними будинками та прибудинкової території, за 2020 рік виконано велику кількість різних видів робіт поточних ремонтів по житловому фонду:
- Проведено асфальтування прибудинкової території по вул. І.Богуна 65, 67, 69, 71
- для економії  електроенергії на освітлення будинків  електриками підприємства встановлено у всіх під’їздах багатоквартирних будинків світодіодні світильники. 
-  також проведено роботи  по встановлено заземлення в електрощитових на буд.21,25,25а,27 по вул. Героїв Майдану, буд.28,32 по вул. Б.Хмельницького.
- встановлено вуличні світильники  на буд. 2а  Ю.Немирича, буд.71 по вул. Т.Шевченка, буд.76 по вул. Київська.
- встановлено  металеві двері у під’їздах  за Програмою 50*50 у кількості 23 штук на загальну суму 161 тис. грн..
- встановлено металопластикові вікна у під’їздах за Програмою 50*50 у 15 багатоквартирних будинках.
-  працівниками виготовлено та встановлено лавочки та столики біля житлових будинків.
- виконано поточний ремонт у 14 під’їздах житлових будинків.
- проведені часткові поточні ремонти покрівель на 34 житлових будинках, загальною площею 278 м.кв.
-  на 11 будинках проведено поточний ремонт покрівель балконів, загальною площею 42 м.кв.
- проведено поточний ремонт водопровідної  мережі (водопровідні стояки, розподільчі мережі підвалах будинків) у 26 багатоквартирних будинках, загальною протяжністю 412,0 п.м. 
- проведено поточний ремонт каналізаційної мережі (із заміною труб) у 29 багатоквартирних будинках, загальною протяжністю 296,0 п.м. 
-  у 8 багатоквартирних будинках проведено поточний ремонт ливневої каналізації, загальною протяжністю 32 п.м.
- встановлено 9 козирків над входами у під’їзди багатоквартирних житлових будинках.
- встановлено 53 п.м бетонної огорожі.
- проведено ремонт, пофарбування парканів та огорож на всіх прибудинкових територіях.
- проведено прокладання 124 м.п. тротуарних доріжок на трьох прибудинкових територіях.
- проведено укладання 130 м.п. відмостки навколо житлових будинків.
- проведено улаштування дорожніх знаків «Житлова зона» та лежачих поліцейських на прибудинкових територіях міста.
- у двох будинках в під’їздах встановлені нові поштові ящики(близько 120 шт.)
- у 6 житлових будинках замінено металеві люки виходу на кришу.
- проведено поточний ремонт димарів на 11 житлових будинках(це близько 60 коминів).

Дорожня інфраструктура

Поточний ремонт доріг з щебеневим покриттям
Роботи проведено по 31 вулицям у 13 населених пунктах:
м. Овруч – 18 вулиць (вул. Святої Покрови, Миротворців, Жизневського, Грушевського, Прорізна, Покальчука, Зарічна, І.Багряного, Малишка, Тургенєва, Набережна, Шкільна, Набережна, І.Котляревського, 4-ої Гвардійської ППД, Богораза, Карпенка, Нагорянська).
49 вулиць в 21 населеному пункті (с. Слобода-Новоселицька, Новосілки, Кирдани, Покалів, Лукішки, Гаєвичі, Стугівщина, Левковичі, Острів, Заріччя, Великий Кобилин, Малий Кобилин, Велика Хайча, Поліське, Велика Фосня, Заськи, Слобода Шоломківська, Шоломки, Коптівщина, Піщаниця, Бондарі).   
Проведено поточний ремонт дороги від с.Бондарі до траси сполученням Виступовичі - Камянець - Подільський, яка прямує вздовж с.Шоломки, с. Слобода Шоломківська. 

Поточний ремонт доріг з асфальтним покриттям пневмо-струменевим методом
Роботи проведено по 24 населених пунктах:
м. Овруч 26 вулиць(Київська, пров.Київський, Гетьмана Виговського, Відродження, І.Франка, І.Богуна, Макарія Овруцького, Соборна, С.Бандери, Князя Олега, Базарна, Л.Українки, О.Ольжича, Овруцька, Тютюнника, Житомирська, Новогачищанська, Партизанська, пров. Партизанський, Мозирська, Енергетиків, Танкістів, Древлянська, Білоруська, Романа Шухевича, Богдана Хмельницького).
23 сільські населені пункти (Гошів, Мала Фосня, Невгоди, Заріччя, Норинськ, Бондарі, Красносілка, Збраньки, Шоломки, Гуничі, Велика Чернігівка, Мамеч, Підруддя, Колосівка, Гаєвичі, Покалів, Полохачів, Піщаниця, Острів, Кирдани, Коптівщина, Скребеличі, Бондарівка).
Здійснено асфальтування пров.Василівський та частини вул. Чорновола в м. Овруч

Вуличне освітлення
Реалізовано 7 проектів по відновленню вуличного освітлення 
1. Капітальний ремонт вуличного освітлення в с. Збраньки, Овруцького району, Житомирської області – 207,88291 тис.грн.;
2. Капітальний ремонт вуличного освітлення в с. Павловичі, Овруцького району, Житомирської області – 103,25838 тис.грн.;
3. Капітальний ремонт вуличного освітлення в с. Нагоряни, Овруцького району, Житомирської області – 155,24264 тис.грн.;
4. Капітальний ремонт вуличного освітлення в с. Клинець, Овруцького району, Житомирської області – 200,10974 тис. грн.;
5. Капітальний ремонт вуличного освітлення в с.  Мала Фосня, Овруцького району, Житомирської області – 121,8025 тис.грн.;
6. Капітальний ремонт вуличного освітлення по вул. Зарічна, Лугова, Криничка, Вільшанська, Польова, Вишнева та Ручейна в с. Велика Фосня, Овруцького району, Житомирської області – 347,5729 тис.грн.;
7. Капітальний ремонт вуличного освітлення в с. Бондарі, Овруцького району, Житомирської області – 511,98841 тис.грн.;
8. Капітальний ремонт вуличного освітлення в с. Шоломки, Овруцького району, Житомирської області – 653,59383 тис.грн.

Обслуговування  мережі вуличного освітлення 1723 світлоточок в м. Овруч та 2367 світлоточок в  50-ти населених пунктах 16 старостинських округів Овруцької ОТГ (Підруддянського, Кирданівського, Гошівського, Черепинського, Невгодівського, Норинського, Великохайчанського, Левковицького Великочернігівського, Зарічанського, Піщаницького, Покалівського, Шоломківського, Великофоснянського, Бондарівського, Хлуплянського) здійснюється робітниками відділу з обслуговування об’єктів освітлення КП «Овруч» Овруцької міської ради у складі шести осіб.

Благоустрій
 Надавачем послуг з вивезення побутових відходів на конкурсній основі визначено КП «Овруч» Овруцької міської ради. 
Підприємство є відповідальним за санітарний стан міста і обслуговує по м. Овруч та у населених пунктах Овруцької ОТГ с. Підруддя, Заськи, Дубовий Гай - 58 сміттєвих майданчиків, де розміщено 290 контейнерів для збору ТПВ. Розпочато надання послуг з вивезення ТПВ у Норинському, Бондарівському, Великохайчанському, Шоломківському  старостинських округах. 
Обсяги надання послуг з вивезення та захоронення твердих побутових відходів за 2020 рік становлять:
· населення – 18873,4 м3 на суму –2293,5 тис. грн.;
· бюджетні установи – 1777,91 м3 на суму – 206,8 тис. грн.;
· інші підприємства та установи –11813,42  м3 на суму – 956,8 тис. грн.;
Всього вивезено і захоронено від вищезазначених установ та населення  ТПВ об’ємом 32464,73 м3 , на суму – 3457,1 тис. грн. 
По благоустрою міста Овруч вивезено та захоронено ТПВ  об’ємом – 9305,54 м3, на суму –  1638,5 тис. грн.;

Надано послуг по вивезенню та утилізації рідких нечистот в об’ємі :
Населення – 3036,0  м3 на суму – 360,1 тис. грн.;
Бюджетні установи –   49,5 м3 на суму – 9,1 тис. грн.;
Інші підприємства та установи –   85,8  м3 на суму – 20,5 тис. грн.;
Разом надано послуг по вивезенню та утилізації рідких нечистот об’ємом – 3171,3м3 на суму – 389,7 тис. грн..
Для якісного надання послуг додатково придбано сміттєвоз, отримано трактор для вивозу ТПВ у Норинському, Бондарівському, Великохайчанському, Шоломківському  старостинських округах та придбано 100 пересувних сміттєвих контейнерів, 50 контейнерів для пластикових пляшок, 50 сміттєвих урн. Проведено асфальтування 24 сміттєвих майданчиків.
Здійснюється обрізання, підрізання, кронування та зрізання аварійних дерев, зрізання кущів по вулицях міста та ОТГ (Шоломківський с/о, Піщаницький с/о, В. Чернігівський с/о,  Черепинський с/о, Великохайчанський с/о, Підрудянськийс/о, Невгодівському с/о, Кирданівському с/о, Хлуплянському с/о). Висаджено 310 шт. саджанців дерев каштану, волоського горіху, сумаху, липи, дубу, ялини.
Проводиться скошування трави, бур’янів, обрізання обмолоді на деревах, зрізання дикорослих кущів, підстригання декоративних кущів, прибирання гілок, бур’янів по вулицях, парках та скверах міста, орієнтованою площею – 5,5 га.
Прибирання території міста (21 вулиця) здійснюється двірниками, у складі чотирнадцяти осіб
Здійснено реставрацію та заміну сміттєвих урн у центральному парку та по вулицях міста, у кількості - 97 шт..
Проведено реставрацію існуючих та встановлення нових дорожніх знаків по вулицях міста – 30 шт.
Здійснюється постійний догляд за клумбами в м. Овруч. Загальна площа клумб складає – 2510 м2,( 95 клумб). У 2019 р. площа клумб складала 2158 м2. Висаджено близько 10,3 тисяч саджанців розсади квітів.
Проведено заходи з благоустрою  території  біля автозаправки «ОвручГазАвто» та по вул. Святої Покрови, В.Богораза.
Проведено розчищення території та здійсненно протиерозійні заходи навколо кладовища по вул. 8 березня в м.Овруч
 Здійснено поточні ремонти наступних обєктів благоустрою в м. Овруч:
· по вул. Відродження (Рубіж Мужності), 
· Сходи з вулиці Василівської на вулицю Шолом-Алейхема в м.Овруч, 
· сходи по провулку Василівському,
· підпірна стіна та сходи на площі Соборній, 
· парапету біля житлового будинку по вул.. Б. Хмельницького, 26а,
· тротуар на перехресті вулиць Івана Богуна-Відродження.

В сільських населених пунктах на постійній основі здійснюються заходи з прибирання територій, місць загального користування та зупинок працівниками з благоустрою старостинських округів. Для старостинських округів придбано додатково 1 бензопилу, 3 мотокоси та 18 мотооприскувачів.
Проведено заходи з благоустрою з залученням екскаватора та бульдозера ДП «Овруцький лісгосп» в населених пунктах: м. Овруч, с. Піщаниця, с. Корчівка, с. Слобода Шоломківська, с. Папірня, с. Поліське, с. Невгоди, с. Бондари, с. Мала Чернігівка, с. Камінь.
В 2020 році по м. Овруч, с. Слобода Шоломківська, с. Збраньки, с. Піщаниця, с. Дубовий Гай додатково встановлено 65 ігрових елементів на дитячих майданчиках

Гуманітарна сфера
Значну суму коштів у співфінансуванні (10%) з міським бюджетом для покращення стану справ в гуманітарній сфері було залучено із державного бюджету по Програмі «Спроможна школа для кращих результатів». Так проведено роботи по капітальному ремонту приміщення шкільної їдальні (1200,0 тис. грн.) і закупівлі обладнання (1 млн. грн) та теплотраси в ОЗО «Овруцький ЗЗСО І – ІІІ ступенів № 1» (1200,0 тис. грн.).
За кошти місцевого бюджету проводився капітальний ремонт теплотраси в Овруцькій гімназії.
Відповідно до Програми Міністерства освіти  по покращенню розвитку математично- природничих наук в Овруцькій громаді здійснено за кошти міського бюджету капітальний ремонт 15 кабінетів для трьох опорних закладів освіти (ОЗО № 1, № 4 та гімназія) на які виділено для кожного закладу по 199,0 тис. грн. За кошти державного бюджету закуплено відповідне обладнання для цих кабінетів від 400,0 грн. до 900,0 тис. грн.
Придбано шкільний автобус у співфінансуванні з місцевим бюджетом (576,0 тис. грн.). Всього є 10 автобусів.
Проведені поточні роботи по вдосконаленню внутрішніх мереж водопостачання, електропостачання, ремонти класних кабінетів та місць загального користування.
Для підготовки закладів дошкільної освіти в умовах пандемії із міського бюджету було виділено більше 48,0 тис. грн. на придбання антисептиків, дезинфікуючих засобів , безконтактних термометрів, засобів індивідуального захисту. А також були проведені поточні ремонти приміщень та облаштування територій.
Проведені ремонтні роботи в музичній школі 16 класних кімнат на суму 317,0 тис. грн. Для ремонту Художньої школи приміщень вестибюлю, внутрішніх санвузлів та обладнання двох навчальних кімнат були залучені кошти меценатів та місцевого бюджету. В Малій академії народних мистецтв і ремесел власними силами за рахунок коштів благодійників проведено капітальний ремонт системи енергозабезпечення, капітальний ремонт двох навчальних класів і на етапі завершення капітальний ремонт коридору.
Проведені поточні ремонти і в закладах культури: відмостка Центральної бібліотеки, підлога в міському Будинку культури, східці Великохайчанського Будинку культури. 
Спортивна інфраструктура поповнилась ще сучасним спортивним залом в якому за кошти місцевого бюджету завершено ремонт. 
Не дивлячись на роботу закладів в дистанційному режимі маємо чудові результати роботи педагогічних колективів закладів освіти та культури. 
За підсумками роботи в 2019-2020 навчальному році: нагороджені “Золотою” та “Срібною” медалями за високі досягнення у навчанні 47 випускників 11 класів закладів загальної середньої освіти Овруцької ОТГ
Переможцями та призерами районних, обласних та Всеукраїнських конкурсів, змагань, турнірів, олімпіад тощо стали 332 учні закладів загальної середньої освіти, та 20 учнів Овруцького професійного ліцею
Також наші учні були переможцями обласних предметних олімпіад та конкурсів, а також дійсними учасниками захисту наукових робіт МАН (41 призове місце із них 6 перших). Музична школа виборола 79 призови місць в різних музичних конкурсах, серед яких є і міжнародні. Робота гуртка «Юні журналісти» ЦДЮТ вже вдруге потрапила до участі у міжнародному конкурсі медіапроєтків «Дитятко» м. Харків. 
Всіх медалістів, переможців та призерів олімпіад, турнірів, конкурсів, змагань (всього – 399 учнів) за підсумками 2019-2020 навчального року було відзначено відповідними  грошовими винагородами Овруцької міської ради, на що було спрямовано 228 тис. 725 грн.

Соціальні питання
Овруцька міська рада сприяє вирішенню питань соціального характеру. В громаді діє Програма соціального захисту населення Овруцької міської ради, яка направлена на захист окремих категорій громадян,  які відповідно до чинного законодавства мають право на пільги.
Так, у 2020 році  надійшло 509 звернень від громадян про надання матеріальної допомоги на лікування, покращення соціально-побутових умов, які постраждали внаслідок надзвичайної ситуації, пов’язаної з лісовою пожежею.  Загальна  сума  виплаченої   матеріальної допомоги становить 2 млн. 152 тис. грн.  
За допомогою на поховання звернулося 46 фізичних осіб, яким виплачено 219,2 тис. грн. грн.
У 2020 році відшкодовано з бюджету Овруцької міської ради 2 млн. 46 тис. грн. за перевезення пільгових категорій населення Овруцької ОТГ автомобільним транспортом на маршрутах загального користування та 165,2 тис. грн. – залізничним транспортом.
Організовано та проведено санаторно-курортне лікування 47 ліквідаторів у ДП «Лікувально-реабілітаційний центр для учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС ім. В. Т. Гуца», який знаходиться у с. Капітанівка  Київської області.
До дня Перемоги відзначено 9 учасників бойових дій та 15 інвалідів Великої Вітчизняної війни шляхом врученням їм вітальних листівок та продуктових наборів. 
До дня Захисника України вшановано 29 батьків та матерів учасників бойових дій, які загинули (померли) під час виконання військового обов’язку в зоні АТО/ООС та після повернення із зони АТО/ООС в Овруцькому районі.
До Дня вшанування учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС 830 ліквідаторам відправлено вітальні листівки. За сприяння Асоціації «Дзвони Чорнобиля» 167 учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС Овруцького району (І категорія) доставлено продуктові набори.
У сфері соціального захисту виконком міської ради співпрацює з громадськими організаціями, трудовими колективами, релігійними громадами.
Постійно проводиться обстеження матеріально – побутових умов проживання жителів Овруцької ОТГ, які потребують матеріальної допомоги.
У громаді створено Центр надання соціальних послуг Овруцької міської ради, який  здійснює соціальну роботу та надає соціальні послуги особам та сім’ям, які належать до вразливих груп населення та перебувають у складних життєвих обставинах. У 2021 році у Центрі надаються послуги  громадянам Овруцької ОТГ за місцем проживання (380 осіб похилого віку).

На території ОТГ проживає 6422 дитячого населення. Та, нажаль,  не кожна сім'я може справитися з проблемами виховання та утримання дітей, що порушує виконання сім'єю своїх основних функцій. Зростання кількості неповних сімей та сімей, які опиняються у складних життєвих обставинах стало проблемою нашого суспільства і громади зокрема. На обліку служби у  справах дітей Овруцької міської ради,  перебуває 89 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування; 134 дітей із 58 родин, які опинились в складних життєвих обставинах. Крім того є сім’ї, які за певних умов та в нинішній час також потребують тієї чи іншої допомоги, а це ще 29 сімей. В загальному 87 родин, яким надається підтримка і за цими родинами закріплені, як працівники міської ради, старости, керівники підприємств, установ, організацій та інші особи в основному фізичні особи – підприємці. Деякі люди проявляють свідомість та звертаються до органу опіки з пропозицією бути закріпленими за тими чи іншими родинами з дітьми. Це гарний приклад доброго вияву волі та милосердя.
15 квітня 2020 року Рішенням виконавчого комітету створено прийомну сімю в с.Велика Чернігівка , в якій на даний час виховується 3 дітей, позбавлених батьківського піклування.
19 листопада 2020 року за рахунок державної субвенції, Рішенням виконавчого комітету Овруцької міської ради створено дитячий будинок сімейного типу, в якому буде виховуватися до 10 дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування. 
Протягом 2020 року 10 дітям надано статус дітей-сиріт, дітей,позбавлених батьківського піклування. 14 статусних дітей влаштовано під опіку/піклування.
Для малозабезпечених сімей за звітний період виділено з бюджету міської ради кошти за які закуплено 272 продуктових наборів, в тому числі 100 продуктових наборів до новорічно-різдвяних свят.  Також надавалися гуманітарна допомогу у вигляді одягу, взуття.
За сприяння керівництва Овруцької міської ради , старостинських округів та інших небайдужих працівників громади, які розуміють  проблеми таких сімей  та завжди готові прийти на допомогу, зроблено не одну добру справу.  
Постійно надавалась і допомога родинам, наприклад, в оформленні документів, сприянні в завезенні дров, проведенню ремонтів, підключенні світла, лікуванні дітей  надавались транспортні послуги та вирішувались інші нагальні питання.
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За  12 місяців 2020року на виконання до відділу муніципальної інспекції надійшло 516 заяв та повідомлень громадян із них:
1. 212 з питань порушення правил благоустрою та санітарних норм.
1. 36 з питань надання допомоги у вигляді дров на опалення житлових будинків громадян, 29 вказаних  заяв опрацьовано та надано допомогу громадянам у вигляді дров
1. 96 звернення з ознаками кримінального правопорушення які відповідно направлено за належністю до інших  правоохоронних органів.
1. 172 інші звернення.
По всіх вказаних заявах та повідомленнях прийнято рішення у відповідності до закону України « Про звернення громадян».
За звітний період працівниками муніципальної інспекції було складено 55 адміністративний протокол із них:
43 протоколи за ст.152 КУпАП України ( порушення правил благоустрою), які направлені на розгляд  адміністративної комісії Овруцької міської ради із яких на 7-х порушників було накладено штраф на загальну суму 1275грн., іншим було винесено адміністративне попередження.
4 (чотири) протоколи за ст.160 ч.1 КУпАП України ( торгівля в неустановленому місці), направлені на розгляд до Овруцького районного суду.
            7 (чотири) протоколи за ст. 154 порушення правил тримання собак і котів у місцях, де це заборонено відповідними правилами,  якій направлено на розгляд  адміністративної комісії Овруцької міської ради було винесено адміністративне попередження. 
           1 (один) протокол за ст.64 КУпАП України порушення встановленого порядку використання лісосічного фонду, заготівлі і вивезення деревини, заготівлі живиці
Крім того працівниками муніципальної інспекції було винесено 37 приписи  на усунення порушень правил благоустрою Овруцької міської ради. Виявлені порушення згідно з приписами було усунено у зазначені в приписах терміни.
У складі виїзних  робочих груп перевірено 142 суб’єкта господарювання та виявлено 24 працівники з якими неоформлені трудові відносини згідно діючого законодавства, за результатами чого складено відповідні акти та встановлено терміни усунення виявлених порушень роботодавцями.
За  12 місяців 2020року на виконання до відділу муніципальної інспекції надійшло 516 заяв та повідомлень громадян із них:
1. 212 з питань порушення правил благоустрою та санітарних норм.
1. 36 з питань надання допомоги у вигляді дров на опалення житлових будинків громадян, 29 вказаних  заяв опрацьовано та надано допомогу громадянам у вигляді дров
1. 96 звернення з ознаками кримінального правопорушення які відповідно направлено за належністю до інших  правоохоронних органів.
1. 172 інші звернення.
По всіх вказаних заявах та повідомленнях прийнято рішення у відповідності до закону України « Про звернення громадян».
Слід зазначити, що більшість звернень надходить від громадян жителів сіл старостинських округів, вирішення таких заяв потребує виїзду за місцем проживання заявника, збільшення обсягів роботи та затрат робочого часу.
         За звітний період працівниками муніципальної інспекції було складено 55 адміністративний протокол із них:
43 протоколи за ст.152 КУпАП України ( порушення правил благоустрою), які направлені на розгляд  адміністративної комісії Овруцької міської ради із яких на 7-х порушників було накладено штраф на загальну суму 1275грн., іншим було винесено адміністративне попередження.
4 (чотири) протоколи за ст.160 ч.1 КУпАП України ( торгівля в неустановленому місці), направлені на розгляд до Овруцького районного суду.
            7 (чотири) протоколи за ст. 154 порушення правил тримання собак і котів у місцях, де це заборонено відповідними правилами,  якій направлено на розгляд  адміністративної комісії Овруцької міської ради було винесено адміністративне попередження. 
           1 (один) протокол за ст.64 КУпАП України порушення встановленого порядку використання лісосічного фонду, заготівлі і вивезення деревини, заготівлі живиці
Крім того працівниками муніципальної інспекції було винесено 37 приписи  на усунення порушень правил благоустрою Овруцької міської ради. Виявлені порушення згідно з приписами було усунено у зазначені в приписах терміни.
Під час здійснення  контролю за дотримання правил реалізації підакцизних товарів, суб’єктами підприємницької діяльності, працівниками муніципальної інспекції постійно проводиться роз’яснювальна робота щодо дотримання правил реалізації підакцизних товарів, продавцями магазинів де здійснюється роздрібна торгівля тютюново-горілчаних виробів, до порушників вживаються міри адміністративного впливу. 
За результатами проведеного аналізу оплати акцизного податку помісячно спостерігається позитивна динаміка збільшення надходжень.
          В 2020 році до міського бюджету сплачено акцизного податку з реалізації роздрібної торгівлі підакцизних товарів  (лікеро-горілчаних та тютюнових виробів)  4080000 тис. грн., що на 357,600 тис. грн. більше в порівнянні з минулим 2019 роком.
           З метою зменшення адміністративного тиску на суб’єктів підприємницької діяльності  які займаються реалізацією алкогольних  напоїв та тютюнових виробів, перевірці піддаються лише ті підприємці які зменшили сплату податку за підакцизні товари в порівнянні з минулим місяцем згідно аналітичної довідки, а також вивчаються причини та умови зменшення сплати акцизного податку.
          На виконання розпорядження Овруцького міського голови № 260 від 29.11.2018 р., «Про легалізацію трудових відносин на території Овруцької міської ради», та у  відповідно до обов’язків покладених на інспектора праці Овруцької міської ради відповідно до вимог «Порядку здійснення державного контролю за додержанням законодавства про працю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 року № 823».
           З метою  захисту трудових прав громадян які проживають на території Овруцької громади, працівниками відділу муніципальної інспекції у складі виїзних  робочих груп перевірено 142 суб’єкта господарювання та виявлено 24 працівники з якими неоформлені трудові відносини згідно діючого законодавства, за результатами чого складено відповідні акти та встановлено терміни усунення виявлених порушень роботодавцями, в результаті проведеної роботи вказані особи легалізовані, як приклад під час проведення заходів з моніторингу використання найманої праці та проведення роз’яснювальної роботи на деревообробному підприємстві ФОП Невмержицького В.Ф., було встановлено працю 14 найманих працівники, офіційно зареєстровано з яких було тільки 4 працівники, після проведеної роботи у встановлений робочою групою термін ФОП Невмержицьким В.Ф., було офіційно працевлаштовано 10 найманих працівники. 
        За звітний період інспектором праці відділу муніципальної інспекції Овруцької міської ради здійснено тільки 1 інспекційне відвідування суб’єкта господарської діяльності у зв’язку з тим, що його робота була обмежена веденням карантинних заходах по COVID-19.
В результаті вжитих заходів працівниками відділу муніципальної інспекції, спостерігається постійна тенденція, щодо збільшення реєстрації найманої праці на території Овруцької міської ради. Про це свідчать надходження до бюджету Овруцької міської ради від сплати ПДФО які збільшується і вони мають щомісячну  позитивну динаміку так за 12 місяців 2020 року до бюджету Овруцької міської ради  надійшло коштів з податку ПДФО в сумі    68070,5 тис. грн., що на 10327,4 тис. грн більше ніж в минулому році.
            Працівниками відділу муніципальної інспекції за зверненням: КП «Водоканал»,  КП « Овруч»,  КП  «Гарне місто», КП «Відродження» надано правову допомогу у розшуку боржників та вирішенні питання стягнення боргу за надані комунальні послуги підприємцям та мешканцям Овруцької міської ради.
В даному напрямку співпраця з комунальними підприємствами Овруцької міської ради продовжується.   
 Cпільно з працівниками служби у справах дітей Овруцької міської ради, здійснювалась робота з надання допомоги сім’ям, які перебувають в складних життєвих обставинах у тому числі таких, що можуть загрожувати їх життю та здоров’ю,  з метою профілактики та вивчення ситуації з дитячої бездоглядності на території Овруцької міської ради. Постійно відпрацьовуються всі старостинські округи.
 Працівниками відділу вживаються заходи щодо недопущення стихійної торгівлі в м. Овручі за вказаний період було складено 4 протоколи за ст.160 ч.1КУпАП України. 
Cтворено реєстр занедбаних домогосподарств на території населених пунктів Овруцької міської ради з метою встановлення власників домоволодінь, та приведення їх у відповідність з правилами благоустрою та належний санітарний стан. Дана робота продовжується так як кількість таких господарств на території громади більше 300.
На протязі 12 місяців 2020 року працівниками відділу муніципальної інспекції здійснювалась робота з організації надання послуг працівниками сервісного центру РСЦ МВС. За звітний період до відділу муніципальної інспекції звернулися 90 громадян.
Відповідно до розпорядження Овруцького міського голови від 20.03.2020 року №61 «Про створення мобільної групи по перевірці виконання карантинних заходів суб’єктів господарювання», спільно з працівниками Овруцького відділення поліції Коростенського ВП ГУНП  в Житомирській області, працівниками Овруцького районного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області, працівниками Овруцького районного відділу управління ДСНС України у Житомирській області в період з 23.03.2020р., по теперішній час постійно здійснювались перевірки торгових закладів на території ОТГ з питань дотримання та вжиття заходів з метою попередження розповсюдження захворюваності на гостру респіраторну інфекцію, спричинену корона вірусом COVID-19 про, що складено відповідні акти які направлено до Овруцького районного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області, для прийняття рішення та надання приписів на усунення виявлених порушень. По 3 торгівельних об’єктах матеріали направлено до Овруцького відділення поліції Коростенського ВП ГУНП  в Житомирській області, для прийняття відповідного рішення. За порушення вимог пункту 3, постанови КМУ 211 від 11.03.2020 р., «Про запобігання поширенню на території України корона вірусу COVID-19», яке виразилось в продовження здійснення торгівлі  власниками будівельного магазину «Стройбат», працівниками Овруцького відділення поліції Коростенського ВП ГУНП  в Житомирській області, було складено адміністративний протокол за ст.44-3 КУпАП, (порушення правил щодо карантину людей, санітарно-гігієнічних, санітарно-протиепідемічних правил і норм), які спрямовано на розгляд до Овруцького суду.
у Овруцькій ОТГ від 30 березня 2020 року.
   Працівниками відділу муніципальної інспекції Овруцької міської ради відповідно до розпорядження  Овруцького міського голови від 20.03.2020 року №62 «Про створення тимчасової комісії щодо запобігання виникненню пожеже в особливо пожежо – небезпечний період», спільно з працівниками Овруцького районного відділу управління ДСНС України у Житомирській області, працівниками Овруцького відділення поліції Коростенського ВП ГУНП  в Житомирській області, працівниками лісових підприємств розташованих на території Овруцької ОТГ. В складі створеної групи щоденно в період з 21.03.2020 року по 28.03.2020 року здійснювалось виїзне чергування в населені пункти громади для вжиття мір реагування згідно додатку до розпорядження.  Під час виїзного чергування членами робочої групи проводилась робота по запобіганню виникнення пожеж, виявлення та документування осіб які здійснюють спалювання сухої трави, проводилась роз’яснювальна робота серед населення про неможливість розведення вогнищ поблизу та в лісових масивах спалювання сухої трави, сміття, в пожежо - небезпечний період, що може призвести до виникнення локальних пожеж в лісах та господарствах громадян та завдання матеріальних збитків і загибелі людей. 
За звітний період на території району за даними ДСНС виникло 31 пожежа на які були задіяні сили та засоби підрозділу для ліквідації . Робочою групою встановлено та задокументовано здійснення спалювання сухої трави 4 громадянами в 2 випадках здійснювався виклик пожежної машини, матеріали з даних випадків направлено до Овруцького відділення поліції для прийняття відповідного рішення. Крім того виявлено 6 випадків відпочинку громадян в лісових масивах  в необладнаних місцях з розпалюванням багаття, з такими особами проведено відповідну роз’яснювальну роботу, попереджено про відповідальність, проведено гасіння багаття.  
       На виконання розпорядження №141 «Про створення мобільних робочих груп для проведення перевірки господарської діяльності із заготівлі лісових ресурсів на території Овруцької ОТГ», працівниками відділу муніципальної інспекції Овруцької міської ради в складі створених  мобільних, робочих груп з перевірки законності діяльності суб’єктів підприємницької діяльності які займаються заготівлею лісових ресурсів, та дотримання ними встановлених санітарних норм під час дії карантину на території Овруцької ОТГ. Під час проведення перевірки мобільними робочими групами було обстежено 42 пунктів прийому заготівлі лісових ресурсів на території ОТГ. Виявлено, що спеціальних дозволів (лісових квитків), на заготівлю чорниць в наявності не було, вказаним підприємцям рекомендовано негайно привести дозвільні документи у відповідність з Правилами лісокористування та ведення підприємницької діяльності,  сплатити податок з доходів фізичних осіб на сьогоднішній день за інформацією податкової інспекції сплачено 9 суб’єктів  господарської діяльності сплатили вказаний податок.
       Cпільно з екологічною інспекцією Поліського округу було проведено рейд по виявленню незаконних рубок новорічних ялинок та  пошкодження лісових масивів. Під час таких заходів громадським інспектором з охорони довкілля Поліського округу  Овруцької міської ради, було складено адміністративний протокол за ст.64 «Порушення встановленого порядку використання лісосічного фонду, заготівлі і вивезення деревини, заготівлі живиці».
     Працівниками муніципальної інспекції приймалась активна участь в організації та здійсненні заходів благоустрою прибирання території міста Овруч та населених пунктів, облаштування сміття звалищ,  упорядкування місцевих кладовищ. 
    Налагоджена тісна взаємодія працівників муніципальної інспекції з іншими контролюючими та правоохоронними органами з метою забезпечення належного порядку та законності на території Овруцької громади.
Працівниками відділу муніципальної інспекції, здійснюється координація  та організація заходів щодо ліквідації наслідків негоди та природних катаклізмів  на території Овруцької громади.


В такий нелегкий час слова щирої подяки всім, хто з відповідальністю поставився до вирішення нагальних потреб громади, допомагав і допомагає її розвитку.




