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УКРАЇНА

Овруцька міська рада 

ПРОТОКОЛ №11-21
засідання комісії Овруцької міської ради з питань запобігання, ліквідації

надзвичайних ситуацій техногенної природного характеру

та їх наслідків у Овруцькій ТГ
м. Овруч





               22 квітня  2021 року
Присутні:

Коруд І.Я.- міський голова, голова комісії.
Дєдух І.М. – секретар комісії, заступник міського голови.
Члени комісії: 

Огородов Д.В. – спеціаліст відділу ЖКГБ Овруцької міської ради;

Редчиць О.П. – начальник відділу ЖКГБ Овруцької міської ради;
Кисіль В.Л.– секретар ради;
Колбовська Т.В. – заступник директора КНП ЦПМСД;
Кушнерчук Ю.М. – начальник Овруцького районного відділу  управління ДСНС України в Житомирській області;
Шубан В.Г. – директор КНП «Овруцька міська лікарня»;

Першко О.М. – начальник юридичного відділу виконавчого комітету Овруцької міської ради.

Прохоров П.І. – заступник завідуючої Овруцьким міжрайонним відділом ДУ «Житомирський обласний лабораторний центр МОЗ України», 
Пестич Н.М. – начальник відділу державного нагляду за дотримання санітарного законодавства Овруцького РУГУ Держпродспоживслужби в Житомирській області.

Запрошені: 
Бородій В.П. – заступник начальника відділу відділення Національної поліції в Овруцькому районі;
Башинський В.І. - начальник муніципальної інспекції.
Першко С.В.- представник екології.

Старости (всі округи крім Ігнатпільського та Левковицького), керівники лісгоспів (Павлушенко О.Д. директор Словечанського спецлісгоспі, Хомич  А.П.- головний інженер ДП «Овруцький спецлісгосп», Лінкевич М.П.- головний інженер Словечанський лісгосп АПК)

Фермерські господарства (Дубенків, Молочар-Левковичі, Олекс і Л, Агродар-Полісся, Барин ЛДВ, Зарічанське рибне господарство, Глобал В»ю  та сільськогосподарські підприємства, які ведуть господарську діяльність на території Овруцької ОТГ (ТОВ Полісся-Сільгосп Агро, Агро-стандарт, АПК «Дубовий Гай, Бальзак, ВП, АП «Полісся- Пінчук В.,)
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про хід виконання протоколу засідання комісії ТЕБ  і НС від 13 квітня 2021 року щодо додаткових заходів спрямованих  на запобігання виникненню пожеж у природних екосистемах.
Доповідач: Башинський В.І.- начальник відділу муніципальної інспекції.
                   Жук С.П.- начальник відділу регулювання земельних відносин.
Кушнерчук Ю.М. – начальник Овруцького районного відділу  управління ДСНС України в Житомирській області.

Павлушенко О.Д.- директор ДП «Словечанський лісгосп АПК»

Хомич  А.П.- головний інженер ДП «Овруцький спецлісгосп»

Лінкевич М.П.- головний інженер Словечанський лісгосп АПК.

       2. Лист ОДА №3846/1-21/06 від 15.04.2021р., Протокол №8 обласної комісії ТЕБ і НС, лист управління з питань ЦЗ населення №265/2-11 від 25.03.2021р.
                                                          Доповідач Дєдух І.М.- секретар комісії.
ВИСТУПИЛИ: Башинський В.І.- начальник муніципальної інспекції, який повідомив, що  відповідно до рішення засідання комісії Овруцької міської ради з питань запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенної природного характеру та їх наслідків у Овруцькій ОТГ, протоколу №10-21 від 13 квітня 2021 року було затверджено склад робочої групи, для координації роботи обстеження населених пунктів та об’єктів, які знаходяться на території лісових масивів, або межують з ними до функціонування під час пожежонебезпечного періоду 2021 року, та затверджено графік їх обстеження. 

Робочою групою у складі представників муніципальної інспекції Овруцької міської ради, працівників лісових підприємств розташованих на території Овруцької ОТГ, за участю працівників національної поліції в Житомирській області, та працівників відділу управління ДСНС в Житомирській області. В період часу з 14.04.2021р., по 21.04.2021 р., було здійснено обстеження населених пунктів, які знаходяться в лісових масивах, або межують з ними. 

В враховуючі минулорічний аналіз вивчення причин та умов виникнення та розповсюдження пожеж  в лісових масивах та населених пунктах на території громади, під час обстеження особлива увага зверталася на наявність: 

· оборювання населених пунктів, на межі з пасовищами, болотами та лісовими масивами. 

· створення додаткових мінереалізованих смуг біля лісу  

· наявність, наповненість водою, протипожежних водойм та під’їзду до них в населених пунктах та в лісових масивах

· стан належного обробітку земель та використання земельних ділянок  розташованих біля населених пунктів та межують з лісовими масивами за цільовим призначенням, вжиття необхідних заходів щодо боротьби з бур’янами, землекористувачами відповідно до вимог ст.96 Земельного Кодексу України

· наявність та працездатність в сільських населених пунктах пристрою, для  подавання звукових сигналів з метою оповіщення людей на випадок лісових пожеж

· наявність плануючої документації щодо організації та проведення евакуаційних заходів у разі виникнення пожеж в екосистемах.

В ході проведення обстежень робочою групою було встановлено, що всіх населених пунктах, які знаходяться на територіях лісових масивах, або межують з ними є в наявності та заповнені водою протипожежної водойми, які в більшості працівниками лісових господарств облаштовані спеціальними пірсами та під’їзними шляхами.  

Обстеженням населених пунктів, які знаходяться в лісових масивах, або межують з ними встановлено,  що не всі населені пункти оборені та створені мініреалізовані  смуги, а саме села,  с.Ясенець, с.Нижня Рудня, с.Верхня Рудня, с. Середня Рудня, с. Кораки, Мощаниця (Норинська ), с. Левковицький Млинок  зона відповідальності ДП «Словечанський лісгосп АПК», та ДП «Словечанський лісгосп», с. Мочульня, с. Прилуки, зона відповідальності ДП «Овруцьке лісове господарство», с.Рудня, площадка 3-р ТОВ «Прикарпатзахідтранс» зона відповідальності Овруцький спецлісгосп, тому керівникам зазначених лісгоспів негайно вжити заходів щодо усунення зазначених недоліків. 
Жук С.П.- начальник відділу регулювання земельних відносин, який проінформував присутніх, що 17 березня набув чинності закон про те, що забезпечення пожежної безпеки покладається на:

власника земельної ділянки та іншого об’єкта нерухомого майна;

наймачів (орендарів) земельної ділянки та іншого об’єкта нерухомого майна, якщо це обумовлено договором оренди;

керівника (керівників) суб’єкта господарювання.

Зміни передбачено Законом № 1259-IX щодо посилення захисту лісів, запобігання пожежам на землях лісового та водного фонду, на торфовищах та землях інших категорій.

Цим законом встановлено обов’язок землекористувачів:

не допускати випалювання сухої рослинності або її залишків із порушенням порядку, встановленого Мінприроди;

обкошувати (з прибиранням скошеного) та оборювати земельні ділянки, прилеглі до торфовищ, полезахисних лісових смуг, луків, пасовищ, ділянок із степовою, водно-болотною та іншою природною рослинністю, у смугах відведення автомобільних доріг і залізниць.

Особи, винні у випалюванні сухої рослинності або її залишків із порушенням порядку, який встановило Мінприроди, в прибережних захисних смугах та на островах, несуть відповідальність за порушення водного законодавства.

Крім того, до особливо цінних земель віднесено торфовища у складі водно-болотних угідь міжнародного значення.

Потрібно відмітити, що порушення ст. 96 Земельного кодексу України є підставою для припинення договору оренди. 

Пунктом  «ж» ст. 12 Земельного кодексу України передбачено право органів місцевого самоврядування  обмеження, тимчасова заборона (зупинення) використання земель громадянами і юридичними особами у разі порушення ними вимог земельного законодавства.

Таким чином за невиконання заходів забезпечення пожежної безпеки можливо припинення прав на землю землекористувачам. 

Пропонуємо  в разі виявлення фактів невжиття заходів по боротьбі з бур’янами,  залісненням та нехтування заходами забезпечення пожежної безпеки  власником або користувачем земельної ділянки старостам старостинських округів невідкладно надавати інформацію муніципальній інспекції та посадовим особам  ДСНС з метою вручення припису про негайне припинення порушення.

В разі невиконання припису органом ДСНС порушити питання щодо 

 Розгляду на черговій  сесій міської ради обмеження, або тимчасової заборони (зупинення) використання земель.

У випадку виявлення факту  нехтування заходами забезпечення пожежної безпеки на невитребуваних (нерозподілених паях) розглядати питання щодо припинення договорів оренди.

Стосовно земель комунальної власності повідомив, що Овруцькою територіальною громадою отримано з державної власності  земельних ділянок загальною площею  більш як 6300 га. Більша частина земельних ділянок на момент отримання не використовувались за призначенням що спричинило заліснення .

На даний час Овруцькою міською радою проведено 51 земельний аукціон з продажу права оренди земельних ділянок загальною площею 800 га., що дало змогу отримати додатково до бюджету 800 000 грн у рік.

На даний час земельні ділянки використовуються за призначенням. 

Частина земельних ділянок площею біля 600 переданих з державної власності у своєму складі мають цінні ґрунти, що значно затягує процедуру підготовки до проведення земельних торгів так як документація підлягає державній землевпорядні експертизі. 

З метою вжиття заходів по боротьбі з бур’янами, виконання заходів забезпечення пожежної безпеки у громаді Овруцькою міською радою було знайдено шляхи щодо надання  земельних ділянок у короткострокову оренду, що дало змогу не тільки реалізувати заходи забезпечення пожежної безпеки, а й додатково отримати 850 000 грн у місцевий бюджет у вигляді плати за землю.

Звертаю Вашу увагу, що міською радою на кожній сесії   приймаються рішення щодо передачі сільгосппідприємствам та фермерським господарствам земельних ділянок із числа невитребуваних та неуспадкованих паїв.

Починаючи з червня місяця відділом регулювання земельних відносин заплановано провести обстеження та перевірку стану використання невитребуваних (неуспадкованих паїв) які передані в користування виробникам сільськогосподарської продукції районною державною адміністрацією та Овруцькою міською радою. В разі виявлення фактів   невжиття заходів по боротьбі з бур’янами,  залісненням та нехтування заходами забезпечення пожежної безпеки відділом буде ініційовано на черговій сесії міської ради розгляд питання припинення договорів оренди земельних ділянок.


Коруд І.Я. –міський голова, який проінформував, що 18 травня 2021 року у нас відбудеться чергове засідання комісії ТЕБ і НС щодо узагальнення та виконання двох попередніх протоколів комісії  щодо дотримання пожежної  безпеки та санітарного стану старостинських округів та міста Овруча.
ВИРІШИЛИ: з урахуванням пропозицій та зауважень, внесених у ході обговорення  та  з метою запобігання пожежам у населених пунктах та на об’єктах, які знаходяться на територіях лісових масивів або межують з ними, під час весняно-літнього пожежонебезпечного періоду 2021 року (одноголосно):
Керівникам сільськогосподарських підприємств, головам  фермерських господарств та приватних землевласників (за окремим списком):
забезпечити використання землі за цільовим призначенням вжиття необхідних заходів щодо боротьби з бур’янами, небажаною трав’яною рослинністю та чагарниками,  що негативно впливає на стан сільськогосподарських земель, та несе пожежну небезпеку, для житлових помешкань в населених пунктах Овруцькою об’єднаною територіальною громадою, а саме: 

- земельна ділянка сільськогосподарських угідь розташованих на околиці села Норинськ, (Кайтанівка) зона відповідальності ТОВ «Благодійний Союз»  

- земельні ділянки розташовані біля села Острови, зона відповідальності ТОВ ВП «Полісся»

- земельна ділянка розташована між селами Теклівка, Янова Рудня, зона відповідальності СТОВ «Хлуплянське». 

- земельна ділянка розташована по ліву сторону дороги Левковичі-Острови біля села Левківський Млинок власник (користувач невизначений) 

- земельна ділянка розташована по правій стороні дороги Овруч –Словено, між селами Піщаниця та Поліське землекористувач ТОВ «Бальзак»

- земельна ділянка розташовані в урочищі Хомичі на північ від села Кирдани землекористувач ТОВ «Бальзак» та частина земельних ділянок землекористувач фермерське господарство «ВЕЛЕС-ОРГАНІК».
2. Не допускати випалювання сухої рослинності або її залишків із порушенням порядку, встановленого Мінприроди;

обкошувати (з прибиранням скошеного) та оборювати земельні ділянки, прилеглі до торфовищ, полезахисних лісових смуг, луків, пасовищ, ділянок із степовою, водно-болотною та іншою природною рослинністю, у смугах відведення автомобільних доріг і залізниць.

3.Старостам  Овруцької міської ради спільно із відділом муніципальної інспекції Овруцької міської ради (Башинський В.І.)
3.1 Розробити пам»ятку щодо оповіщення людей у випадку виникнення пожеж.
3.2. Попередити власників та користувачів земельними частками (паями) про відповідальність за використання земельних ділянок з порушенням цільового призначення та доведення до забур’янення.
3.3.Надати до міської ради пропозиції стосовно питання дотримання протипожежних  відстаней від будинків, будівель і споруд сільських населених пунктів, а також від меж ділянок дачних поселень та садової забудови до лісових ділянок повинні бути 20м, 50м, 100м-відповідно до дерев листяного, мішаного і хвойного лісу.. 


3.4.Продовжувати здійснювати рейдові перевірки найбільш небезпечних у пожежному відношенні лісових масивів, лісопаркових зон та земельних ділянок сільськогосподарського призначення;

3.5.Направити припис до керівництва ТОВ «Благодійний союз» в Радомишльський район, щодо реагування та оброблення земель Покалівського старостинського округу.


3.6. Звернутись з листом до  відокремленого підрозділу Коростенської дистанції колії щодо дотримання протипожежних заходів під час руху тепловозу по території Овруцької ОТГ.


5. Відділу ЖКГБ міської ради (Редчиць О.П)

5.1. спільно з  КП «Овруч» опрацювати питання встановлення сміттєвих контейнерів на території Шоломківського старостинського округу (рекреаційна зона).

5.2. спільно із керівниками  сільськогосподарських підприємств  опрацювати питання залучення гусеничної техніки (надіслати листи)  для прибирання несанкціонованих сміттєзвалищ з ТПВ, доповісти про хід виконання даного протоколу на оперативній нараді по кожному старостинському окрузі.


6. Відділ  регулювання земельних відносин (Жук С.П.) забезпечити контроль за землями комунальної власності та в найкоротші терміни  провести аукціони з продажу та оренди даних  земельних ділянок, землекористувачам  забезпечити використання земель відповідно до цільового призначення. 
СЛУХАЛИ: 2. Лист ОДА №3846/1-21/06 від 15.04.2021р., Протокол №8 обласної комісії ТЕБ і НС, лист управління з питань ЦЗ населення №265/2-11 від 25.03.2021р. 
                                    Доповідач Дєдух І.М.- секретар комісії.

ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома.
Голова комісії                                                                      Іван Коруд
Секретар комісії


                                              Ірина Дєдух
