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Звіт
про виконання програми соціально – економічного та культурного розвитку Овруцької ОТГ за І півріччя 2021 року

     З моменту впровадження реформи децентралізації в 2017 році створено Овруцьку міську територіальну громаду до складу якої, наразі, входить 90 сіл та 1 місто. 
Населення Овруцької громади станом на 01.01.2021 року становила 36313 чоловік.  Площа громади:  1541,2 км. кв.

Всесвітня пандемія змусила кардинально змінити плани і спрямувати всі зусилля та кошти на розвиток медицини. 
          Станом на 01.07.21 року в КНП "Овруцька міська лікарня" налічується  193 стаціонарних ліжок.

          Станом на 30.06.2020 року
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         Станом на 30.06.2021 року
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Лікарів всього – 91 ,  з них пенсійного віку - 13 (15%)
Середнього мед.персоналу всього - 180, з них пенсійного віку –  5
Службового житла протягом I півріччя 2021 року не отримували.
Стоять на обліку на отримання службового житла – 6 лікарів.
Загалом по відділеннях лікарні за І півріччя 2021 року - проліковано -  2 730 хворих , проведено ліжко - днів  - 19 877
I півріччя 2020 р. - проліковано  - 2 491 хворих, проведено ліжко-днів  - 18 267
Відмічається збільшення  стаціонарно пролікованих хворих в порівнянні з 2020 роком. Якщо порівняти з 2019 роком, до коронавірусу, то відмічається зменшення госпіталізацій у 2 рази.
Середнє перебування на ліжку – І півріччя 2021 р.-7,1 ( 2020 р. – 7,2),    обіг ліжка - І півріччя 2021 р. -14,5 (2020 р.-13,1). 
Оборотність ліжка є узагальнюючим показником використання ліжкового фонду – це чисельність хворих на 1 лікарняне ліжко за звітний період
          Робота ліжка: І півріччя 2021 р. – 102,99 (за І півріччя 2020 р.- 94,65).
    Виписано з покращенням - І півріччя 2021 р. – 2 107 хворих ( 2020 р. – 1 658 ), з видужанням І півріччя 2021 р. –  549 хворих (2020 – 772 хворих), без змін - І півріччя 2021 р. – 43 хворих ( 2020 р  – 19).     
     Померло в стаціонарі за І півріччя 2021 року – 64 хворих (летальність - 2,29),  за аналогічний період 2020 р. -39  хворих (летальність - 1,5). Із них: 27- в інфекційному відділенні, 25 - у відділенні анестезіології та інтенсивної терапії (24-дорослих, 1-дитина), 8- в неврологічному, 2- в хірургічному, 1-травматологічному, 1- кардіологічному.
Для забезпечення кисневою підтримкою хворих закуплено та встановлено ємність для скраплених газів  на 5 м.куб. -1512,0 тис.грн., кисневий генератор -1100, тис.грн.  Здійснено монтаж  кисневої мережі .
 В період з липня 2020р. по січень 2021 р.   проведені нові мережі подачі кисню, де при потребі розміщуються хворі з коронавірусною хворобою COVІD-19,   загальна кількість  кисневих точок-164,  що становить 91 % від загальної кількості ліжок.
 Під час карантину для лікування хворих на COVID-19  перепрофільовано  80 ліжок, а в лютому 2021 року – 125 ліжок, які на 100% забезпечені кисневою підтримкою.
   Закуплено медикаментів для лікування хворих на COVID-19  - 2,5млн.грн., засобів індивідуального захисту  - 1,3млн.грн., обладнання -9,9 млн.грн., у тому числі: кисневі концентратори, 4 -ШВЛ апарати високого та експертного класу, монітори пацієнта, інфузомати, бактерицидні випромінювачі, дефибрилятори та інше.  
Громада тісно співпрацює із різними Благодійними фондами та Громадськими організаціями від яких було отримано значну кількість гуманітарної допомоги.
Первинна медицина
[bookmark: _GoBack]КНП «Овруцький ЦПМСД» утворено в 2018 році шляхом його реорганізації з КУ «ЦПМСД Овруцької районної ради». Нині у складі Центру налічується 15 амбулаторій загальної практики-сімейної медицини, 66 фельдшерських та фельдшерсько-акушерських пунктів, де працює 35 лікарів (32-з них сімейні) та 127 осіб середнього медичного персоналу. За даний час не було закрито жодного фельдшерсько-акушерського (фельдшерського) пункту.
Відповідно статистичних даних за І півріччя 2021 року по структурних підрозділах Центру налічується  140 507  відвідувань, в тому числі до амбулаторій звернулося – 78 669 чоловік, до фельдшерів ФАП і ФП – 61 838 чоловік. Наразі декларації із вибраними лікарями уклали більше 45 тис. жителів.
У результаті підписання договору із НСЗУ фінансування Центру за І півріччя 2021 року склало – 14 700 630,24  грн.
Крім того, на утримання Центру отримано коштів на І півріччя 2021 року за рахунок: 
- місцевого бюджету – 1 571 831,56 грн.;
- Словечанського ОТГ – 67 306,64  грн. 
- Гладковицького ОТГ – 90 848,80 грн.
Впроваджена видача сімейними лікарями пацієнтам електронних рецептів, (програма «Доступні ліки»). Це хворі на серцево-судинні захворювання, бронхіальну астму, цукровий діабет ІІ типу. Ліки відпускаються безкоштовно, або ж з незначною доплатою, які можна отоварити в усіх аптеках району та України, що уклали договір із НСЗУ.З 1.04.2020 року почали заводитися електронні медичні картки, видаються електронні направлення до вузьких спеціалістів вторинного та третинного рівня.
Протягом І півріччя 2021 року КНП «Овруцький ЦПМСД» забезпечило осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших окремих категорій населення медичними виробами, зокрема :
· за рахунок місцевого бюджету, на суму:
· підгузками – 155 979,66 грн;
· лікувальним харчуванням – 139 698,78 грн;
· калоприймачами  та катетерами – 17 306,05 грн.
· за рахунок Словечанської субвенції, на суму:
· підгузками – 25 456,64 грн.
Завдяки підтримці Овруцької ОТГ для боротьби з підступною хворобою COVID-19 було забезпечено медичних працівників деззасобами, захисним одягом та медичними виробами на суму – 90 680 грн, також здійснюється перевезення ПЛР зразків на суму - 37 609,20 грн.
Медичними працівниками проводиться робота із вакцинування, проти COVID-19. Станом на 15.07.2021 року проведено 3 060 щеплень, в тому числі:
[bookmark: _Hlk77248843]- AstraZeneca –                   І доза -590
                                         - ІІ доза- 360
- Pfizer                            – І доза -910
                                       - ІІ доза- 140
 - Coronavac                 – І доза -1057
                                       - ІІ доза- 3
 Постійно проводяться заходи на боротьбу з COVID-19, а саме:
- заключено пакет за програмою медичних гарантій «Вакцинація від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»;
- розроблена Логістика руху автомобілів -  підвезення зразків крові з амбулаторій до лабораторії;
- щоденно, під час карантину,  проводиться взяття ПЛР зразків з транспортування їх в лабораторний центр;
-  всі лікарі центру пройшли навчання з курсів вакцинації та отримали сертифікати;
- пункти вакцинації працюють по всіх амбулаторіях;
- у вихідні дні працює центр вакцинації в районному будинку культури;
- також діють мобільні бригади , які працюють в організованих колективах та на ФАП  (ФП), для того,  щоб охопити щепленням більшу кількість  населення;
-  розділені потоки хворих та хворих з підозрою на COVID-19;
-  відкриті окремі входи/виходи для хворих;
- розроблена програма (план) обстеження жителів, яких обслуговує центр ПМСД сумісно з обласною та міською лікарнями , вузькими спеціалістами;
- отримано ексспертні висновки про доступність будівель та приміщень для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення;
- заключено пакет для надання допомоги хворим з туберкульозом;
- розпочалася робота з телемедичним обладнанням, проведено навчання з лікарями.
Відкрито дві новозбудовані амбулаторії, які передано в оперативне управління центру ПМСД. З 19 липня починає  працювати АЗПСМ с.Покалів , АЗПСМ смт. Першотравневе запрацює з 1 серпня (наразі вносяться корективи з проривом труби, а саме  з підрядчиком, який усуває недоліки).
Проводяться  капітальні роботи з підготовки відкриття в АЗПСМ №1 м.Овруч для роботи лікарів, які працюють з дітьми.
Придбано 3 ноутбуки ASUS Laptop на суму – 44 997,00 грн., для роботи АЗПСМ с.Бондарі та мобільної бригади, а також 5 пульсоксиметрів ОКСІ на суму – 1 225,00 грн.
Найважливіше – перезаключений договір з НСЗУ на надання первинної медичної допомоги на 2021 рік.

Результатом спільної командної роботи в нас є сучасний Центр надання адміністративних послуг для жителів нашої громади.
Приміщення для Центру було відремонтовано за кошти міського бюджету. Нашими партнерами Програмою «U-LEAD з Європою» завезені та встановлені нові меблі. Згідно умов Договору про співпрацю Програмою було доставлено комп’ютерну техніку та програмне забезпечення. 25 квітня 2021 року відбулося офіційне відкриття ЦНАПу.
Працівниками ЦНАПу зареєстровано 24333 заяви та отримано 1148 тис. грн.   адміністративного збору.
На сьогодні процес розвитку ЦНАПу Овруцької громади триває. Наша мета  дати можливість людям в єдиному центрі подавати документи в різні установи та організації. Плануємо розширити перелік послуг, впровадити послуги оформлення та видача паспорта громадянина України у вигляді ID-картки та паспорта для виїзду за кордон, посвідчення водія на право керування транспортними засобами, державної реєстрації транспортних засобів. 
Міська рада створює відповідні умови та всіляко сприяє розвитку різних напрямків економіки на території громади. Наявне комунальне майно пропонується для здачі в оренду або викуп, що сприяє розвитку підприємницької діяльності та дає можливість створенню нових робочих місць.
Тільки з початку року від оренди комунального майна надійшло – 103,7 тис. грн. 
Відчужено через майданчик «Прозоро» майна на суму – 174,3 тис. грн.
Розроблено проекти землеустрою щодо зміни цільового призначення земельних ділянок з земель запасу на ведення товарного сільськогосподарського виробництва та ведення фермерського господарства.
З метою забезпечення діяльності фермерських господарств  та особистих селянських господарств за рахунок Овруцької міської ради проводяться землевпорядні роботи щодо формування земельних ділянок під господарськими дворами, що дає можливість передати на умовах оренди з відповідними цільовим призначення власникам господарських дворів.
Проводиться моніторинг неуспадкованих земельних часток – паїв. 
За період 2020-2021 роки було проведено 56 земельних аукціонів, реалізовано права оренди земельних ділянок  загальною площею 1034 га.
Загалом орендна плата за землю за 2020 рік та за 1 півріччя  2021 року склала 18 720 821 грн., що на 8 000 000 більше чим за тій ж  період 2018-2019 роки.
Проводиться перереєстрація земельних ділянок  з державної власності в комунальну, що дає можливість провести претензійно позовну роботу з  недобросовісними власниками майнових комплексів, які ухилялись від плати за землю. 
Проблемними питаннями залишаються: - встановлення обмеження щодо  площі  земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної або комунальної власності, право оренди, емфітевзису якої виставляється на земельні торги до  20 гектарів;
- Відсутність законодавчо  врегульованого  обов’язку власників майнових паїв проводити реєстрацію нерухомого майна бувших колективних підприємств, що приводить до ухиляння недобросовісним власниками сплати орендної плати за землю та податку на майно.

Значна увага приділяється розвитку сільського господарства, зокрема, фермерства. На території громади працює 23 фермерські господарства, 8 великих сільгоспвиробників та близько 8 тисяч особистих селянських господарств. Міська рада постійно сприяє в оформлені земельних ділянок, оформленні майна, зниженню ставок податків та орендної плати за землю.
З початку року подано 114 заявок на участь у різних конкурсах.
Проведено ряд семінарів з доведення інформації про напрямки підтримки бізнесу.
Підготовлено та проведено ряд зустрічей по створенню Національного природного парку.
Підготовлено більше 10 відповідей на запити інвесторів.

Овруцька громада стала переможцем конкурсу на участь у проекті «Просування енергоефективності та імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в Україні», який триватиме 5 років і дасть змогу залучити кошти на реалізацію проектів у сфері енергоефективності. В рамках проекту відбулися перші робочі зустрічі з експертами проекту та оглянуті бюджетні установи на предмет проведення заходів з термосанації.

В комунальному секторі працює 4 комунальні підприємства «Водоканал», «Гарне місто», «Овруч», «Відродження». 
За І-е півріччя 2021 року за фінансування міської ради КП «Водоканал» Овруцької міської ради проведено значний обсяг робіт по удосконаленню водопровідних та каналізаційних мереж на загальну суму –  1 млн. 405 тис. 717 грн.
У І-му півріччі 2021 року по місту замінено 470 м/п металевих труб водопровідних мереж, на поліетиленові, 247 м, діаметром 110, 140, 160, замінено від ВНС № 1 до ВНС № 2, замінено 15 м труб каналізаційних мереж та 92 м труб на очисних спорудах підприємства, замінено 2 пожежні гідранти, виконано ремонт 49 оглядових колодязів та 1 зливоприймача ливневої каналізаційної мережі, прочищено 91 м каналізаційних мереж та 139 м фекальної каналізаційної мережі шляхом гідродинамічного очищення,  а також ремонт каналізаційного колектора  протяжністю 66 м та водовідвідних каналів по вул. Набережній та вул. Київській. Проведено ремонт фонтана в Центральному парку.
У зв’язку з капітальним ремонтом дорожнього покриття по вул. Т. Шевченка, проводяться роботи з ремонту водопровідних мереж із заміною запірної арматури.
Проведено роботи по ливневій каналізаційній мережі: розчищення снігу із зливоприймальних решіток, очищення вручну від обледеніння, сміття зливоприймачів, , обслуговування ливневої каналізаційної мережі по вулицях міста, поточний ремонт зливової каналізаційної мережі, поточний ремонт підпірної стіни ВНС № 2 по вул. Макарія Овруцького, ремонт оглядових колодязів ливневої каналізаційної мережі. 

       Комунальним підприємством «Овруч» Овруцької міської ради Житомирської області виконано наступну роботу протягом І півріччя  2021 року:
Обсяги надання послуг з вивезення та захоронення твердих побутових відходів по місту підприємством станом на 01.07.2021 року становить :
Населення – 11015,16 м3 на суму –1158,3 тис. грн.;
Бюджетні установи – 2841,64 м3 на суму – 158,0  тис. грн.;
Інші підприємства та установи –4515,9  м3 на суму – 478,2 тис. грн.;
Всього вивезено і захоронено від вищезазначених установ та населення  ТПВ об’ємом 18372,7 м3 , на суму – 1794,5  тис. грн. 
По благоустрою міста Овруч вивезено та захоронено ТПВ  об’ємом – 3429,34 м3, на суму –  954,1 тис. грн.;
Надано послуг по вивезенню та утилізації рідких нечистот в об’ємі :
Населення – 986,7 м3 на суму –116,5 тис. грн.;
Бюджетні установи –   141,9 м3 на суму – 22,6 тис. грн.;
Інші підприємства та установи –   26,4 м3 на суму – 7,6 тис. грн.;
Разом надано послуг по вивезенню та утилізації рідких нечистот на суму – 146,7 тис. грн.,  об’ємом – 1155 м3
Протягом 6 місяців 2021 р.  року  здійснювались наступні заходи:
· Розчищення снігу по вулицях міста на населених пунктах Овруцької ОТГ;
· Посипання соляною сумішшю доріг, вулиць, тротуарів в період ожеледі в м. Овруч;
· Обрізання, підрізання, кронування та зрізання аварійних дерев, зрізання кущів по вулицях міста та ОТГ (Ігнатпільський с/о, Зарічанський с/о, В. Чернігівський с/о,  Черепинський /о, Великохайчанський с/о, Покалівський с/о, Гошівський с/о, Кирданівський с/о, Раківщинський с/о, Підруддянський с/о, Хлуплянський с/о, Піщаницький с/о, Невгодівський с/о, Бондарівський с/о);
· Підбілювання вапном дерев, бордюр у центральному  парку, парку Пам’яті та по вулицях міста;
· Проводяться роботи по прибиранню території міста (21 вулиця) двірниками, у складі п’ятнадцяти осіб та МААП «Виступовичі» (один двірник);
· Скошування  бур’янів та обрізання дикорослих кущів на кладовищах  Гептари, Кизили, Підруддя з подальшим прибирання та вивезенням сміття;
· Скошування  трави, бур’янів, обрізання обмолоді на деревах, зрізання дикорослих кущів, підстригання декоративних кущів, прибирання гілок, бур’янів по вулицях, парках та скверах міста;
· Підмітання вулиць механічним способом, за допомогою комунальної щітки;
· Благоустрій території майданчиків для збору ТПВ;
· Навантаження та вивезення сміття з вулиць, скверів та парків міста;
· Подрібнення пнів по вулицях міста (вул. Київська, Т. Шевченка, І. Франка, пров. Стадіонний, Ващука, Відродження);
· Надання автотранспортних послуг з перевезення матеріалів, паливної деревини та вивезення ТПВ по Норинському, Бондарівському, Великохайчанському, Шоломківському  старостинському округу.
· проводиться постійний догляд за зеленими насадженнями м. Овруч. Загальна площа клумб складає – 0,25 га. (здійснювалась очистка насіння, клубнів канн,  вирощування розсади квітів, перекопування грунту, вирівнювання поверхні площі ґрунту, посів  однорічних квітів, посадка саджанців дерев, підживлення мін. добривом квітників та саджанців дерев, догляд клумби біля РДА, оформлення клумби (Посів газонної трави по вул. Г. Майдану (біля ЦНАПУ), Т. Шевченка(сквер), натягування сітки біля пам. Героям АТО. Також проводяться й інші роботи - обрізання пагонів дерев, підбивання кілків навколо саджанців дерев, виготовлення корзин з квіткових композицій.
· Відновлювання перил на спуску з вул. В. Чорновола-Ручейна в м. Овруч;
· Перевезення матеріалів та облаштування сміттєвого майданчика в с. Заріччя, Острів, Лукішки, Яцковичі, Колосівка, Кирдани, Рулівщина;
· Навантаження, перевезення, підсипання вручну та з подальшим плануванням щебеневої продукції  механічно та вручну вимоїн, вибоїн та просідань по вул. Св. Покрови, Б. Хмельницького, Г. Виговського, Київська, Кн. Олега, Ю. Тютюнника в м. Овруч та по вул. Грушевського в с. Кирдани;
· Навантаження, перевезення, підсипання з подальшим плануванням щебеневої продукції механічно та вручну по вулицях  міста, для усунення ямковості дорожнього покриття;
· Грейдерування дорожнього покриття по вул. Космонавтів, Миру, Північна, Довженка, Братська, Будівельників, Кульчицького, 8 Березня, Грушевського, Расковинського, Рослика, Карпенка, Нагорянська, Котляревського в м. Овруч;
· Поточний ремонт дорожнього покриття по вул. Єльська, Святої Покрови, Миротворців, Жизневського, Богораза;
· Виготовлення та облаштування конструкцій з накриттям на сміттєві майданчики з євро контейнерами по вул. М. Ващука, 5, Т. Шевченка, 84, 71;
· Встановлення  колодязних кришок в Зарічанському (1 шт.) та Раківщинському (4 шт.) старостинському округу;
· Підсипання щебеневим матеріалом під"їзду до майданчиків для збору ТПВ по вул. І. Богуна, 65, 73, Г. Майдану, 56 в  м. Овруч;
· Фарбування елементів металоконструкції обмежувачів висоти, сміттєвих урн та контейнерів для ТПВ;
· Обстеження та поточний ремонт ігрового обладнання на дитячих майданчиках по м. Овруч  та Овруцької ОТГ;
· Виготовлення та встановлення громадських вбиральні по вул. Г. Майдану (біля АЗС), Василівська (біля Св. Василівського храму) та на території кладовища об’їзна дорога с. Підруддя;
· Обслуговування та поточний ремонт вуличного освітлення у 16 старостинських округах Овруцької ОТГ ( у Бондарівському, Великофоснянському, Зарічанському, Хлуплянському, Руднянському, Підруддянському, Кирданівському, Гошівському, Черепинському, Невгодівському, Норинському, Великохайчанському, Великочернігівському, Піщаницькому, Покалівському, Шоломківському  старостинських округах);
· Обслуговування  мережі вуличного освітлення м. Овруч - 1693 світлоточок та у  50-ти населенних пунктах  ОТГ – 2195 світлоточок з світлодіодних ламп .
       За І півріччя 2021 року спожито електричної енергії по вуличному освітленню в м. Овруч  - 60899 кВт., у населених пунктах Овруцької ОТГ – 43614  кВт.  на суму – 366,7 тис. грн. 
         Загальна вартість виконаних робіт підприємством відділу ЖКГ, благоустрою Овруцької міської ради   становить  –5206,8  тис. грн.:

Комунальним підприємством «Гарне місто» Овруцької міської ради послуги з управління багатоквартирними будинками та прибудинкової території надаються постійно відповідно до затверджених періодичності та строків надання послуг. Проводиться прибирання прибудинкових територій, благоустрій прибудинкових територій, в літній період косіння прилеглих прибудинкових територій, в зимній – прибирання снігу, виконується усунення недоліків та пошкоджень, аварійних ситуацій за зверненнями та заявами громадян, виконуються ремонти конструктивних елементів споруд, перевірка димо-вентиляційних каналів в багатоквартирних будинках та за зверненнями. З початку 2021 року виконано роботи, як за рахунок коштів міської ради, так і за рахунок власних коштів та сил підприємства, а саме:
1. Проведено обрізання та кронування дерев на прибудинкових територіях аварійних дерев та по заявах мешканців за наступними адресами: вул. Г. Майдану буд. 25, 25а; вул. М. Ващука буд. 3, 5/1; вул. Київська буд. 70а, 78; провул. Стадіонний, буд. 1, 3.
1. По Програмі 50 на 50 встановлено металеві двері в під’їздах багатоквартирних будинків. Загальна кількість встановлених металевих дверей – 4 шт.
1. Працівниками підприємства були встановлені нові поштові ящики в буд. 4 по вул. Прикордонна  в загальній кількості 12 шт.
1. Виконаний ремонт під’їздів відповідно до черги. Загальна кількість відремонтованих під’їздів -  8. 
1. Проведені часткові ремонти покрівлі в 17 багатоквартирних будинках, загальною площа перекритих покрівель – 900 м2.
1. Проведений ремонт димарів на 2 багатоквартирних будинках, загальна кількість 6 шт.
1. Здійснений частковий ремонт водопровідної мережі із заміною труб в 10 багатоквартирних будинках. Загальною протяжністю 190 м. п.
1. Здійснена часткова реконструкція каналізаційної мережі із заміною труб, загальною протяжністю 212 м. в 23 будинках а також замінено 3 ввода каналізаційної мережі 
1. Відремонтовано ганки в кількості 9 шт. в 6 багатоквартирних будинках.
1. Облаштовано козирьки в багатоквартирних будинках в кількості 16 шт. В 2-х будинках проведені роботи по ремонту відкосів після заміни вітрових вікон.
1. По багатоквартирних будинках виконано облаштування відмостки загальною протяжністю 23 м. п.
1. Наразі проводиться капітальний ремонт даху буд. 86 по вул. Б. Хмельницького.
1. Протягом весняно-літнього періоду постійно проводиться косіння прибудинкової території.
1. Працівниками підприємства здійснюється відлов безпритульних собак по місту для стерилізації та вакцинації та перебуванням в тимчасовому притулку тварин, з подальшим поверненням їх на постійне місце проживання.
1. На постійній основі працівниками підприємства проводиться дезінфекція під’їздів багатоквартирних будинків. 

Здійснюється реалізація наступних об’єктів капітального будівництва по м. Овруч:

Капітальний ремонт даху (заміна покрівельного покриття) будинку №29 по вул. Відродження в м. Овруч Житомирської області
Капітальний ремонт даху (заміна покрівельного покриття) будинку №86 по вул. Богдана Хмельницького в м. Овруч Житомирської області
Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Набережна (від вул. Київської до вул. Грушевського) в м. Овруч Житомирської області
Капітальний ремонт (відновлення благоустрою) прибудинкових територій по пров. Стадіонний 1, 2, 3, 4, 5 в м. Овруч, Житомирської області
Будівництво системи побутової каналізації з влаштуванням КНС по вул. Шолом-Алейхема та вул. Озерна в м. Овруч Житомирської області

Доступність до якісної освіти починається саме з дошкільної освіти, оскільки вона є базисом системного розвитку дитини, фундаментом творення якісно нового освітнього процесу.  
Існуюча мережа закладів дошкільної освіти становить -18 закладів, в яких виховуються-937 дітей в 49 групах. 
Охоплення різними формами дошкільної освіти становить 100 % дітей віком від 3-х до 6-ти років.  
На підставі рішення 52 сесії 7 скликання №2650 міської ради від 22 листопада 2020 року «Про затвердження вартості харчування одного дітодня в комунальних закладах дошкільної освіти Овруцької ОТГ на 2021 рік» встановлено вартість харчування в ЗДО на 2021 рік: 30,00 грн. – для дітей ясельного віку (до 3 років), та - 39,60 грн.– для дітей дошкільного віку (від 3до 6 років). 
На харчування для ЗДО використано 922768 грн. 
Всього на утримання закладів дошкільної освіти направлено – 14261809,00 грн.
За рахунок коштів бюджету міської ради в повному обсязі забезпечено оплату енергетичних ресурсів, спожитих закладами дошкільної освіти електроенергії на суму – 352578 грн., природного газу – 541868 грн., інших енергоносіїв та інших комунальних послуг – 84284 грн. 
Для закладів дошкільної освіти проведено закупівлю всіх продуктів харчування, а також предметів довгострокового користування, матеріалів, обладнання та інвентарю, тощо - на суму 172932 грн. 
Завершено ремонтні роботи по відкриттю другої групи Великофоснянського ЗДО на базі Невгодівської філії. Зокрема вирівняно підлогу в коридорі, покладено OSB плити, облаштовано електроосвітлення, прокладено внутрішній водопровід та каналізацію. Завершено виконання додаткових робіт, власними силами, по оштукатуренню стін і стелі та їх фарбуванню; облаштовано накриття на вході до закладу. Вирішено питання комплектування та придбання для закладу інвентарю, тощо. 
В Овруцькому ЗДО № 8 проведено ремонт приміщень для організації роботи дошкільної групи з Черепинського ЗДО, який закрито. 
	В Овруцькому ЗДО № 10 проведено ремонт системи каналізації.

Станом на 01 січня 2021 року в громаді функціонувало 13 закладів загальної середньої освіти та 8 їх філій (згідно рішення сесії міської ради в червні 2021 року, припинили свою діяльність Черепинська та Слобідська філії)– в них навчалося 3834 учні в 242 класах.
 Середня наповнюваність класів,  становить у 2021 році 15,9 учня. 
В закладах освіти громади велика увага приділяється дітям з особливими освітніми потребами. В 40 класах інклюзивним навчанням охоплено 51 учень. Для задоволення потреб даної категорії дітей в закладах відкрито ресурсні кімнати. 
	Закладами освіти та відділом з гуманітарних питань розпочато процедуру закупівлі дров до осінньо-зимового періоду 2021-2022 року.
	Проведено обслуговування котельного обладнання та поточні ремонти приміщень котельних для їх підготовки до осінньо-зимового періоду 2021-2022 року. Підготовлено території для складування дров.
В ході проведення ремонту приміщень дошкільної групи проведено заміну 2-х зруйнованих дерев’яних віконних блоки на металопластикові вікна в коридорі першого поверху приміщення Невгодівської філії ОЗО «Овруцька гімназія ім. А.Малишка», та відремонтовано частину відмостки. 
Проведено ремонт санвузлів в ОЗО «Овруцька гімназія ім. А.Малишка».
	В Овруцькому ЗЗСО I-III ступенів № 3 проведено ремонт підвального приміщення.
	В ОЗО «Бондарівський ЗЗСО I-III ступенів» проведено капітальний ремонт тепломережі в підвальному приміщенні; розпочинаються роботи по ремонту м’якої покрівлі із частковою заміною покрівельного матеріалу.
	В Норинському ЗЗСО I-III ступенів встановлено новий котел, проведено частковий ремонт покрівлі (замінено пошкоджені листи шиферу).
	В ОЗО «Овруцький ЗЗСО I-III ступенів № 4» завершено роботи з капітального ремонту покрівлі. Виготовлено проектну документацію на проведення капітального ремонту теплотраси та завершено процедуру торгів на виконання робіт.
	Виготовлено проектну документацію на проведення капітального ремонту коридорів ОЗО «Овруцький ЗЗСО I-III ступенів № 1», приміщення шкільної їдальні Овруцького ЗЗСО I-III ступенів № 3 та подано заявки на конкурс для отримання фінансування.
	Виготовлено проектну документацію на капітальний ремонт покрівлі Шоломківського ЗЗСО I-III ступенів» та проведено торги на виконання робіт.
	В усіх закладах ЗСО проведені поточні ремонтні роботи.
	
Організація регулярного безкоштовного підвезення учнів (вихованців) та педпрацівників до місць навчання і додому є складовою частиною забезпечення реалізації прав громадян на здобуття загальної середньої освіти. Враховуючи потреби, організовано підвіз 1275 учнів, 98 вихованців та 168 педагогічних працівників до закладів освіти та додому з 73 населених пунктів громади.. 
Загальний парк «шкільних автобусів» станом на 01 січня 2021 року  становить 13 одиниць транспорту (до кінця 2021 року планується придбати ще один автобус на умовах співфінансування з місцевого бюджету), які знаходяться на балансі відділу з гуманітарних питань

Для удосконалення освітнього процесу з обдарованими дітьми, надання їм ґрунтовних, міцних знань, озброєння їх практичним розумінням основ наук у закладах освіти організовано роботу гуртків, семінарів, факультативів, проводяться конкурси, турніри, змагання (нажаль більшість онлайн). 
Щорічно, діти переможці обласних та Всеукраїнських конкурсів та змагань та педпрацівники, які їх підготували отримують винагороди за Програмою «Обдарована молодь».  
Протягом звітного періоду переможцями вже стали 504 дитини.
На нагородження щорічно з міського бюджету виділяється близько 500,0 тис.грн.
Випускники 2021 року були нагороджені 26 Золотими медалями та 6 Срібними медалями. За свої здобутки вони премійовані міською радою у розмірі 1000 грн. кожен.
	
Була проведена значна робота щодо якісної підготовки та організованого проведення зовнішнього незалежного оцінювання 2021 року. Вчасно, без порушень, на базі ОЗО «Овруцький ЗЗСО І-ІІІ ступенів №1,4», ОЗО «Овруцька гімназія ім. Малишка» відбулося пробне ЗНО та основна сесія з математики та української мови та літератури.
Для участі в ЗНО 2021 року зареєструвались всі бажаючі учні 11 класів Овруцької ОТГ.
Всього випускники взяли участь у 8 сесіях, було залучено 150 педпрацівників, для підвезення  807 учасників до пунктів тестування, задіяно 32 шкільних автобуси.
У рамках реалізації Стратегії національно-патріотичного виховання дітей та молоді, затвердженої Указом Президента України розширено мережу гуртків патріотичного спрямування. У 2021 році в закладах освіти функціонувало 9  патріотичних гуртки, якими охоплено 172 учні, науково-технічних 4 – 76 дітей, художньо – естетичних 25 гуртків - 475 дітей, фізкультурно-спортивних 11 секцій – 184 дітей, туристсько-краєзнавчих 2 гуртки - 41 дитина, еколого-натуралістичних 4 гуртки - 84 дитини. 
Мережа закладів позашкільної освіти за звітний період не змінилась.  
Функціонує 2 заклади позашкільної освіти (ЦДЮТ та Мала академія народних мистецтв та ремесел), ДЮСШ, та дві школи естетичного виховання: Музична та Художня.  
 У ЦДЮТ працює 20 гуртків (31 група) за різними напрямами роботи: художньо-естетичним, еколого-натуралістичним, туристсько-краєзнавчим, соціально-реабілітаційним, науково-технічним, гуманітарним, оздоровчим. Позашкільною освітою  охоплено 438 вихованців.
 У закладі працює 17 керівників гуртків, з них 2 сумісники.
 У зв’язку з пандемією COVID-19 освітньо-виховна та методична діяльність закладу відбувалась дистанційно.
Протягом звітного періоду 804 дитини з освітніх закладів громади, з них: 383 вихованці ЦДЮТ, взяли участь у 73 масових заходах різного рівня (виставки, конкурси, фестивалі), що відбувалися офлайн та онлайн з дотриманням карантинних вимог, а саме:
· 2 міжнародні конкурси – 2 учасники ЦДЮТ, з них1 переможець;
· 11 всеукраїнських заходів – 72 учасники ЦДЮТ, з них 13 переможців;
· 29 обласних заходів – 130 учасників, з них 101 вихованець ЦДЮТ, перемогу здобули 56 вихованців ЦДЮТ;
· 25 міських заходів – 551 учасник, з них 159 вихованців ЦДЮТ, перемогу здобули 124 вихованці ЦДЮТ;
· 6 міжгурткових заходів – 49 учасників ЦДЮТ, з них 11 переможців ЦДЮТ.
На базі закладу було проведено 125 виховних масових заходів (розважальні, інформаційні, інтелектуальні, еколого-натуралістичні, оздоровчі та інші) у яких взяли участь 673 учасники.

В Малій академії народних мистецтв та ремесел під час звітного періоду, зокрема карантину, педколектив та учні працювали над створенням ескізів, а згодом виконували сувеніри із обраного народного мистецтва для відвідувачів музею Овруцької соломки.
Також була проведена робота з оформлення інтер’єру класу, що входить в склад інтерактивного музею «Овруцької соломки».
Учнями та керівниками гуртків було розпочато та виконано карнизи оздобленні в техніці художньо обробленої соломки.
Вихованці закладу взяли участь в Обласній виставці-конкурсі «Осінні фантазії»:Дрозд Карина Євгеніївна – ІІ місце (художньо оброблена соломка), Нестеренко Антон Васильович – ІІ місце (різьблення на дереві).
Проведено виставку художньо обробленої соломки в Музейно-виставковому комплексі «Палац Князів Острозьких».

В Дитячій музичній школі навчається 180 учнів. У зв’язку з ситуацією, яка склалася в країні навчання проходило в очній формі та дистанційній формі. 
Під час карантину викладачі Овруцької ДМШ проводили уроки за допомогою комп’ютерних технологій: вайбер, вацап, месенджер, телеграм у вигляді онлайн-уроків та телефонних консультацій, тощо. 
За звітний період учні та викладачі школи брали активну участь в обласних, всеукраїнських, міжнародних дистанційних конкурсах та фестивалях сольного та ансамблевого виконання  де здобули 91 перемогу;
Гран-прі – 10; 1 місце –   35 ; 2 місце –   35; 3 місце –   11.
Учні та викладачі Овруцької ДМШ взяли участь у конкурсах, не тільки на території України, а й поза її межами: Чехія, Ізраїль, Польща,  Німеччина, Болгарія, Азербайджан, Іспанія, Італія, Грузія. Така кількість здобутих перемог є своєрідним рекордом школи за останні роки
На протязі звітного періоду було підготовлено концерти в онлайн форматі: День музики, Новорічні та Різдвяні свята, 8 Березня, підготовлено ювілейний проект з нагоди 65-річного ювілею. 
На стадії завершення оформлення стендів історії школи «Від витоків до сьогодення».
В закладі розширено та накрито територію для зберігання дров. 
Утеплено і відремонтовано 36 метрів теплотраси. 
Відремонтована відмостка приміщення школи. 
Пофарбовані ворота та хвіртка для в’їзду на територію  школи. 
Зроблено ремонт 16 навчальних класів на суму 285 тис.грн. з яких 120 тис.грн. кошти спонсорів. Оновлена наглядна агітація закладу. 
Прибрано прилеглу територію, побілено дерева та бордюри.                                              
 
В Художній школі на даний момент в школі навчається 70 учнів. За звітний період школа перейшла на нову освітню програму та навчальний план. 
Під час локдауну персонал школи займався ремонтом санвузлів, нанесена декоративна штукатурка, замінені крани та унітази. 
Придбані нові столи для викладачів.
Учні школи брали участь у конкурсах:
· Всеукраїнський конкурс, присвячений Шевченківським дням ( 2 лауреати ).
· Обласний конкурс «Кожному мила своя сторона »- три учениці школи пройшли перший видбірковий та другий он-лайн етапи.
До Великодніх свят викладачі школи відновили герб та написи при в’їзді в місто, пофарбували пам’ятники, реставрували таблички різних установ.
В рамках децентралізації спортивна сфера стала одним з пріоритетних напрямків розвитку громади де основою є здоров'я та фізична активність наших жителів.
Дитячо – юнацьку спортивну школу відвідує 362 вихованці, які прийняли у часть у 62 змаганнях.
ДЮСШ обслуговує та проводить організаційні заходи по ремонту та проведенню спортивно масових заходів на 12-ти спортивних об’єктах.  
ДЮСШ організовує та проводить спартакіади та гімназіади серед школярів навчальних закладів Овруцької ТГ, а також організовує та проводить спортивно масових заходів серед населення. Так за І півріччя відбулося 18 змагань у залік спартакіади та гімназіади школярів та 12 спортивно – масових заходів для населення, 26 заходів за участі федерацій.

 Творчим результатом роботи клубних установ є різні за формою та тематикою культурні заходи, які у зв’язку епідеміологічною ситуацією в основному проходили в режимі он - лайн.
Проведено онлайн фестиваль- конкурс «Овруччина колядує» в якому взяли участь 80 учасників в різних номінаціях . 
25 сільських закладів культури Овруцької ОТГ представили свої он- лайн колядки, а саме з населених пунктів: Гошів, Стугівщина, Коптівщина, Піщаниця, Полохачів, Потаповичі, Хлупляни, Черепин, Шоломки, Підруддя, Дівошин, В.Хайча, Гуничі, Збраньки, Ігнатпіль, Коренівка, Корчівка, Раківщина, Острів, Кирдани, Заськи, В. Чернігівка, Слобода-Шоломківська, Фосня, Бондарі. 
Овруцький будинок культури показав міні виставу «Різдвяна казка» дитячої театральної студії, колядки жіночого ансамблю «Вручий» та народного ансамблю «Карапет». 
В фестивалі прийняли участь колядники з Коростенщини, Олевська, Житомирщини, Рівного. Всім переможцям особисто вручені грошові винагороди та Грамоти. 
07 січня для овручан  та жителів громади підговлено   вітання від міського голови та Овруцького будинку культури до Свята Різдва, біля пам’ятника Св. Володимиру, аналогічні вітання були оприлюднені в мережі Інтернет і всіма сільськими закладами культури Овруцької ОТГ.
 	13 лютого 2021 року відзначалась 110 річниця від написання драми-феєрії «Лісова пісня», уривок з якої був поставлений Народним театром будинку культури та висвітлений в Інтернет ресурсах.
15 лютого , в день 32 – ї річниці виведення радянських військ з Афганістану, був підготовлений і проведений мітинг біля меморіального комплексу воїнам-землякам, загиблим в тій війні  та тематичний відеоролик який висвітлений в Інтернет ресурсах.
   	20 лютого українці згадують подвиг загиблих  Героїв Небесної Сотні. 
В 2021 році  вже сьомі роковини  кривавих подій  на Майдані під час Революції Гідності.  Овруцький будинок культури підготував та висвітлив в інтернет ресурсах тематичний спогад - безсмертю хоробрих. Також підготовлено і проведено мітинг біля пам’ятнику «І мертвим , і живим захисникам України…..»
 	 08 Березня Міжнародний день жінок, в який відзначаються досягнення жінок у різних сферах , святкується минуле, сьогодення і майбутнє жінок планети . 
Приємним подарунком для всіх жінок Овруцької ОТГ став підготовлений  концерт та висвітлений в Інтернет ресурсах.
Масниця – це веселі проводи зими, осяяні радісним очікуванням  близького тепла, весняного оновлення природи. Будинок культури порадував жителів Овруцької ОТГ чудовим театралізованим дійством, яке було оприлюднено в Інтернеті.
В рамках робочої поїздки 24 березня на Овруччину голови Житомирської ОДА Бунечка Віталія Івановича., Народного депутата  України – Пушкаренка Арсенія Михайловича відбулось урочисте відкриття новозбудованих амбулаторій загальної практики сімейної медицини  в  с.м.т. Першотравневе та селі Покалів за участі Овруцького БК.
Згідно наказу Житомирського Департаменту культури про проведення атестації творчих аматорських колективів області у 2021 році , 22 квітня на розгляд атестаційної комісії було підготовлено пакет документів, згідно вимог, та концертна атестаційна програма за участю: Народного театру(вистава), Народного духового оркестру, Народного жіночого вокального тріо «Вручий» щодо підтвердження звання Народний.
В рамках заходів в Овруцькій ОТГ, присвячений 35-м роковинам аварії на Чорнобильській АЕС, підготовлено і проведено мітинги в міському Чорнобильському  парку,  в селах Невгоди, В.Хайча, В.Чернігівка та виїзний мітинг в м. Чорнобиль.
Напередодні Великодня – радісного та світлого свята, до якого готуються заздалегідь з особливим трепетом, було підготовлено і оприлюднено в інтернет ресурсах Пасхальний відео калейдоскоп. В ньому були висвітлені історія, значення, обряди та традиції святкування та представлені легенди про крашанки, майстер класи розпису писанок, приготування паски, тематичні пісні у виконані ансамблю «Кралечки», підготовлена і представлена Великодня композиція для участі в конкурсі «Великодня галявина», та відео привітання зі святом за участю  вихованців Недільної школи «Духовна скарбничка» та голови Овруцької міської ради.
 	В рамках святкування Дня памяті та примирення 08 травня відбулося відкриття пам’ятної меморіальної дошки учаснику бойових дій Другої Світової війни, полковнику міліції Мельнику Володимиру Ігнатовичу .
Цьогоріч  виповнюється 76 років з  Дня Перемоги  над нацизмом  у  Другій світовій війні. 
Підготовлені  та  проведені  09 травня мітинги в с. Гептари (кладовище, поховання військових) та  на площі Соборній, також в мережі Інтернет висвітлено у виконанні учасників Народного духового оркестру  Овруцького  будинку культури на чолі з керівником  Говоровим Олександром Олександровичем, музична листівка воєнних маршів з  бажаннями  ветеранам  міцного здоров’я, а всім  благополуччя.
09  травня  оприлюднено тематичне  вітання до Дня  матері , а 12 травня – було висвітлено відео вітання до Всесвітнього  Дня медичної сестри, підготовано флешмоб  вишиванок  до  Всесвітнього дня Вишиванки.
     	Звітний період був щедрим на успіхи, нагороди за участь в фестивалях, конкурсах а саме:   
	14 лютого брали участь в дистанційному Міжнародному конкурсі «Любов без меж» . Народний жіночий  вокальний ансамбль «ВРУЧИЙ» став лауреатом 1-ї премії  в номінації «Вокальне мистецтво».
   	20 лютого 2021 року відбувся  2-й   Всеукраїнський онлайн фестиваль-конкурс дитячого та молодіжного мистецтва «Зіркова зима». Учасники гуртків Овруцького будинку культури прийняли участь в цьому мистецькому проєкті і зайняли почесні призові місця, отримали дипломи лауреатів в номінації «Вокальне мистецтво»  -  лауреат 1-го ступеня  Залізко Даша та лауреат 2-го ступеня Бірківська Анастасія (керівник Теплова Наталія Володимирівна), а в  номінації хореографічне мистецтво – танцювальний колектив «Полісяночка» лауреат  3-го ступеня (керівник Корчевська Анна Петрівна).
20 лютого 2021 р. учасники вокального гуртка приймали  участь в першому Міжнародному  дистанційному фестивалі-конкурсі мистецтв «Зоряний Янгол», який проходив в м. Київ та посіли призові місця: Залізко Даша та Бирківська Анастасія лауреати 2-ї премії, Вечурко Андрій лауреат 3-ї премії.
  	 Підтвердженням професійного виконання стала перемога вокального жіночого тріо «Вручий» у Всеукраїнському багатожанровому фестивалі-конкурсі «Жар- Птиця» з отриманням диплому за 1-ше місце у номінації Естрадний вокал.
17 квітня відбувся 15 обласний фестиваль-конкурс учнівської молоді «Великодні дзвони 2021» в якому прийняла  участь учасниця вокального гуртка Залізко Даша і посіла 3-є призове місце в номінації «Естрадна пісня», к а також хореографічний колектив «Полісяночка» посів 3-є місце в номінації «Народний танець» .
  	02 травня представлена Великодня композиція для  конкурсу «Великодня галявина».
Працівниками сільських закладів культури за даний період  проведені наступні заходи в режимі онлайн: Новорічні та Різдвяні вітання, День Валентина, виведення військ з Афганістану, Дня Героїв Небесної сотні, 8 Березня, проводи Зими – зустріч Весни, аварії на Чорнобильській АЕС, а  в селах  Невгоди, В. Чернігівка,В.Хайча  пройшли мітинги, підготовка до проведення мітингів біля обелісків Слави до Дня Перемоги в кожному селі.
  	Працівники сільських закладів взяли участь  у фестивалях та конкурсах: «Овруччина колядує», тощо. Підготували та оприлюднили в мережі Інтернет  майстер клас по виготовленню Пасхи  в місцевих традиціях та фарбування великодніх крашанок.
Клубні працівники  тісно співпрацюють  з  сільськими старостами, приймаючи  активну участь  по благоустрою  територій старостинських  округів , надають допомогу у ремонтних роботах  на території Овруцької  ОТГ .
Підготовано інформаційні та фотоматеріали про м. Овруч та Овруцький район (на дату ліквідації) до Інституту енциклопедичних досліджень НАН України для видання «Енциклопедії сучасної України»;
Проведена робота над формуванням Зведеного списку померлих учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС Овруцької ОТГ за Книгою Пам'яті України «Чорнобильська трагедія», списками від старостинських округів та громадських організацій;
Виготовлено та розповсюджено святкові листівки:
· До Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав (15 лютого);
· До Дня аварії на ЧАЕС (26 квітня);
- До Дня Перемоги над нацизмом (9 травня)
Створено сторінки в соціальній мережі Фейсбук в бібліотеках сіл: Бондари, В.Хайча, В.Фосня, Гошів, Піщаниця, Хлупляни, Черепин, Шоломки, Прилуки, Норинськ.
Овруцькою ЦБ ім.А.С.Малишка підготовано та подано для реалізації проєкти:
· Пошук партнерів для мобільного павільйону «Молодіжний квАРТал» /Регіональні програми	від House of Europe; 
· «Сортує сміття кожна родина – до сталого розвитку йде Україна!» /Табори для молоді	«Назустріч Європі! Екологія та сталий розвиток»: онлайн-табір для підлітків 14-16 років/ від House of Europe;
· «Книжковий Арсенал у твоїй бібліотеці» /Спільний проєкт Книжкового Арсеналу та Української бібліотечної асоціації /;
· Анкета для участі в конкурсі проектів по сприянню активній участі ветеранів та членів їхніх сімей у соціальному та культурному житті громади / від МОМ - Міжнародна організація з міграції;
- Молодіжний коворкінг "Молодь Talks" /малий інфраструктурний грант від House of Europe на 4500 євро на покупку вартісних гаджетів. 
Виконано роботи по благоустрою та впорядкуванню прилеглих і закріплених за біблітечними закладами  територій.
Проблеми, які потребують вирішення: 
- дефіцит обсягу освітньої субвенції для виплати заробітної плати педпрацівникам закладів освіти; 
- покращення надання якісних освітніх та культурних послуг;
- наявність класів з індивідуальним навчанням (менше 5 учнів);
- оптимізація мережі клубних закладів, активізації культурно – масової роботи клубних закладів;
- покращення матеріально-технічного забезпечення закладів  освіти та культури шляхом підготовки проєктних заявок та участі в грантовому фінансуванні; 
 - придбання та утримання парку шкільних автобусів;
-  ремонт харчоблоків  в закладах освіти;
- заміна віконних блоків  в ЗЗСО, ЗДО, ЗПО та закладах культури; 	
- приведення у відповідність до нормативних вимог протипожежного захисту в закладах освіти та культури (обладнання приміщень закладів автоматичною пожежною сигналізацією, її ремонт та обслуговування, придбання та технічне обслуговування вогнегасників, обробка дерев’яних конструкцій вогнетривким розчином, ремонт та встановлення грозозахисту); 

Овруцька міська рада сприяє вирішенню питань соціального характеру. В громаді діє Програма соціального захисту населення Овруцької міської ради, яка направлена на захист окремих категорій громадян,  які відповідно до чинного законодавства мають право на пільги.
На даний час у Центрі працює 49 осіб.  Апарат Центру – 6 штатних посад.
Працює  2 відділення: Cоціальної роботи – 2 шт. посади та Соціальних послуг за місцем проживання – 41 штатна посада(39 робітників та швачка і перукар), які обслуговують 350 громадян.
Відповідно до Програми «Соціальна громада» отримали нові сучасні меблі та комп’ютерне обладнання.
Забезпечено підвіз та оздоровлення учасників ліквідації аварії на ЧАЕС в с. Капітанівка (67 осіб). 
Було придбано  продуктових наборів сім’ям з дітьми, особам, що потрапили в складні життєві обставини (62 продуктові набори  -  23,0 тис. грн.).
Забезпечується  безкоштовний підвіз хворих на гемодіаліз ( 59,9 тис.грн.)    
Здійснюється придбання наркотичних та психотропних медикаментів, засобів гігієни, спецхарчування при орфанних захворюваннях   ( 447,9 тис.грн.) ліки для хворих після трансплантології   ( 53,4 тис.грн.)
   Забезпечується безкоштовне придбання ліків пільговим категоріям громадян,  які постраждали внаслідок аварії ЧАЕС (  579,9 тис.грн.)
Здійснюється виплата матеріальної  допомоги  населенню (195 осіб - 780,0 тис. грн.)  
Забезпечується  пільговий проїзд автомобільним (1 млн 52 тис.грн.)  та  залізничним транспортом (56 ,00 тис.грн.)
Співфінансування стаціонарного відділення для постійного проживання осіб похилого віку с. Нові Велідники (26 осіб - 600,00 тис. грн.)
Оплата за надані соціальні послуги фізичним особам по догляду за громадянами похилого віку (230  осіб –   325,00 тис.грн.)
Оплата пільг за житлово - комунальні послуги особам з інвалідністю по зору  (32 особи- 17,7 тис.грн.).

 На території ОТГ проживає 6422 дитячого населення. 
 На обліку служби у  справах дітей Овруцької міської ради,  перебуває:
 98 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування; 
154 дітей із 63 родин, які опинились в складних життєвих обставинах. 
На території Овруцької громади функціонує 1 дитячий будинок сімейного типу, де наразі виховується 10 дітей; 1 прийомна сімя, де виховується 3 дітей.
Впродовж I півріччя 2021 року 6 дітям надано статус дітей, позбавлених батьківського піклування, з них 4 влаштовано під опіку, 1- ДБСТ , 1 – Бердичівська спеціальна школа. 
За звітний період подано до суду 4 позови щодо позбавлення батьківських прав відносно 15 дітей із 4 родин.
ССД проведено 42 рейди під час яких обстежено 183 сімї.
За півріччя проведено 8 засідань комісії з питань захисту прав дитини, розглянуто 59 питань.
Для малозабезпечених сімей за звітний період виділено з бюджету міської ради кошти за які закуплено 76 продуктових наборів. Також надавалися гуманітарна допомогу у вигляді одягу, взуття.
Постійно проводиться інформаційно-просвітницька робота серед населення про розвиток сімейних (усиновлення, опіка (піклування),прийомна сім’я, ДБСТ,) та інших форм альтернативного догляду (патронатна сім’я) та проводяться заходи з пошуку кандидатів на створення сімейних форм виховання. 


Основні зусилля відділу муніципальної інспекції за 6 місяців 2021 р., перш за все були орієнтовані на забезпечення публічної безпеки громадян, дотримання Правил благоустрою на території Овруцької міської ради, збереження майна комунальної власності, контролю за дотриманням законодавства про працю, дотримання правил реалізації підакцизних товарів, суб’єктами підприємницької діяльності та юридичними особами, у відповідності та з чіткім дотриманням вимог Конституції України, Закону України «Про органи місцевого самоврядування», Кодексом України про Адміністративні правопорушення та іншими нормативними документами, що регламентують роботу відділу муніципальної інспекції. 
        Штатна чисельність відділу муніципальної інспекції Овруцької міської ради складає з 2 працівників.
          За  6 місяців 2021року на виконання до відділу муніципальної інспекції надійшло 315  заяв та повідомлень громадян, із них:
1. 178 з питань порушення правил благоустрою та санітарних норм.
1. 11 з питань надання допомоги у вигляді дров на опалення житлових будинків громадян, 5 з вказаних  заяв опрацьовано та надано допомогу громадянам у вигляді дров.
1. 126  опрацьовано управлінській документ. По всіх вказаних заявах та повідомленнях прийнято рішення у відповідності до закону України « Про звернення громадян».
      Слід зазначити, що більшість звернень надходить від громадян жителів сіл старостинських округів, вирішення таких заяв потребує виїзду за місцем проживання заявника, збільшення обсягів роботи та затрат робочого часу.
             За звітний період працівниками муніципальної інспекції було складено 26  адміністративних протоколів із них:
1. 21  протоколи за ст.152 КУпАП України ( порушення правил благоустрою), які направлені на розгляд  адміністративної комісії Овруцької міської ради, по одному протоколу правопорушнику винесено постанову про накладення штрафу на суму 340 грн., всім іншім  порушникам винесено адміністративне попередження.
1. 1  (один) протокол за ст. 154 порушення правил тримання собак і котів у місцях, де це заборонено відповідними правилами,  якій направлено на розгляд  адміністративної комісії Овруцької міської ради порушникам було винесено адміністративне попередження.
1. 2 протоколи ст. ст.70 КУпАП України порушення встановленого порядку використання лісового фонду
1. 2 протоколи ст.85ч.3, порушення правил використання об’єктів тваринного світу, правопорушникам винесено постанову про накладання штрафу на суму 153грн.
           Крім того працівниками муніципальної інспекції було винесено 39 приписів  на усунення порушень правил благоустрою Овруцької міської ради. Виявлені порушення згідно з приписами було усунено у зазначені в приписах терміни.
           За січень - червень 2021року до міського бюджету сплачено акцизного податку з реалізації роздрібної торгівлі підакцизних товарів  (лікеро-горілчаних та тютюнових виробів) 2209074,15 грн., що на 340714,14 більше в порівнянні з червнем місяцем  2020 року. 
За результатами проведеного аналізу оплати акцизного податку помісячно спостерігається позитивна динаміка збільшення надходжень.
           З метою зменшення адміністративного тиску на суб’єктів підприємницької діяльності  які займаються реалізацією алкогольних  напоїв та тютюнових виробів, перевірці піддаються лише ті підприємці які зменшили сплату податку за підакцизні товари в порівнянні з минулим місяцем згідно аналітичної довідки, а також вивчаються причини та умови зменшення сплати акцизного податку.
          На виконання розпорядження Овруцького міського голови № 21 від 27.01.21р., «Про легалізацію трудових відносин на території Овруцької міської ради», та у  відповідно до статті 2, 12 Конвенції Міжнародної організації праці № 81 1947 р. про інспекцію праці у промисловості й торгівлі, ратифікованої Законом України від 08.09.2004 р. № 1985-IV, статті 259 Кодексу законів про працю України, статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування» від 21.05.1997 № 280/97 та на підставі пункту 33 Порядку здійснення державного контролю за додержанням законодавства про працю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 року № 823 та  пункту 28 постанови КМУ №1132 від 04.12.2019 року.
           З метою  захисту трудових прав громадян які проживають на території Овруцької громади, було здійснено рейд-вивчення  виїзною  робочою группою у складі працівників відділу муніципальної інспекції Овруцької міської ради проведено  відвідування 35 суб’єктів господарювання та виявлено 3 працівників з якими неоформлені трудові відносини згідно діючого законодавства, за результатами чого складено відповідні акти та встановлено терміни усунення виявлених порушень роботодавцями, в результаті проведеної роботи вказані особи легалізовані.
Відповідно до рішення засідання комісії Овруцької міської ради з питань запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенної природного характеру та їх наслідків у Овруцькій ОТГ, протоколу №10-21 від 13 квітня 2021 року було затверджено склад робочої групи, для координації роботи обстеження населених пунктів та об’єктів, які знаходяться на території лісових масивів, або межують з ними до функціонування під час пожежонебезпечного періоду 2021 року, та затверджено графік їх обстеження. 
Робочою групою у складі представників муніципальної інспекції Овруцької міської ради, працівників лісових підприємств розташованих на території Овруцької ОТГ, за участю працівників національної поліції в Житомирській області, та працівників відділу управління ДСНС в Житомирській області. В період часу з 14.04.2021р., по 21.04.2021 р., було здійснено обстеження населених пунктів, які знаходяться в лісових масивах, або межують з ними. 
          Здійснювалася робота з суб’єктами підприємницької діяльності міста Овруч з питання здійснення режиму роботи під час введення карантинних обмежень запроваджених Кабінетом міністрів України. 
          Відповідно до рішення  комісії ТБНС від 22.03.2021 року, спільно з працівниками Держпродспоживслужби та поліції було здійснено перевірку суб’єктів господарювання сфери громадського харчування в м. Овруч з питань дотримання ними вимог карантинних обмежень введених постановою кабінету міністрів забезпечено контроль за дотриманням карантинних заходів в закладах торгівлі, харчування. 
       Спільно з працівниками поліції, проведено перевірку фактичного перебування громадян за зазначеними ними адресами самоізоляції, які мали контакт із хворим на COVID-19. 
 Працівниками відділу муніципальної інспекції за зверненням: КП «Водоканал»,  КП « Овруч»,  КП  «Гарне місто», КП «Відродження» надано правову допомогу у розшуку боржників та вирішенні питання стягнення боргу за надані комунальні послуги підприємцям та мешканцям Овруцької міської ради.
В даному напрямку співпраця з комунальними підприємствами Овруцької міської ради продовжується.   
 Працівниками муніципальної інспекції Овруцької міської ради, спільно з працівниками служби у справах дітей Овруцької міської ради здійснювалося обстеження сімей, які потрапили в складні життєві обставини на території Овруцької ОТГ.
Працівниками відділу муніципальної інспекції Овруцької міської ради, вживаються заходи щодо недопущення стихійної торгівлі в м. Овручі На протязі 6 місяців 2021 року працівниками відділу муніципальної інспекції здійснювалась робота з організації надання послуг працівниками сервісного центру РСЦ МВС. За звітний період до відділу муніципальної інспекції звернулися 166 громадян.
        Працівниками відділу муніципальної інспекції Овруцької міської ради постійно здійснюється збір та моніторинг інформації, координація робіт з ліквідації наслідків негоди в населених пунктах.
       Працівниками муніципальної інспекції приймалась активна участь в організації та здійсненні «суботників» з прибирання території міста Овруч та населених пунктів, облаштування сміття звалищ,  упорядкування місцевих кладовищ.  
        Налагоджена тісна взаємодія працівників муніципальної інспекції з іншими контролюючими та правоохоронними органами з метою забезпечення належного порядку та законності на території Овруцької громади.

В такий нелегкий час слова щирої подяки всім, хто з відповідальністю поставився до вирішення нагальних потреб громади, допомагав і допомагає її розвитку.




