ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА ДО

БЮДЖЕТУ ОВРУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2022 РІК
І. ОЦІНКА ТЕНДЕНЦІЙ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ ОВРУЦЬКОЇ ОТГ

Овруцька територіальна громада утворена 13 квітня 2017 року відповідно до Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад» шляхом об'єднання Овруцької міської ради, Бондарівської, Великофоснянської, Великохайчанської, Великочернігівської, Гошівської, Зарічанської, Кирданівської, Невгодівської, Норинської, Підрудянської, Піщаницької, Покалівської, Раківщинської, Хлуплянської, Черепинської, Шоломківської сільських рад та в 2019 році доєднано ще дві сільські ради Слобідська та Левковицька. В 2020 році, відповідно до персективного плану формування територій до громади увійшли ще дві сільські ради: Руднянська та Ігнатпільська. 

Овруцька міська територіальна громада розташована на півночі Житомирської області, входить до складу Коростенського району, межує з Гомельською областю Республіки Білорусь. 
Демографічна ситуація

 Населення Овруцької ОТГ станом на 01.01.2021 року становить 36331 чоловік  (м. Овруч- 15355, старостинські округи- 20976).

Демографічна ситуація в громаді складна. Смертність населення перевищує народжуваність. Щорічно внаслідок природних втрат населення громади зменшується.

         Зменшенню кількості населення в громаді сприяють і негативні міграційні процеси, особливо після катастрофи на Чорнобильській АЕС, виїзд місцевого населення у великі міста, ситуація із захворюваністю на COVID – 19, онко, серцево – судинні та інші захворювання.

Виробнича та обслуговуюча інфраструктура
Приорітетні галузі економіки: сільське господарство, харчова, камянодобувна промисловість, деревообробка.

Нині в громаді працює 23 фермерські господарства, 7 великих сільгоспвиробників (ВП «Полісся», ТОВ «Бальзак», ТОВ АПК «Дубовий Гай», СТОВ «Раківщинське» і ін.) та налічується близько 8 тисяч особистих селянських господарств.
Легку промисловість представляють ЗАТ "Овручанка", яке займається в основному випуском спецодягу на замовлення.
В харчовій промисловості працює ПрАТ «Овруцький хлібозавод», яке випускає хліб, хлібобулочні і кондитерські вироби.

Видобувають і переробляють камінь гранітний на щебінь ПАТ “Ігнатпільський кар’єр”, Овруцький щебзавод.

В лісогосподарській галузі працюють два лісгоспи: ДП «Овруцький лісгосп» та ДП «Овруцький спецлісгосп».

В теплоенергетиці розпочали діяльність ТОВ «Поліська ТЕС» та ТОВ «Ігнатпіль енерджі».

Діє залізничний пункт контролю «Овруч» та митний пост «Виступовичі» через державний кордон України та Білорусі.

На сьогоднішній день діє більше 600 торговельних об’єктів та сфери послуг: це продовольчі та непродовольчі магазини, заклади громадського харчування, побутового обслуговування – майстерні по пошиттю одягу, ремонту взуття і техніки, медичного обслуговування, аптеки, та ін. Працює два супер – маркети торгових мереж «Фора» і «АТБ», маркети «Наш край», «Материк», «Траш».
Банківська система представлена філіями банків «Ощадбанк», «Приват банк», «Райфайзен банк Аваль», «Пумб» та кредитною спілкою «Оберіг».

Основними складовими сфери житлово-комунального господарства, благоустрою Овруцької ОТГ є водопровідно-каналізаційне господарство, дорожня інфраструктура, обслуговування багатоповерхових житлових будинків, благоустрій та санітарний стан територій населених пунктів, управління поводження з ТПВ, вуличне освітлення в населених пунктах. 

В комунальному секторі працює 4 комунальні підприємства «Водоканал» (водопровідно-каналізаційне господарство в м. Овруч), «Гарне місто»(управління багатоквартирними будинками), «Овруч»(благоустрій, дорожня інфраструктура, мережа вуличного освітлення, поводження з ТПВ), «Відродження» (водопровідно-каналізаційне господарство в сільських населених пунктах громади). 
Транспортна інфраструктура

Регіональні пасажирські та вантажні перевезення здійснюються залізничним та автомобільним транспортом. Із загальною мережею автомобільних доріг України Овруцька громада сполучена дорогами державного значення Вінниця-Житомир-Овруч-Мозир, Київ–Овруч-Іванків та місцевого підпорядкування. Громада має автобусне сполучення з Києвом, Житомиром, Вінницею, Коростенем, Рівним, Бердичевом, Трускавцем, Гомелем. Овруч – перше прикордонне місто України у північно-західному напрямку. На під’їзді до нього діє митний пост “Овруч” та пункт пропуску «Виступовичі».

Пасажирські перевезення, в Овруцькій ТГ,  здійснюються ПАТ «АТП – 11847», ТОВ «Автосвіт ЛТД», ПП «РІМ - Богдан». Усі населені пункти громади забезпечені постійним транспортним сполученням з адміністративним центром. На території громади діє Програма відшкодування пільгового перевезення населення автомобільним транспортом. 

Протяжність доріг загального користування, що пролягають територією громади складає 600 км, доріг комунальної власності – 700 км, тому дорожня інфраструктура знаходиться в  незадовільному стані, чому передував низький рівень фінансування дорожніх робіт. 
Гуманітарна інфраструктура.

Для забезпечення потреби населення у якісних освітніх послугах на даний час мережа закладів загальної середньої освіти Овруцької ОТГ налічує 13 закладів загальної середньої освіти та 6 філій в яких станом на 01 вересня 2021 року навчається – 3785 учнів (в 2020-2021 н.р. -3834, на 49 менше). В 37 класах інклюзивним навчанням охоплено 45 учнів. Для задоволення потреб даної категорії дітей в закладах відкрито ресурсні кімнати. Освітній процес в закладах ЗСО ТГ у 2021-2022 н. р. здійснюють 576 педагогічних працівників, з них 46 – молодих спеціалістів (8%), 73 – пенсіонери (13%) та 12 – учителів-сумісників (2%). 12 шкільними автобусами підвозяться 1309 учнів та 168 педпрацівників із 69 населених пунктів громади.
В Овруцькій ТГ стабільно функціонує 18 закладів дошкільної освіти та три відокремлені групи (Шоломківського ЗДО в с. Слобода Шоломківська, Бондарівського ЗДО в с. Велика Хайча та Великофоснянського ЗДО в с.Невгоди) з них: 10 дитячих садків, 7 дитячі ясла-садок загального розвитку та 1 дитячі ясла - садок компенсуючого типу.  В них виховується 911 дітей в 49 групах.

Станом на 01.09.2021 року в Овруцькій ОТГ повноцінно функціонують 5 закладів позашкільної освіти (ЗПО):  Овруцька Мала академія народних мистецтв та ремесел, Центр дитячої та юнацької творчості, Овруцька дитяча музична школа, Овруцька дитяча художня школа, Дитячо-юнацька спортивна школа та Овруцький інклюзивно-ресурсний центр в яких працюють 62 педагогічних та 34 технічних працівники та вирішується питання з організацєю роботи Острівського МНВК.

До закладів позашкільної освіти забезпечено безкоштовне підвезення 122 учнів з сільської місцевості.

Станом на кінець 2021 року до мережі закладів культури входить: Овруцький будинок культури; 40 діючих сільських клубних закладів; Овруцька ЦБ ім. А.Малишка; Овруцька дитяча бібліотека; 17 сільських бібліотек; Музей історії Овруччини; Дитяча музична школа; Дитяча художня школа.  У мистецьких школах навчається 250 дітей.

Медична галузь Овруцької ОТГ представлена:

Первинна ланка: функціонує 15 амбулаторій загальної практики сімейної медицини, 66 фельдшерських пунктів. Нині дана установа обслуговує місто Овруч, село міського типу Першотравневе та  134 сіл. Наявні 41,50 лікарських посад, з яких 31,50 – сімейні лікарі. Обслуговують населення 125 особи середнього медперсоналу, молодших медсестер - 25. Загальною проблемою для сільських закладів охорони здоров′я є низький рівень матеріально-технічної бази, що не відповідає табелям оснащення, затверджених наказами МОЗ України. 
Вторинна ланка:  КНП «Овруцька міська лікарня» Овруцької міської ради надає багатопрофільну спеціалізовану медичну допомогу жителям  Овруцького та Народицького районів, і в даний складний час визначена лікарнею першої хвилі для лікування хворих  на COVID-19. 

До складу лікарні входять:

-       поліклінічно-діагностичне відділення;

-       клініко-діагностична лабораторія;

-       10 стаціонарних відділень на 193 ліжка.

 В лікарні працює 84 лікаря, 164  особи середнього медперсоналу, 87- молодшого та 56 інших.  В цьому році залучено 3 молодих лікарі – спеціалісти (рентгенолог, лікар УЗД, дерматовенеролог) та надано клопотання 3 лікарям – інтернам.

 На 2021 рік заключено договір з НСЗУ за 15 пакетами медичних послуг, із них нових пакетів: лікування гострого мозкового інсульту, ведення вагітності в амбулаторних умовах, стоматологічна допомога дорослим та дітям.

Кількість ліжок для надання медичної допомоги  пацієнтам хворим та з підозрою на COVID – 19 розширено у вересні 2021 року до 130. З початку карантину по 30.09.21  проліковано в стаціонарних відділеннях  1051 хворий, із них 31 помер.

Посилена була робота щодо забезпечення необхідним обладнанням та засобами індивідуального захисту лікарні, проведено централізовану мережу киснепостачання. 
Соціальний захист. У громаді створено Центр надання соціальних послуг Овруцької міської ради є закладом соціального захисту населення, що  здійснює соціальну роботу та надає соціальні послуги особам/сім’ям, які належать до вразливих груп населення   та перебувають у складних життєвих обставинах, Овруцької міської територіальної громади. 
Громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, які втратили рухову активність та не здатні до самообслуговування, надається соціальна послуга догляд вдома, перукарські та швацькі послуги, а також допомога в обслуговуванні та ремонті будинків.

Проводиться фінансування пільг на житлово-комунальні послуги особам з інвалідністю І-ІІ групи по зору, оскільки на державному рівні вони не передбачені. Пільгами користуються 32 особи з інвалідністю
Овруцькою міською радою  здійснюються виплати матеріальної  допомоги  населенню, допомоги на поховання, придбання наркотичних та психотропних медикаментів, засобів гігієни, спецхарчування при орфанних захворюваннях, медичних засобів, ліків для хворих після трансплантології, забезпечується пільговий проїзд автомобільним транспортом та  залізничним транспортом,  безкоштовний підвіз хворих на гемодіаліз, безкоштовне придбання ліків пільговим категоріям громадян, які постраждали внаслідок аварії ЧАЕС, придбання продуктових наборів для осіб/сімей, які опинилася в СЖО, оздоровлення та відпочинок дітей.

У 2021 році  проводиться фінансування таких міських Програм:

Програма соціального захисту населення Овруцької міської ради на 2021 – 2025 роки.”
Програма підтримки обдарованої учнівської молоді на 2018 – 2023 роки Овруцької міської ради.
Програма оздоровлення та відпочинку дітей в Овруцькій міській територіальній громаді на 2021-2022 роки

Програми розвитку освіти, культури і туризму Овруцької міської ради на 2021-2025рр..
Програма розвитку вторинної медицини та її профілактичної спрямованості в ОТГ Овруцької міської ради на 2021 рік.
Програма розвитку первинної медицини та її профілактичної спрямованості в ОТГ Овруцької міської ради (далі Центру) на 2020-2022 рр.
Програма  розвитку фізичної культури і спорту у місті Овручі на 2021-2025 роки.
Програма соціально-економічного та культурного розвитку Овруцької ОТГ на 2021 рік.

Програма реформування та розвитку житлово-комунального господарства Овруцької ОТГ на 2021-2025 роки.
Програма охорони навколишнього природнього середовища Овруцької ОТГ на 2021-2025 роки.
Програм запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій в Овруцькій міській об’єднаній територіальній громаді на 2020-2022 роки.

Програми управління місцевим боргом міського бюджету на 2019-2023  рік.

Програма розвитку агропромислового комплексу Овруцької ОТГ на 2021-2025 роки.
Програма профілактики злочинності Овруцької міської ради на 2017-2021 роки.

Програму територіальної оборони, мобілізаційної готовності та комплектування, матеріально-технічної підтримки військових частин, підрозділів Міністерства оборони України на території Овруцької  міської територіальної громади на 2021-2025 роки.

Програми   матеріально-технічного забезпечення для прикордонного підрозділу Житомирського прикордонного загону, що дислокується в межах ділянки відповідальності Овруцької міської територіальної громади на 2021 рік.
Комплексна програма забезпечення пожежної та техногенної безпеки захисту населення і території Овруцької міської ради від надзвичайних ситуацій на 2021-2025 роки.

Враховуючи підсумки 2021 року серед головних пріоритетів економічного і соціального розвитку Овруцької громади у 2022 році мають бути:

Пріоритети економічного розвитку громади:
     - виконання заходів Стратегії розвитку Овруцької міської територіальної громади;
· збереження та зростання економічного потенціалу громади, забезпечення конкурентоспроможності продукції місцевих виробників через інноваційний розвиток, освоєння нових видів продукції та послуг;

· сприяння створенню привабливого інвестиційного клімату у громаді та залучення стратегічних інвесторів у реальний сектор економіки громади;
· активізація інвестиційної діяльності, продовження реконструкцій та поточних ремонтів об’єктів життєзабезпечення, розвиток та відновлення мережі доріг;
· розвиток малого та середнього підприємництва, приватної ініціативи;
· участь у проектах міжнародної технічної допомоги;

· розширення мережі сучасних закладів торгівлі та побутового обслуговування;

· забезпечення якісними, доступними торгівельними та побутовими послугами;

· ефективне використання земельних ресурсів громади та об’єктів комунальної власності;

· якісне утримання території та об’єктів благоустрою;

· підвищення рівня енергозбереження та ефективності використання енергоресурсів у всіх сферах господарювання;
· надійне функціонування систем життєзабезпечення населення, реформування і розвиток житлового та комунального господарства; 
· розбудова інфраструктури сільських територій;

· розв’язання екологічних проблем громади.
У сфері соціальної та гуманітарної політики:

· забезпечення соціального захисту та підтримки незахищених верств населення;

· послаблення напруги на ринку праці, підвищення соціальної захищеності безробітних;

· легалізація робочих місць та недопущення тіньової зайнятості;

· зростання рівня заробітної плати, в тому числі у бюджетній сфері;

· підвищення безпеки життєдіяльності населення;

· забезпечення пріоритетного фінансування соціальних програм;

· забезпечення подальшого розвитку дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти;

· якісне медичне обслуговування населення;

· залучення широких верств населення до занять фізичною культурою та спортом;

· культурний розвиток громадян, зростання духовно-інтелектуального потенціалу мешканців громади;

· розвиток туризму в громаді.
Основні завдання  полягають у:

· забезпеченні гідних умов життя громадян за рахунок нарощування та утримання рівня економічного зростання, проведення структурних перетворень, впровадження нових енергозберігаючих технологій;

· стимулюванні раціонального використання енергоресурсів, що сприятиме забезпеченню потреби мешканців багатоповерхового та приватного секторів в енергоресурсах;

· створенні позитивної тенденції, щодо залучення вітчизняних та іноземних інвестицій;

· сприянні суб`єктам господарювання у реалізації інвестиційних проектів, спрямованих на створення нових робочих місць, освоєння передових технологій;

· забезпеченні подальшого розвитку малого і середнього підприємництва, підвищення їх ролі у соціально-економічному житті громади;

· забезпечення населення якісними комунальними послугами;

· здійснення природоохоронних заходів, щодо призупинення погіршення стану навколишнього природного середовища: здійснення протиерозійних заходів, поліпшення якості питної води та водовідведення, впорядкування утилізації твердих побутових відходів.
2. Оцінка  доходів міського бюджету на 2022 рік 

Показники дохідної частини міського бюджету на 2022 рік розроблені на базі показників  економічного і соціального розвитку Овруцької міської територіальної громади, з урахуванням норм чинних Бюджетного та Податкового кодексів України та внесеними змінами до бюджетного та податкового законодавства, з урахуванням Проекту Закону  «Про Державний бюджет України на 2022 рік» від 15.09.2021р №6000.

Згідно Проекту Закону України « Про Державний бюджет України на 2022 рік» розмір мінімальної заробітної плати встановлено на рівні 6500грн. з 01.01.2022 року, та 6700грн. з 01.10.2022,  прожиткового мінімуму на 1 особу на рівні 2393грн. з 01.01.2022 року, 2508 грн. з 01.07.2022року, 2589 грн.- з 01.12.2022 року.

При прогнозуванні дохідної частини міського  бюджету на 2022 рік  враховано:

· фактичне виконання дохідної частини бюджету за результатами 10 місяців 2021 року; 

· зміни податкового законодавства щодо індексації ставок, виражених у абсолютних значеннях;

· проект Програми соціально - економічного та культурного розвитку Овруцької ОТГ на 2022 рік..

Доходи міського бюджету на 2022 рік розраховано в сумі 318 461,3 тис.грн.,у тому числі:

·  загальний фонд – 313356,2 тис. грн., в т.ч податки та збори –157797,3  тис.грн, міжбюджетні трансферти  - 155558,9 тис.грн.;
·  спеціальний фонд – 5105,1  тис.грн.
Надходження податків, зборів та інших платежів до загального фонду

Прогнозні показники надходжень податків та зборів до загального фонду міського бюджету визначено в обсязі – 157797,3 тис.грн., що на рівні із очікуваними на 2021 рік. Доходи визначено відповідно до статті 64 Бюджетного кодексу України.

Основним джерелом надходжень загального фонду є податок та збір на доходи фізичних осіб, що становить 58,6% від показника доходів загального фонду 2021 року. Надходження даного податку прогнозуються в сумі 92426,2 тис.грн. Розрахунок проведено з урахуванням прогнозного на 2022 року фонду оплати праці, рівня середньої заробітної плати по ОТГ, іншої бази та діючих ставок оподаткування доходів фізичних осіб.  


Прогнозний показник надходжень акцизного податку до бюджету розраховано в сумі 12028,0 тис.грн., що становить 7,6% у загальному обсязі надходжень загального фонду міського бюджету, розраховані на рівні 2021 року, в тому числі акцизний податок: з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів – 4300,0 тис.грн., з вироблених в Україні підакцизних товарів ( пальне) – 1400,0 тис.грн., з ввезених в Україну підакцизних товарів ( пальне) – 6328 тис.грн. 


Розрахунок податку на майно, зокрема, плати за землю на 2022 рік проведено у розрізі юридичних та фізичних осіб за видами  земельного податку та орендної плати за земельні ділянки.

Прогнозний показник податку на майно (плата за землю) до  бюджету на 2022 рік прогнозується в сумі 21675,0 тис. грн. Питома вага в загальному обсязі надходжень – 13,7%.

          Розрахунок показника суми податку на майно (податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки) на 2022 рік проведено у розрізі об’єктів житлової та нежитлової нерухомостей, юридичних та фізичних осіб, а також з урахуванням площі об’єктів, і становить 2967,0 тис. грн., питома вага в загальному обсязі надходжень – 1,9%.

Прогнозна сума єдиного податку на 2022 рік становить                                 21900,0 тис. грн. Питома вага в загальному обсязі надходжень – 13,9%. Прогнозний показник розраховано, виходячи з динаміки надходжень даного податку у 2021 році, збільшення прожиткового мінімуму для працездатних осіб  для платників I групи, зростання мінімальної заробітної плати на 8,3% для платників II групи, індексу споживчих цін на 2022 рік ( 106,2 відс.) для платників III групи, зміни складу платників податків.  

Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності  прогнозуються в сумі 220,00 тис.грн. Доходи прогнозуються на підставі наданих у оренду площ комунального майна.

Крім цього, в дохідній частині  бюджету на 2022 рік враховано 6403,2 тис.грн. наступних платежів:

· податок на прибуток комунальних підприємств – 250,0 тис.грн.;

· частина чистого прибутку ( доходу)  комунальних підприємств та їх об»єднань, що вилучається до відповідного місцевого бюджету – 100,0 тис.грн.;
· рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів - 4155 тис.грн.;
· плата за надання інших адміністративних послуг – 1421,2 тис.грн.;
· державне мито - 77,0 тис.грн.;
· інші надходження  -400,0 тис.грн.
         Надходження податків, зборів  та інші надходження до спеціального фонду 

Відповідно до статті 691 Бюджетного кодексу України, Податкового кодексу України, а також інших чинних нормативно - правових актів, доходи спеціального фонду бюджету на 2022 рік прогнозуються в сумі 5105,1 тис.грн. 


Основними платежами спеціального фонду є власні надходження бюджетних установ, кошти від продажу землі, кошти від відчуження майна, що  перебуває в комунальній власності.

Показник суми власних надходжень бюджетних установ на 2022 рік становить 3239,5 тис. грн.;

Надходження  коштів від продажу землі  на 2022 рік прогнозуються у сумі 1000,0 тис. грн; 

Надходження коштів від відчуження майна, що перебуває в комунальній власності прогнозуються в сумі 665,6 тис.грн.

Офіційні трансферти


Офіційні трансферти в бюджеті  враховані в сумі 155 758,9 тис.грн. (що доведені до міської ради станом 15 листопада 2021 року), у тому числі:

- базова дотація у розмірі 24 003,5 тис.грн., що відповідає обсягу, визначеному у проекті Закону України « Про Державний бюджет на 2022 рік»;
-   освітня субвенція з державного бюджету  у розмірі  127 552,5 тис. грн., передбачена проектом Закону України « Про Державний бюджет на 2022 рік»;

- субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції – 1624,9 тис.грн;
 - дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 1318,8 тис.грн.;

- Інші субвенції з місцевого бюджету – 1259,1 тис.грн.

Видатки міського бюджету Овруцької міської територіальної громади на 2022 рік

Видаткова частина бюджету сформована  відповідно до Бюджетного кодексу  України, з урахуванням основних підходів до формування місцевих бюджетів на 2022 рік, доведених Міністерством фінансів України та застосуванням програмно-цільового методу бюджетування.

При формування показників видатків міського бюджету на 2022 рік враховано:

-підвищення розміру мінімальної заробітної плати з 01 січня 2022 року до 6500грн.;
- підвищення розміру мінімальної заробітної плати з 01 жовтня 2022 року до 6700грн.;
-підвищення розміру прожиткового   мінімуму на одну особу : прожиткового мінімуму на 1 особу на рівні 2393грн. з 01.01.2022 року, 2508 грн. з 01.07.2022року, 2589 грн.- з 01.12.2022 року;
-встановлення посадового окладу працівників 1 тарифного розряду на рівні, не  меншому як  прожитковий мінімум, встановлений  для працездатних  осіб на 01 січня 2022року – 2893грн.;

-збереження міжпосадових співвідношень розмірів посадових окладів і  тарифних коефіцієнтів;

-індекс споживчих цін – 106,2%;

-середній коефіцієнт  збільшення видатків на оплату енергоносіїв -1,1.

Основними відмінностями формування бюджету на 2022 рік  є:

-запровадження середньострокового бюджетного планування;

-визначення обсягу освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на основі формули, яка враховує поділ класів на групи для вивчення окремих предметів, загальну площу адміністративно-теріторіальних одиниць та кількість населення, в тому числі сільського;
-фінансування установ охорони здоров»я в рамках реалізації реформи системи  охорони здоров»я.

Видаткова частина міського бюджету  на 2022 рік сформована в межах наявного  фінансового ресурсу  та  визначення в обсязі 327230,7тис.грн. Видатки загального фонду складають 313 356,2тис.грн., видатки спеціального фонду  13 874,5тис.грн.  На погашення місцевого боргу по кредиту Північної Екологічної Фінансової Корпорації НЕФКО 1565,6 тис.грн.
На забезпечення видатків загального фонду спрямовані надходження від податків і зборів та міжбюджетні трансферти з державного бюджету в обсягах доведених до міської ради станом 15 листопада 2021 року.

Видатки спеціального фонду передбачені за рахунок  власних  надходжень бюджетних установ,  надходжень від продажу майна та землі та за рахунок кредитних коштів від Північної Екологічної Фінансової Корпорації НЕФКО.
ЗАГАЛЬНИЙ ФОНД

Видатки загального фонду міського бюджетуна 2022 рік  сформовані відповідно  до ст.89 та 91 Бюджетного кодексу України та визначені в обсязі 313356,2тис.грн.

Найбільшу питому вагу у видатковій частині загального фонду бюджету займають видатки на:

	Державне управління 
	32900,4 тис.грн., або 10,5 % від обсягу видатків ;
	

	Освіта
	221215,2 тис.грн., або 70,6%;
	

	Охорона здоров»я
	6039,0тис.грн., або 1,9%;
	

	Культура 
	9569,2 тис.грн, або 3,1%;
	

	Фізична культура і спорт
	5293,4 тис.грн., або 1,7%;
	


Соціальний захист                    12361,0 тис.грн. або 3,9%
На забезпечення діяльності закладів «Освіти» спрямовані кошти освітньої субвенції  (127552,5тис.грн.), кошти дотації на здійснення переданих видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров»я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету ( 1318,8тис.грн.) які спрямовані на оплату комунальних послуг та енергоносіїв  та власні доходи міського бюджету ( 92037,8тис.грн).

В загальному обсязі видатків на галузь враховані видатки на виплату одноразової допомоги  дітям – сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування , після досягнення 18-ти річного віку (18,1тис.грн).

За рахунок коштів міського бюджету забезпечення харчування в дитячих  дошкільних закладах ( в групах звичайного режиму вартість 1 діто-дня складає 57,82 грн., і ясельних групах – 43,80грн.) та гаряче харчування учнів в загальноосвітніх навчальних закладах ( учнів 1-4 класів, пільгової категорії 5-11 класів та груп продовженого дня,  виходячи з вартості 1 діто-дня у розрізі вікових категорій для дітей:

· віком від 6   до 10 років – 47,30 грн.
· віком від 10 до 14 років – 49,35 грн.

· віком від 14 до 18 років – 52,56грн.

Крім того, у видатках по галузі «Освіта» враховуються видатки на забезпечення  діяльності  шкіл  естетичного  виховання ( утримання музичної   та художньої шкіл) в обсязі 6992,0тис.грн.

На забезпечення діяльності закладів «Охорони здоров»я» спрямовані кошти міського бюджету 6039,0 тис.грн. ( заробітна  плата, комунальних послуг та енергоносіїв, поточні видатки), 
Видатки на соціальний захист на 2022 рік  передбачені  у обсязі 12606 тис.грн. в тому числі:

1. За рахунок коштів міського бюджету

· на компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним           транспортом окремим категоріям громадян 3600,0 тис.грн.;

· на компенсаційні виплати на пільговий проїзд залізничним           транспортом окремим категоріям громадян 150,0 тис.грн.;

· Забезпечення соціальними послугами за місцем проживання громадян, які не здатні до самообслуговування у зв'язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю – 4144,6 тис.грн.
· надання фінансової підтримки громадським організаціям ветеранів і осіб з інвалідністю, діяльність яких має соціальну спрямованість 250,0тис.грн.;

· забезпечення діяльності інших закладів у сфері соціального захисту і соціального забезпечення  - 1402,3 тис.грн.;
· інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення 2100,0тис.грн.

2. За рахунок трансфертів з інших бюджетів

· пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 959,1 тис.грн.;
По галузі «Культура і мистецтво» заплановані видатки  в сумі 9569,2 тис.грн. на фінансування  бібліотечної системи , будинку культури та клубів, музею.

Для фінансування галузі «Фізична культура і спорт»  заплановані видатки в  сумі 5293,4 тис. грн., які спрямовані на утримання дитячо-юнацької спортивної школи.

В загальному обсязі видатків на галузь враховані видатки для організації, проведення та забезпечення участі вихованців у спортивних заходах та змаганнях заплановані видатки у сумі 1005,0тис.грн. 
За рахунок коштів  міського бюджету у 2022 році передбачені видатки на розвиток  житлово-комунального господарства у сумі 21534,9тис.грн. згідно напрямків використання  коштів визначених  Програмою реформування та розвитку житлово-комунального  господарства на 2020-2025 роки.

В бюджеті міста на 2022 рік передбачені міжбюджетні трансферти у сумі 600,0 тис.грн. Словечанському сільському бюджету на утримання "Відділення стаціонарного догляду для постійного проживання (на 45 ліжкомісць)".
Резервний фонд на 2022 рік складає 100,0 тис.грн.

ВИДАТКИ СПЕЦІАЛЬНОГО ФОНДУ

На забезпечення видатків спеціального фонду міського бюджету у 2022 році спрямовано 4905,1 тис.грн. , втому числі:

- власні надходження бюджетних установ 3239,5тис.грн. для забезпечення видатків на утримання бюджетних установ;
- надходження коштів від відчуження майна, що  перебуває в комунальній власності - 100,0 тис.грн.
        На погашення місцевого боргу по кредиту Північної Екологічної Фінансової Корпорації НЕФКО:
- коштів від продажу землі – 1000,0 тис. грн; 

- надходження коштів від відчуження майна, що  перебуває в комунальній власності - 565,615 тис.грн.
ФІНАНСУВАННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ФОНДУ

На     виконання     рішення     міської     ради     від 26 червня 2018 року № 610 «Про залучення кредиту НЕФКО та гранту для фінансування інвестиційного проекту «Реконструкція вуличного освітлення в м. Овруч » до бюджету міста протягом 2018-2019 років залучено 5,9 млн. грн кредитних коштів міжнародної фінансової корпорації НЕФКО  на   період  5 років,  остання  дата  повернення   залучених  кредитних коштів    -    15    травня     2023 року (довгострокове  зобов’язання),  відсотки за користування кредитними коштами – 3,0 % річних. В результаті реалізації енергоефективних заходів очікується економія в споживанні електроенергії для вуличного освітлення міста. В 2022 році планується отримання ще одного  кредиту НЕФКО та гранту для фінансування інвестиційних проектів по термосанації  КНП «Овруцька міська лікарня» та Овруцький ЗЗСО  І-ІІІ ст. №3 Овруцької міської ради  в сумі 15,8 млн.грн. на   період  5 років (довгострокове  зобов’язання),  відсотки за користування кредитними коштами – 3,0 % річних.

Спроможність бюджету забезпечити своєчасне погашення місцевого боргу характеризується такими даними:

· співвідношення запланованого обсягу місцевого боргу та середньорічного прогнозного обсягу надходжень бюджету розвитку бюджету Овруцької міської територіальної громади (з урахуванням коштів, що передаються із загального   фонду   бюджету   до   бюджету   розвитку)   відповідає   вимогам п. 3 ст. 18 Бюджетного кодексу України;

· частка відсотків за обслуговування місцевого боргу у видатках загального фонду бюджету Овруцької міської територіальної громади (без урахування реверсної   дотації   та   субвенцій,   крім    субвенцій,    передбачених   пунктами 6-8 частини першої статті 97 Бюджетного кодексу України) відповідає вимогам статті 74 Бюджетного кодексу України.

Основними завданнями управління місцевим боргом є забезпечення виконання запланованих податкових та неподаткових надходжень до загального фонду та бюджету розвитку спеціального фонду бюджету громади, виконання платежів за місцевим боргом відповідно до умов кредитних договорів, недопущення заборгованості в процесі обслуговування боргу.
Визначити на 31 грудня 2022 року граничний обсяг місцевого боргу у сумі 15 832 807,16 гривень.

Детальна інформація в додатках.
Начальник відділу фінансів
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