Інформація

[bookmark: _Hlk22723776]Про стан проживання та виховання дітей, що опинились
в складних життєвих обставинах на території Овруцької ТГ


На території Овруцької територіальної громади проживає 6422 дитини, з яких станом на 02.11.2021 р. – 140 дітей, із 53 сімей перебувають на обліку ССД як такі, що опинилися  в складних життєвих обставинах. 

На первинному обліку служби у справах дітей Овруцької ТГ перебуває 108 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
В ОТГ функціонує 1 дитячий будинок сімейного типу, де наразі виховується 10 дітей;1 прийомна сім’я, де виховується 3-є дітей.
 
З початку 2021 року 19-ти дітям надано статус дітей, позбавлених батьківського піклування, з них 17 влаштовано під опіку,  1- ДБСТ, 1 – Бердичівська спеціальна школа.

Службою у справах дітей постійно проводиться інформаційно-просвітницька робота серед населення про розвиток сімейних (прийомна сім’я, ДБСТ, опіка (піклування), усиновлення та інших форм альтернативного догляду (патронатна сім’я) та проводяться заходи з пошуку кандидатів на створення сімейних форм виховання. 
Робота Служби у справах дітей Овруцької міської ради з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах,є одним з пріоритетних напрямів діяльності і вимагає міжвідомчої співпраці. Для вирішення ключових проблем сімей та з метою організації соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, рішенням виконкому №3 від 26.01.2021 року  у Овруцькій територіальній громаді створено міждисциплінарну команду.

За звітний період подано до суду 4 позовні заяви щодо позбавлення батьків батьківських прав відносно 15-ти дітей із 4-х родин. 
Основними чинниками, які призвели до розвитку складних життєвих обставин в більшості вищезгаданих сімей є зловживання алкогольними  напоями та неналежне виконання (ухиляння) батьками від їх батьківських обов’язків.

Службою у справах дітей за 10 місяців 2021 року проведено 78 рейдів, під час яких обстежено умови проживання 402 дітей із 167 сімей. 
Під час проведення профілактичних рейдів Служба у справах дітей Овруцької міської ради проводить профілактично-роз’яснювальні бесіди із батьками щодо формування відповідального батьківства та належного виконання батьківських обов’язків. Впродовж звітного періоду було проведено 207 профілактично-роз’яснювальних бесід з батьками.

З початку 2021 року проведено 12 засідань комісії з захисту прав дитини, згідно протоколів розглянуто - 91 питань. 
Службою у справах дітей здійснюється контроль за умовами утримання, навчання, виховання дітей, над якими встановлено опіку, піклування, які влаштовані в прийомну сім’ю, дитячий будинок сімейного типу шляхом відвідування їх родин за місцем проживання.
   До влаштування дітей  в сімейні форми виховання, постійно діти  влаштовуються  на тимчасове перебування до КНП та «Овруцька міська лікарня» , «Словечанська лікарня» .  За цей період на медичному обстежені перебували діти із сімей  Камінських, Сарафінас, Деркач, Марченко, Дубрицьких, Дубиків, Філоненко. 
2 дітей родини Сарафінас, які ще не отримали статусу дітей, позбавлених батьківського піклування, влаштовано до Житомирського обласного центру соціально-психологічної реабілітації «Сонячний дім».
Служба у справах дітей  бере участь у судових засіданнях, пов’язаних із питаннями  неналежного виконання батьківських обов’язків, здійснення правопорушень неповнолітніми та з іншими питаннями, які стосуються неповнолітніх. Впродовж січня-жовтня 2021 року брали участь у 96 таких судових засіданнях.
Постійно надається  гуманітарна допомога у вигляді одягу, взуття, продуктів харчування. Допомогу закріпленим сім’ям надають ФОП Шадрина Ю.А., ФОП Кобилинська О.М., ТОВ «Агростандарт», церква «Шлях любові», ПП Шваб С.О., ТОВ «Дубовий Гай», ФГ «Дубенків», ФОП Висоцька О.П., ФОП Бондарчук А.П., ПП Яковець В.М., ФОП Голуб О.А., ФОП Скорецький, старости.
Старостами щонеділі відвідуються кризові сім’ї які проживають на території старостинських округів Овруцької ТГ для здійснення контролю за виконанням батьками їх батьківських обов’язків. У разі виявлення чинників, які загрожують життю та здоров’ю дітей, одразу повідомляється ССД.
На виконання рішенням виконкому Овруцької міської ради від 25.02.2021 року №50 старости щомісячно, до 10 числа,інформують службу у справах дітей про стан виконання батьками батьківських обов’язків та надану допомогу.

Завдяки оперативній  роботі старост відразу було завезено дрова сімям, які були не підготовлені повністю до опалювального сезону, а саме:
Великочернігівський округ: сімя Роговської Л.О., Звольської С.М., Білоцької З.С., Хомяк А.А.
Піщаницький округ: Примак О.М.
Шоломківський округ: Байкіної М.В., Круковська М.В. (відмовилася від допомоги)
Левковицький округ: Бараненко О.О.
Ігнатпільський округ: Духіна Н.В.
Хлуплянський округ: Берези Л.М., Хомчук О.О.
Норинський округ : Шимчук
Підруднянський округ: Гавриловській Т.В.
Руднянський округ: Куменецька О.М. , Філоненко А.В.
м.Овруч: Демимдчук О.О. (ще частково потребує сімя Соболь Н.М.)

Проте після проведення рейдів стало відомо що частково є потреба , у 3 сімей, це питання на контролі у старост  : Можаровський  С. Г. 2 дітей  (с.Покалів), Головач К.П. 3 дітей (С.В.Мошки), Самсонова Н.К. 2 дітей (с.Бережесть).

Бондарівський старостинський округ повідомляє, що  такі сім’ї  на території Бондарівського округу  знаходяться  на  постійному  контролі та  надається  різна  допомога  при  потребі, а саме:
- Хом’як Лариса  Василівна, с. Красносілка ( 6 дітей ) – 5  дітей  знаходились вдома  разом  з мамою, так як  школі на даний час канікули. Старша дитина знаходилась на навчанні в ліцеї м. Овруч. В будинку тепло,санітарний стан житла задовільний, продукти  харчування є, зі слів матері  кошти на придбання продуктів харчування  є. Дрова для  опалювання  завезено. З  матір’ю  було  проведено бесіду щодо належного виконання батьківських обов’язків та  наведення  належного санітарного стану. Надавалась допомога   продуктами харчування та одягом.    
           - Федченко Наталія Володимирівна, с. Бондарі, ( 5 дітей, з них троє неповнолітні) – санітарний стан у  будинку задовільний,  продукти харчування в наявності є,  кошти для придбання продуктів є. В будинку натоплено,санітарний стан житла задовільний. Дрова для опалювання завезені частково,зі слів Федченко Н.В. решту потрібну кількість  дров уже замовлено та  буде завезено.  З мамою  була  проведена бесіда  про  належне  виховання  дітей. Надавалась допомога   продуктами харчування та одягом.  
           - Ігнаткова Наталія Василівна, с. Бондарі ( 2 дітей) – на  момент обстеження  Ігнаткова Н.В. знаходилась  в  тверезому стані, у квартирі   санітарний стан задовільний,  діти на період канікул знаходяться в                               с. Покалів. Мама  працює на  пилорамі. Зі  слів матері  кошти  на  продукти  харчування  є, продукти  закуповуються. Дровами сім’я забезпечена повністю. З  матір’ю  було  проведено бесіду щодо належного виконання батьківських обов’язків та  наведення  належного  санітарного  стану. Надавалась допомога у вигляді продуктів харчування та одягу.
- Дамир Світлана Анатоліївна, с.Бондарі  ( 2 дитини) –  діти знаходились  з матір’ю вдома. В будинку прибрано,тепло, зі  слів матері  кошти  на  продукти  харчування  є,дровами забезпечена. Також надавалась допомога  у вигляді продуктів та одягу. З  матір’ю  було  проведено бесіду щодо належного виконання батьківських обов’язків та  наведення  належного  санітарного  стану.

Великофоснянський старостинський округ Овруцької міської ради Овруцького району Житомирської області  надає інформацію про дітей  в  кризових сім’ях: 
В сім’ї  Бабунової Олени Олександрівни виховується 5 дітей. Діти знаходяться в задовільному стані,  забезпечені всім необхідним для навчання у школі а також забезпечені продуктами харчування та дровами на зимовий період. Мама на даний час працює поваром в Великофоснянському закладі ЗСО. Разом з ними проживає бабуся
 В сім’ї  Мошківської Олени Вікторівни виховується 2 дітей. Діти  знаходяться в задовільному стані,  продуктами харчування забезпечені. Дровами на зимовий період забезпечені. Разом з ними проживає бабуся.Мати, Мошківська О.В на даний час здійснює догляд за дитиною інвалідом.
В сім’ї  Кирдан Олени Іванівни виховується 1 дитина. На даний час проживають у  житловому  будинку №29 в с. Мала Фосня. Дитина влаштована до Овруцького ліцею на навчання. Кирдан Олена Іванівна та Кирдан Олег Іванович на даний час не зловживають спиртними напоями.
Забезпечені продуктами харчування та дровами на зимовий період
 В сім’ї  Шевчук Наталії Леонідівни виховується 2 дітей. Діти знаходяться в задовільному стані,  забезпечені всім необхідним для навчання у школі, продуктами харчування та дровами забезпечені.  Мати,Шевчук Н.Л та батько Мошківський О.Д. на даний час працевлаштовані.

У Покалівському старостинському окрузі проведено аналіз кризових сімей:
        Можаровський  Сергій  Григорович  інвалід ДЦП  -   при обстеженні було виявлено, що  дана сім’я  не має достатньо дров на зимовий період, в хаті тепло, прибрано, є продукти харчування, приготовлена їжа. 
Діти:  Ганна та  Андрій знаходять дома на канікулах. Діти мають зимові речі (одяг та взуття). 
        Коломієць Наталія Олегівна - при обстеженні було виявлено, що  дана сім’я  підготовлена до зимового періоду (має дрова),   має  продукти  харчування, в хаті тепло та прибрано.  Діти: Артем та  Ангеліна на канікулах, Іванка ходить до садочка (на даний час прихворіла, знаходиться вдома). Діти забезпечені зимовим одягом та взуттям.  
         Кобилинська Тетяна  Миколаївна - при обстеженні було виявлено, що дана сім’я  підготовлена до зими (мають дрова), забезпечена продуктами харчування, в хаті тепло та прибрано.  Мама  з дітьми   проживають  разом із дідом  та  бабою, мати   не працює. Діти: В’ячеслав  ходить в школу  в четвертий клас (на даний час на канікулах), Кирил навчається  в училищі  смт. Головіно.  Діти забезпечені зимовим одягом та взуттям.  
          Харченко Юлія Володимирівна - при обстеженні було виявлено, що  дана сім’я  підготовлена до зимового періоду (має дрова),   має  продукти  харчування,  в хаті тепло, прибрано.  Діти: Дмитро та Ольга ходять до школи (на даний час на канікулах) Старовойт Владислав ходить до садочка. Діти забезпечені зимовим одягом та взуттям.  
Москвіна Любов Миколаївна - при обстеженні було виявлено, що  дана сім’я  тимчасово вибула  (поїхали до сестри на зиму).  

У Піщаницькому старостинському окрузі було відвідано сімї:
в сім`ї  Довженко Олени Олексіївни проживає троє неповнолітніх дітей. На час обстеження сім`ї надано допомогу одягом. Продуктами харчування та дровами забезпечені повністю.
В сім`ї Примак Оксани Миколаївни проживає четверо неповнолітніх дітей також разом з ними проживає старша повнолітня дочка Юлія з своєю неповнолітньою дитиною. Сім`ї надана гуманітарна допомога одягом. Продуктами харчування забезпечені. Дровами забезпечені

У Шоломківському старостинському окрузі відвідано сімї:  
-- сімя Дубрицької  Г.В. дровами забезпечені ,продуктами харчування забезпечені, умови проживання дітей задовільні,мама спиртними напоями не зловживає  працює на роботі.
--сімя Байкіної М.В. дровами забезпечені, продуктами харчування забезпечені,умови проживання задовільні діти доглянуті ,мама інколи зловживає спиртним та залишає дітей на бабусю ,непрацює. Дрова були завезені.
--сімя Круковської М.В.продуктами хорчування забезпечені умови проживання задовільні мама знаходиться по догляду за дитиною до трох років. Від привезення дров відмовилась.


У Великохайчанському старостинському окрузі Овруцької міської ради проведено аналіз щодо сімей, які проживають в межах населених пунктів та перебувають на обліку в Службі у справах дітей :
Під час обстеження сім`ї Бобок Олени Миколаївни  встановлено, що в будинку проживають :
Бобок   Олена Миколаївна, 24.07.1980 року народження 
             Син – Бобок Андрій Петрович , 02.02.2012 року народження;
             Дочка – Бобок Валерія Володимирівна , 10.02.2014 року народження             Співмешканець – Бичак Володимир Іванович , 07.04.1954 року народження ; 
Житловий будинок загальною площею 60 м2, житлова площа 32 м2, 2 житлові кімнати.
Будинок знаходиться в задовільному стані. В будинку чисто, прибрано, тепло. Опалення пічне. Твердим паливом, продуктами харчування, одягом та шкільним приладдям забезпечені.Всі речі в хорошому стані, відповідають віку дітей, є верхній одяг по сезону і пори року.
Під час обстеження сім`ї Іванцової Анастасії Дмитрівни встановлено, що в будинку проживають:
Іванцова Анастасія Дмитрівна , 25.01.1985 року народження 
Чоловік – Іванцов Віталій Вікторович , 25.11.1991 року народження 
             Дочка – Іванцова Марія Віталіївна , 03.05.2014 року народження;
             Дочка – Іванцова Вероніка Віталіївна , 12.11.2016 року народження;
             Син – Іванцов Тимур Віталійович , 29.11.2018 року народження 
             Син -  Іванцов Віктор Віталійович , 20.08.20220 року народження 
Житловий будинок загальною площею 63 м2, житлова площа 53 м2, 3 житлові кімнати .
Будинок знаходиться в задовільному стані. В будинку прибрано, опалення пічне, твердим паливом, продуктами харчування, одягом та шкільним приладдям забезпечені.Діти маютьнеобхіднийодяг і взуття для будинку, відвідуваннянавчального закладу, прогулянок.
ІванцовВіталій Вікторович працює працівником з благоустрою по Великохайчанськомустаростинському округу.
Під час обстеження сім`ї Міщенко Надії Борисівни встановлено, що в будинку проживають :
Міщенко Надії Борисівни , 17.05.1986 року народження 
             Син – Міщенко Святослав Ростиславович , 25.02.2012 року народження , навчається  в 3 класі ;
             Син – Міщенко Борислав Ростиславович , 09.09.2015 року народження .
     Житловий будинок загальною площею 62 м2, житлова площа 48  м2, 3 житлові кімнати .
Будинок знаходиться в задовільному стані. В будинку чисто. Опалення пічне, твердим паливом забезпечені. Продуктами харчування, одягом та шкільним приладдям діти забезпечені.
Під час обстеження сім`ї Шевчук Марини Вікторівни  встановлено, що в будинку проживають :
Шевчук Марина Вікторівна , 10.04.1976 року народження 
             Син – Шевчук Андрій Сергійович , 09.12.2010 року народження;
Син – Шевчук Максим Сергійович , 14.08.2009 року народження 
             Дочка – Шевчук Варвара Сергіївна , 17.12.2017 року народження 
Житловий будинок загальною площею 55,5 м2, житлова площа 19,1  м2, 2 житлові кімнати .
[bookmark: _GoBack]Будинок знаходиться в задовільному стані. В будинку прибрано , опалення пічне , твердим паливом , продуктами харчування забезпечені .Є у дітеймісце для навчання і відпочинку, шкільно-письмовеприладдя.  Є зимове взуття та одяг.

Великочернігівський старостинський округ повідомляє, про те, що на території округу проживає 7 кризових сімей
Протягомм неділі  проводилось обстеження  умов проживання  та виховання дітей у кризових сім ях, а саме:
в сімї Роговської Людмили Олексіївни проживає неповнолітній
 син  Роговський Максим Володимирович 10 лютого 2007 р.н. при проведені обстеження виявлено, умови проживання не задовільні, паливом та продуктами харчування забезпечені . Максим періодично знаходиться вдома в основному проживає в сестри Роговської Анастасії.
В сімї Роговської Анастасії Володимирівни проживає неповнолітній син
Роговський Нікита Русланович 09.09.2016 р.н. та Балан Матвій Юрійович 08.04.2021 р.н., при проведені обстеження виявлено, що умови проживання   дітей задовільні,   паливом та продуктами харчування забезпечені. Батьки ведуть  здоровий спосіб життя.
В сім ї  Білоцької Зої Сергіївни проживає 3 неповнолітніх дітей
Білоцький Олександр Андрійович 26.09.2005 р.н.,
Мамецький Микола Іванович 07.05.2009 р.н.
Білоцька Маргарита Іванівна 15 .12.2014 р.н.
при проведені обстеження на даний час виявлено, що умови проживання  дітей задовільні,  продуктами харчування та паливом забезпечені, 
В сім ї Звольської Світлани Михайлівни проживає 2 неповнолітніх дітей 
донька Звольська Діана Володимирівна 20.08.2007 р.н
онук Тимоловський Антон Андрійович 23.07.2009 р.н.
 при проведенні обстеження виявлено що умови проживання дітей в сім ї задовільні,   продуктами харчування  та паливом   забезпечені
В сім ї Мельниченко Алли Петрівни проживає троє неповнолітніх дітей
Коршак Світлана Сергіївна 22 .06.2008 р.н.
Коршак Ангеліна Сергіївна 26.09.2009 р.н.
Коршак Крістіна Сергіївна 13.08.2013 р.н.
При проведенні обстеження  виявлено, що умови проживання дітей задовільні,  продуктами харчування  та паливом забезпечені. 
Батьки ведуть здоровий спосіб життя.
В сімї Лавришин Марії Василівни проживає двоє неповнолітніх  дітей
Лавришин Артьом Михайлович 29.052011
Лавришин Маргарита Михайлівна 05.11.2014
При проведенні обстеження  виявлено, що умови проживання дітей задовільні,  продуктами харчування  та паливом забезпечені. 
В сім ї  Кротюк Ольги Іванівни проживає 2 підопічних неповнолітніх дітей   
Гайдук Ілля Вікторович 02.08.2004р.н.
Гайдук Марія Вікторівна  17.04.2007 р.н..умови проживання дітей задовільні.  продуктами харчування та паливом забезпечені .
З батьками  проведена  роз’яснювальна робота щодо належного виховання та проживання своїх дітей


У Гошівському старостинському округу   відвідано  сім’ї, які перебувають у складних життєвих обставинах:
Сім’я  Тумуз Світлани Василівни 1976 р.н. проживає в с. Гошів  вул. Центральна , 57 сім’я складається з  8  чоловік , проживають в будинку  без реєстрації , не мають громадянства України .
 Мати – Тумуз Світлана Василівна 1976 р.н., безробітна , не має громадянства України , проживає без реєстрації, зловживає спиртними напоями , конфліктна. 
Дочка –  Рупешко Тетяна   Віталіївна  1998 р.н. ,не має громадянства України , проживає без реєстрації, має сина Іллю ,06.11.2017 року народження ,в якого відсутні  документи .
Дочка – Рупешко Олена Віталіївна 1997 р.н., не має громадянства України , проживає без реєстрації, має сина  Дмитра  30.06.2015 року народження , в якого відсутні  документи .
Дочка – Іванна 03.09.2017 року народження, відсутні  документи .
Син – Барановський Михайло  Миколайович 15.11.2011року народження,  ходить в 4 клас Гошівської ЗОШ.
На даний час сім’я забезпечена продуктами харчування та дровами.

Сім’я Киреєвої Олени Григорівни 1989 р.н. проживає в с. Гошів  вул. Квітнева ,10 
Мати – Киреєва Олена Григорівна 1989 р.н. – працює в  м. Коростень  БФ Профіль Коростень .
Батько  – Киреєв Сергій Вікторович 1980 р.н. працює в Овруцькому  щебзаводі 
Син – Ілля 2008 р.н  навчається  в 7 класі  Овруцької ЗОШ № 4.
Син – Григорій 2010 р.н  навчається  в 6 класі  Овруцької ЗОШ № 4.
Син – Кирил 2014 р.н  навчається  в 5 класі  Овруцької ЗОШ № 4.
Дитина під опікою – Кравчук Денис Петрович  2011 р.н  навчається  в 4 класі  Овруцької ЗОШ № 4.
Дитина під опікою – Тумуз Олександра Ігорівна  2003 р.н   на даний час не проживає в с. Гошів, зі слів опікуна проживає в с. Прилуки.
Дитина під опікою – Тумуз Артем Ігорович  2004 р.н. навчається  на 3 курсі Овруцького професійного ліцею , зі слів опікуна проживає в гуртожитку ліцею.
 Дитина під опікою –  Тумуз Олена Ігорівна  2005 р.н  навчається  в 11 класі  Овруцької ЗОШ № 4.
Дитина під опікою – Тумуз Ігор Ігорович  2009р.н  навчається  в 6 класі  Овруцької ЗОШ № 4.
Дитина під опікою – Тумуз Даніїл Ігорович  2010р.н,  навчається  в 6 класі  Овруцької ЗОШ № 4.
Дитина під опікою – Тумуз Наталія Миколаївна   2012р.н , навчається  в 2 класі  Гошівської ЗОШ .
  На даний час сім’я забезпечена продуктами харчування,  одягом та дровами.

Сім’я Федчук Оксани Віталіївни 1978 р.н. проживає в с. Потаповичі вул. Хутір № 68 
Мати – Федчук Оксана Віталіївна 1978 р.н.  не працює, домогосподарка.
Батько – Федчук Валерій Валентинович  1972 р.н. працює  в ПП « Кравчук» .
Дочка – Федчук Богдана Валеріївна 2009 р.н., навчається в 6 класі Гошівської ЗОШ. 
Дочка – Федчук Олександра  Валеріївна 2011 р.н., навчається в 5 класі Гошівської 
ЗОШ.
Дитина під опікою – Яворська Ярина Сергіївна  2009 р.н., навчається в 6 класі Гошівської ЗОШ.
Дитина під опікою – Яворська  Марія  Сергіївна  2012 р.н., навчається в 4 класі Гошівської ЗОШ..
  Наданий час сім’я забезпечена продуктами харчування , одягом та дровами .

Сім’я Кіцканян Віти Іванівни 01.08.1084 р.н. проживає в с.Гошів вул. Західна 4.
Мати - Кіцканян Віта Іванівна 01.08.1084 р.н., не працює , домогосподарка.
Дочка – Халімончук Надія Іванівна 14.05.2004 р.н.
Дочка – Кавецька Єлизавета Володимирівна 24.04.2008 р.н. , навчається в 6 класі Гошівської ЗОШ.
Син – Кіцканян Ярослав Іванович 20.08.2012 р.н. , навчається в 2 класі Гошівської ЗОШ.
Син – Левковський Андрій  Сергійович  05.03.2018 р.н..
Син – Левковський Євген Сергійович  20.08.2019 р.н..
Син – Кіцканян Станіслав  Сергійович  26.07.2021 р.н..
  Наданий час сім’я забезпечена продуктами харчування , одягом та дровами .

Сім’я Полійчук Марини Сергіївни 29.08.1992 р.н.  проживає в с.Гошів вул. Садова  6.
Мати - Полійчук Марина Сергіївна 29.08.1992 р.н.  , не працює , домогосподарка.
Син – Полійчук Нікита Олегович 25.01.2012 р.н. , навчається в 3 класі Гошівської ЗОШ.
Дочка – Полійчук Поліна Олегівна 23.11.2014 р.н. , навчається в 2 класі Гошівської ЗОШ.
Син – Полійчук Єгор Олегович  08.08.2018 р.н..
  Наданий час сім’я забезпечена продуктами харчування , одягом та дровами .

Зарічанський старостинський округ  повідомляє, що  сімיї  діти з яких перебувають на обліку служби у справах дітей , як такі, що опинилися в складних життєвих обставинах до осінньо-зимового періоду забезпечені дровами. 
 Сімיї  які перебувають на обліку, як СЖО були обстеженні.
Сімя Арютіної Н.М. (3 дітей), Самойленко О.П. (1 дитина), Ковальчук О.В. (2 дітей), Кучинська Л.В. (! Дитина), Кобилинська Л.В. (1 дитина).

         Кирданівський старостинський округ повідомляє, що на території округу проживає дві сім’ї, які опинилися в складних життєвих обставинах: Юрченко Т.В. та  сім’я Баранівських. 
Діти сім’ї Юрченко Т.В. здорові. Сімя забезпечена всім необхідним: наявні продукти харчування, ліки. Повністю забезпечені твердим паливом. Відсутні борги за комунальні послуги. 
Діти сім’ї Баранівських постійно проживають з бабусею Баранівською Л.В. забезпечені всім необхідним . Будинок газифікований, діти здорові.

     У Невгодівському старостинському  окрузі  на  обліку  перебуває  1  дитина  Цалко  Валентин  - 2008 року  народження  з  сім’ї , що  опинилась  у  складних  життєвих  обставинах , дитина  проживає  разом  з  матір’ю  Цалко  Світланою  Миколаївною  у  селі  Веселівка  Овруцького району Житомирської  області . Дитина  відвідує  Невгодівську  школу . Умови  проживання  сім’ї  Цалко  задовільні , також  дитина  забезпечена  продуктами  харчування  . Старостою  була  надана  допомога  необхідним  одягом .
Паливом  забезпечені .

На території Норинського старостинського округу постійно здійснюється контроль за кризовими сім’ями.  
В жовтні  2021 року  старостою було проведено обстеження кризових сімей. В ході обстеження встановлено:
у сім’ї Широкової О.В. виховується 2 дітей. На даний час гр.Широкова О.В.  проживає і працює в м. Київ (з вересня 2019 року). Діти проживають у бабусі Широкової  Н.К. На даний час діти доглянуті, одягом забезпечені, продуктами харчування забезпечені. Зі слів дітей вони спілкуються з мамою тільки по телефону, а проживати у бабусі їм подобається. Контакту з Широковою О.В. старостинський округ не має;
в сім’ї Овдійчук Н.П. виховується двоє дітей, сім’я утримує господарство,продуктами харчування та дровами забезпечені, діти одягом забезпечені. Ситуацію в сім’ї контролює батько Овдійчук С.В. З Овдійчук Н.П. проведено бесіду про недопустимість зловживання алкогольними напоями  та належне виконання батьківських обов’язків.
в сім’ї  Кваші Н.П. виховується 3 неповнолітніх дітей.  Кваша Н.П. з дітьми проживає у будинку разом зі своєю мамою та братом . Сім’я утримує господарство, продуктами харчування забезпечені та дровами заготовлено. Груба відремонтована. Діти одягом  та приладдям до  школи забезпечені. Вказано на необхідність проведення прибирання в будинку та наведення належного санітарного стану. 
в сім’ї  Брожко Н.О. виховується троє дітей,сім’я утримує господарство,продуктами харчування та дровами забезпечена. З Брожко Н.О. проведено профілактичну бесіду щодо належного виховання дітей, недопущення зловживання алкогольними напоями та збору компаній в будинку, попередження нещасних випадків (безпечне користування побутовими  електроприладами, балонним газом, пічним опаленням).  Дрова на зиму заготовлені.

 Підрудянський старостинський округ інформує про те, що на даний час на території старостинського округу    
 Гр. Савчук Ольга Миколаївна разом з дітьми Гаращук Артемом Сергійовичем 2010 р.н.  та Савчук  Анастасією  Василівною 2018 р.н.  на даний час проживають в с.Гладковичі,  
гр.Міоканич Яна Михайлівна з дітьми  Югас Олександра  Віталіївна 2014 р.н. та Югас  Станіслав   Віталійович 2015 р.н.   11 травня  2021 року залишила місце проживання в с. Підруддя виїхала на Закарпаття,   -  гр. Гавриловській Тетяні Василівні  с.Колосівка   завезено дрова .

У Раківщинському  СО проводилися обстеження, сімей,  які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують матеріальної допомоги і здійсненні контролю за виконанням батьками їх батьківських обов’язків. На період обстеження сім»ї були забезпечені продуктами харчування  та одягом.
1. Шумило Яна Олександрівна с.Раківщина вул.Лугова,12 (з вересня 2020 року до середини вересня  2021 року перебувала за межами Житомирської області, оформлено субсидію на придбання тв..палива у 2021 році) дровами забезпечена.
2. Трохимчук Світлана Володимирівна с.Гуничі вул.Шевченка,16 (має дрова не у повному обсязі, отримала субсидію на придбання тв..палива у 2021 році)
3. Головач Катерина Петрівна с.В.Мошки вул.Шкільна,14 (3 дітей) , (має дрова не у повному обсязі)

Хлуплянський старостинський округ повідомляє, що відвідування сімей, які опинилисьв складних життєвих обставинах проводиться щотижнево та ведеться постійний контроль за виконанням батьками їх батьківських обов’язків. 
Сім’я Андросович Юлія Сергіївна проживає с.Хлупляни за період проживання на території старостинського округу, зарекомендувала себе з позитивної сторони, але іноді вживає спиртні напої під дією яких не займається вихованням дітей.
Сім’я забезпечена продуктами харчування, одягом та дровами.
Сім’я Хомчук Оксана Олексіївна. яка проживає с.Оленичі проживання на території старостинського округу зарекомендувала себе, в основному, з не поганої сторони. Завжди була доброзичлива мама хороша господиня тримала господарство, в будинку завжди був порядок. Діти завжди були охайні в сім’ї був достаток, стосунки з односельцями були хороші доброзичливі. На даний час Хомчук Оксана Олексіївна вживає спиртні напої. Під впливом спиртних напоїв в хаті не прибрано. На даний час дровами забезпечені.
Сім՝я Берези Лілії Миколаївни яка проживає с.Оленичі завезено гуманітарну допомогу (одяг) також дана сімя забезпечена продуктами харчування та дровами, за період проживання на території старостинського округу, зарекомендувала себе з позитивної сторони, але іноді вживає спиртні напої.

Черепинський старостинський округ повідомляє, що 01.11.2021 року було проведено обстеження умов проживання дітей, які потребують контролю зі сторони старости, діловода та медичного працівника.                                                                                               
Сім'я Шимчук Миколи Федоровича 2 дітей. Діти  проживають в нормальних умовах,  доглянуті , не хворіють, сім'я дровами забезпечена. 
Сім'я опікунів Хоменко Михайло Федорович та Валентина Володимирівна 3 діток. Діти  зростають у гарних умовах, почуваються в діда з бабусею добре, не хворіють, відвідують школу, є місця для навчання, комп’ютерна техніка , сім'я дровами забезпечена.
Сім'я  Зьолко Тетяни Петрівни.
Діти проживають в нормальних умовах, не хворіють, відвідують дитячий садок, школу, сім'я забезпечена дровами.	

У Левковицькомустаростинському окрузі проводиться відвідування сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах:
         -  в сімї    Бараненко Олени Олександрівни  яка проживає в с. Левковичі виховує п’ятеро дітей. На даний час діти разом з мамою  Бараненко О.О знаходяться в обласному кризовому центрі соціальної психологічної допомоги. Співмешканець Білецький Олександр Володимирович  ходить на роботу, продуктами харчування та дровами  на зиму забезпечені.
     - в сімї  Голубєвої  Ганни  Володимирівни, яка проживає в с. Левковицький Млинок проживає неповнолітня дитина Голубєва Валентина Іванівна 09.12.2013 р.н., на даний час дитина знаходиться разом з мамою на період канікул, у будинку чисто, продуктами харчування та дровами на зиму забезпечена.
 -в сімї Невмержицької Наталії  Володимирівни  проживає дві неповнолітні дитини, Невмержицький Геннадій Володимирович 06.04.2016 р.н, Невмержицька Вероніка Володимирівна 29.11.2017 р.н при проведені обстеження з мамою проводилася бесіда про виховання дітей та покладення батьківських обов’язкові, умови проживання дітей задовільні, продуктами харчування та дровами на зиму забезпечені.

У Слобідському старостинському окрузі проведено обстеження умов проживання та виховання дітей: 
Поліщук Олени Михайлівни с.Заболоть, вул.Піщана, 31. Має 3 дітей. В будинку тепло, стан задовільний, продукти, одяг, взуття є. Старостою завезено продуктовий набір, завезено одяг, взуття (вживане). Дровами родина забезпечена.

	У Руднянському старостинському окрузі проведено обстеження умов проживання та виховання дітей сім’ї:
          - Куманецької Ольги Миколаївни, що проживають в с.Бережесть вул.Заводська,26 Сім’я складається із 5  чоловік. 
Сім’я проживає в дерев’яному будинку  старостинського округу, пічне опалення (груба), є по господарські будівлі, санітарний стан житла: задовільний, мати  ніде не працює,іноді  вживає  алкогольні напої, батько працює на Бережестському нижньому складі, твердим паливом та продуктами харчування забезпечені. Дровами забезпечені.
- Самсонової Наталії Костянтинівни, що проживають в с.Бережесть вул.Заводська,27. Сім’я складається із 5  чоловік. Сім’я проживає в ½ цегляного будинку Овруцького держлісгоспу, пічне опалення (груба), господарських будівель немає, санітарний стан житла: задовільний, мати ніде не працюює,іноді  вживають алкогольні напої та тютюнові вироби,співмешканець працює на Бережестському нижньому складі, твердим паливом та продуктами харчування забезпечені. Дровами забезпечені частково.
-Філоненко Аліни Василівни, що проживають в с.Прилуки вул.Тупикова,1. Сім’я складається із 6  чоловік. Сім’я проживає в дерев’яному будинку  старостинського округу, пічне опалення (груба), є по господарські будівлі, санітарний стан житла: задовільний, мати  ніде не працює,іноді  вживає  алкогольні напої, співмешканець ніде не працює, твердим паливом та продуктами харчування забезпечені. Дровами забезпечені.

Ігнатпільський старостинський округ повідомляє, що постійно тримається на контролі та щомісячно проводиться відвідування сімей які опинились в складних життєвих обставинах на території округу. На даний час на обліку знаходиться три сім'ї.
[bookmark: _Hlk80885966]Рябченко Наталія Григорівна с. Ігнатпіль, вул. Вокзальна 6.Надана допомога  одягом (вживаним). У придбанні опалювальних матеріалів сім’я не має потреби. На час перевірки у будинку проводитися ремонт. З матір’юпроводилась виховна бесіда про виконання батьківських обов’язків. Спиртні напої вживає (не регулярно). Проблематичним лишається куріння. Дитині фінансово допомагає батько (спільно не проживає).
Духіна Наталія Вікторівна с. Павлюківка, вул. Житомирська, буд. 43.На час перевірки в будинку чисто. Діти доглянуті, та охайно одягнуті. В холодильнику їжа є.. З матір’ю проводилась виховна бесіда про виконання батьківських обов’язків. Зауважень до поведінки матері немає. Батько працює в Коростені вахтовим методом. Участь у забезпечені сім'ї приймає частково (випиває). Дрова завезено.
 Ренкас Валентина Миколаївна с. Білокамінка, вул, Молодіжна 4. З батьками проводились бесіди про виховання дітей та виконання батьківських обов’язків. Дитина 2005 р. н. Ренкас Кирил Іванович, навчається в ліцеї (м.Овруч), частково проживає з сестрою матері Ренкас Юлія Володимирівна.  Дровами забезпечені. 
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