ЗВІТ старости Ігнатпільського старостинського округу № 19 Овруцької міської ради Коростенського (Овруцького) району Житомирської області про проведену роботу за 2021 рік.
Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами я Лобик Сергій Анатолійович виконував доручення Овруцької міської ради та її виконавчого комітету, міського голови, здійснюю надання інформації та інші обов’язки, визначені законодавством України в межах своїх повноважень. В 2021 році здійснювались ряд заходів з виконання передачі матеріальних цінностей з балансу Ігнатпільської сільської ради на баланс Овруцької міської ради та її комунальних підприємств, включно з завершенням процесу ліквідації даної ради.
За підсумками 2021 року на обліку особистих селянських господарств станом на 01.01.2022 року по Ігнатпільському старостинському округу № 19 рахується дворів - 1034, з них 773 заселено; Кількість зареєстрованого населення становить – 1773 чол. з них 1465 дорослого населення, 308 дітей дошкільного та шкільного віку. Кількість фактично проживаючого населення становить 1168 осіб ( 927 дорослого населення і 240 дітей дошкільного та шкільного віку). Дітей під опікою і піклуванням – 3; дітей з обмеженими фізичними можливостями (діти -інваліди) – 2; Діти з багатодітних сімей – 39; Діти учасників АТО – 10; Діти, що прибули із зони АТО – 2; Діти (СЖО) -  3; Діти, що виховуються одинокими матерями/батьками – 18; Діти не охоплені дошкільною освітою – 1-2 роки – 8 дітей; 2-3 роки – 5 дітей; 3-4 роки – 2 дітей. Кількість людей вікової категорії 90+ становить 19 чоловік; 9 учасників/ліквідаторів аварії на ЧАЕС; 50 людей, які знаходяться на соціальному обслуговувані.
На території Ігнатпільського старостинського округу діють наступні комунальні заклади, які є у підпорядкуванні Овруцької міської ради – це Ігнатпільський Ліцей Овруцької міської ради, де навчається 165 із яких 3 на індивідуальному навчанні. Ігнатпільський ЗДО «Струмочок», який відвідують 34 діток, сільська бібліотека, Ігнатпільський будинок культури. На території округу діє АЗПСМ КНП «Овруцький ЦПМСД» та ФАП с. Білокамінка. Створено 3 ОСББ до яких входить 13 багатоповерхових будинків.
За 10 місяців 2021 року жителям округу надано наступні адміністративні послуги : Видача довідок різного виду – 933; Акти обстеження ЖПУ – 44; Видано проїзних талонів – 1200; Зареєстровано/знято з місця проживання – 74 особи; Здійснено 190 нотаріальних дій; Оформлено 197 субсидій; Оформлено – 22 соціальні допомоги та 112 пільг. Прийнято та розглянуто 62 звернення громадян; Надано 161 компенсацію за не харчування; оформлено 25 пакетів соціальної допомоги. У співпраці з Овруцьким міським об’єднаним військовим комісаріатом надано 34 повістки.  З 01.08.2021 року здійснено 555 платежів по вивозу ТПВ; 938 платежів по водопостачанню/водовідведенню.
Розпорядженням міського голови затверджено графік прийому громадян та визначено прийомні  дні за 10 місяців 2021 року яких прийнято 62 звернення  з проблемами різного характеру. Розглянуто та вирішено 60, 2 з них стосуються влаштування автобусних зупинок та кронування дерев, які перенесено на 2022 рік. Для вирішення інших питань залучались працівники комунальних підприємств КП «Овруч», КП «Відродження», КП «Гарне місто» Овруцької міської ради, деякі питання необхідно було вирішувати разом з міським головою. За 8 місяців 2021 року з метою наведення належного санітарного стану та забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя округу з працівниками КП «Овруч» ліквідовано 4 стихійні сміттєзвалища ( 2 перенесено на 2022 рік), встановлено 28 контейнерів (8 з яких на прохання старостату відновлено/переварено ТДВ Ігнатпільський кар’єр) на посьолку в с. Ігнатпіль та 8 в с.Білокамінка для вивозу ТПВ та 7 вуличних урн вздовж головних доріг с. Ігнатпіль (посьолок). Заключено договорів на вивіз ТПВ з 250 домогосподарствами. Працівниками КП Овруч спільно з старостинським округом кроновано 189 дерев вздовж проїзної частини вулиць, включаючи заяви громадян. Опалювальний матеріал з кронованих дерев було завезено до Ігнатпільського ліцею Овруцької міської ради, АЗПСМ с. Ігнатпіль, за зверненнями громадян. На постійні основі проводиться розчистка майданчиків для збору ТПВ, узбіч доріг, паркової зони від чагарникової порослі, самосійних дерев, кущів, амброзії, трави до вивозу чого залучалась техніка ТДВ «Ігнатпільський кар’єр», КП «Овруч», Овруцький « Спецлісгосп». Облаштовано 3 сміттєві ями біля кладовищ с. Ігнатпіль 2 шт. та с. Рудня - 1. Очищено від аварійно-небезпечних дерев кладовище в с. Млини. Розчищено та розширено механічним способом дорожнє покриття вулиць Вокзальна, Олександра Василенка, Шевченка, Західна, Річна, Зелена, Валерія Бочарнікова, Залізнична; на даних вулицях здійснено ремонт дорожнього покриття «крошкою» для чого використано 20 т. матеріалу. В с. Ігнатпіль, с. Павлюківка (включно підїзд до села) здійснено поточний ремонт полотна доріг щебеневою сумішшю та облаштовано відводи для води з дорожнього покриття. На аварійно небезпечних ділянках доріг (включно по руху шкільного автобуса) встановлено контейнери з піщано-солевою сумішшю та на головних перехрестях с. Ігнатпіль. На звернення батьківського колективу до старостинського округу, спільно з місцевими ФОПами було виготовлено та влаштовано в вересні 2021 року 2 автобусні зупинки для посадки школярів по руху шкільного автобуса (с. Ігнатпіль, с. Білокамінка). На звернення директорки Ігнатпільского ліцею до старостату надана допомога матеріалом для облаштування в’їзних дверей на тилову сторону шкільного подвір’я для вигрузки дров.
Постійно контролюється стан вуличного освітлення. Щомісячно до 28 числа передаються показники лічильників вуличного освітлення. Спільно з КП «Овруч» здійснено заміну освітлення на 40 опорах по с. Ігнатпіль та с. Рудня. Було введено в експлуатацію 3 точки освітлення з обліком. З метою забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя виконано ряд заходів з прочистки  каналізаційної мережі та очистки стічних каналізаційних колодязів на території Ігнатпільського старостинського округу від мулу, органічного засмічення, і ін предметів. На звернення завідувачки та батьківського комітету дитячого садка «Струмочок» розчищено 150 п/м каналізації, включно з мережою загального призначення гідродинамічним способом. Спільно з працівниками КП «Овруч» та активом старостинського округу оглянуто та розчищено оглядові колодязі, промито/прочищено дренажну мережу багатоповерхівок від затоплення стічними водами підвальних приміщень даних будинків. Дані роботи виконувались в березні та в серпні 2021 року. 
З метою регулювання чисельності безпритульних тварин на вулицях с. Ігнатпіль працівниками КП «Гарне місто» здійснено заходи спрямовані на зменшення кількості безпритульних тварин  - стерилізація. Повторний захід заплановано на 1 півріччя 2022 року. З зверненням старостинського округу, працівниками даного підприємства у вересні 2021 року з метою належною підготовки до осінньо-зимового періоду виконаний поточний ремонт системи опалення у приміщенні с/р старостинського округу. 
На звернення завідувачки ЗДО «Струмочок» до старостату даним підприємством виконані заходи з відновлення водогінної мережі закладу та поточного ремонту даху до початку осінньо-зимового періоду. На звернення до старостату мешканців і голови ОСББ «Явір» даним підприємством виконаний капітальний ремонт даху даного ОСББ. В період 2021 року покращено подання та стан води населенню округу. Здійснено заміну водяних насосів на 2 скважинах з наступним прокладанням нових поліетиленових труб до станції подачі води. Промито 2 водяні резервуари та встановлено систему фільтрації води де додатково облаштовано опалення приміщення. Дякуючи місцевим підприємцям, які надали лісопильний матеріал та ФОП Скорецький облаштовано дах на 2-х скважинах, закуплено і встановлено нові вхідні двері. На станції подачі води в с. Рудня завершено роботи по встановленню високочастотного обладнання. ФОП « Вержанський» виконані роботи з очищення ємності водонапірної башні, та промито 1 км мережі водогінних труб. За участі старост прилеглих до округу старостинських округів для покращення тиску води закільцьовано водогінну мережу вулиць Шевченка та Вокзальна. По водогінній мережі вул. Вокзальна замінено запірну арматуру. Працівниками Кп «Гарне місто» обстежено дах КНС на предмет його накриття. Обстежено громадські колодязі на території округу, 4 з яких відновлено. У листопаді 2021 року з метою попередження підтопу домогосподарств розчищено дренажний канал на перехресті вул. Центральна та Ваканська. На звернення старостату працівниками лісгоспу спільно з працівниками сільради того ж місяця прочищено дренажну трубу на зазначеному вище перехресті.
На виконання рішення Виконавчого комітету Овруцької міської ради щомсіячно проводяться обстеження матеріально-побутових умов багатодітних сімей, одиноких матерів, громадян з інвалідністю. На повторне звернення до ПП. Бабаян та ТОВ Благодійний союз 80-м дітям, які відвідують освітні заклади округу різних соціальних категорії надано 80 солодких подарунків до нового року та 80 подарунків до Різдва Христового. Дітям в сім'ях СЖО в співпраці з службою у справах дітей Овруцької міської ради систематично завозиться одяг. Для сімї Духіних, що мешкають в с. Павлюківка у співпраці з ст. Гошівського старостинського округу вереснем місяцем завезено два письмові столи, 6 стільців, електроплитка, канцелярія, 2 учнівські ранці. Сім'ї Рябченко надано канцелярське принаддя. 
На постійній основі приділяється увага та підтримка громадянам похилого віку різних соціальних категорії ( опалювальний матеріал і ін.). До 9 травня 2-м ветеранам СВ завезено продуктові набори і подяки міського голови. На звернення до  церква ХВЄ "ШЛЯХ ЛЮБОВІ" в особі директора Невмержицького В.В. 30 громадянам, включаючи тих, які знаходяться на обслуговуванні було завезено продуктові набори, та пакети (1,5 кг) з суповими наборами. 
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