Звіт про роботу Служби у справах дітей 
Овруцької міської ради за 2021 рік

Служба у справах дітей Овруцької міської ради діє відповідно до чинного законодавства, у своїй роботі керується Конституцією і законами України, здійснює соціально-правовий захист всіх дітей нашої громади і зокрема дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування і дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах.
На території Овруцької територіальної громади проживає 6422 дитини, з яких станом на 20.12.2021 р. – 141 дитина, із 59 сімей перебувають на обліку служби у справах дітей, як такі, що опинилися  у складних життєвих обставинах. 

На первинному обліку служби у справах дітей Овруцької територіальної громади перебуває 108 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
В ОТГ функціонує 1 дитячий будинок сімейного типу, де наразі виховується  - 10 дітей; 1 прийомна сім’я, де виховується - 3-є дітей.
 
            З початку 2021 року 23-ом дітям надано статус дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них - 18 влаштовано під опіку,  4 – у Дитячий будинок сімейного типу, 1 – у Бердичівську спеціальну школу. 

            Постійно поновлюється Єдина інформаційно-аналітична система "Діти" (ЄІАС "Діти") з метою надання комплексної соціальної допомоги дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування та дітям, які опинились у складних життєвих обставинах. Служба здійснює постійний контроль за повнотою внесення і своєчасним поповненням інформації в ЄІАС "Діти".

            Відповідно до ст.46 Житлового Кодексу України, станом на 31.12.2021 року на квартирному обліку перебуває 29 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб, з їх числа віком від 18 до 23 років. З метою захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, над майном та житлом, яке належить неповнолітнім на праві власності, призначається опікун для здійснення нагляду за ним до повноліття дітей. Контроль за станом утримання житла та майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, здійснює служба у справах дітей.

Службою у справах дітей постійно проводиться інформаційно-просвітницька робота серед населення про розвиток сімейних фрм влаштування дітей (прийомна сім’я, ДБСТ, опіка (піклування), та послуги патронату і проводяться заходи з пошуку кандидатів на створення сімейних форм виховання. Службою у справах дітей знайдено 2-х кандидатів у патронатні вихователі. Наразі триває робота щодо оформлення відповідних документів. 
 
 Робота Служби у справах дітей Овруцької міської ради з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах, є одним з пріоритетних напрямів діяльності і вимагає міжвідомчої співпраці. Для вирішення ключових проблем сімей та з метою організації соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, рішенням виконкому №3 від 26.01.2021 року  у Овруцькій територіальній громаді створено міждисциплінарну команду.

           За звітний період подано до суду 6 позовних заяв щодо позбавлення батьків батьківських прав відносно 20-ти дітей із 6-ти родин. Основними чинниками, які призвели до розвитку складних життєвих обставин в більшості вищезгаданих сімей, є зловживання алкогольними  напоями та неналежне виконання (ухиляння) батьками від їх батьківських обов’язків.

Службою у справах дітей за 2021 рік проведено 92 рейди, під час яких обстежено умови проживання 537 дітей із 215 сімей. 
Під час проведення профілактичних рейдів Служба у справах дітей Овруцької міської ради проводить профілактично-роз’яснювальні бесіди із батьками щодо формування відповідального батьківства та належного виконання батьківських обов’язків. Впродовж звітного періоду було проведено 252 профілактично-роз’яснювальних бесіди з батьками.

          З початку 2021 року проведено 15 засідань комісії з питань захисту прав дитини, згідно протоколів розглянуто - 119 питань. 
  
          Службою у справах дітей проводиться постійна робота щодо всебічного, об’єктивного розгляду звернень громадян, які зверталися до служби. Впродовж 2021 року було розглянуто 189 таких звернень.
 
Службою у справах дітей здійснюється контроль за умовами утримання, навчання, виховання дітей, над якими встановлено опіку, піклування, які влаштовані в прийомну сім’ю, дитячий будинок сімейного типу шляхом відвідування їх родин за місцем проживання.
         До влаштування дітей  в сімейні форми виховання,  діти  влаштовуються  на тимчасове перебування до КНП  «Овруцька міська лікарня» та «Словечанська лікарня» .  За цей період на медичному обстежені перебували діти із сімей  Камінських, Сарафінас, Деркач, Марченко, Дубрицьких, Дубиків, Філоненко.
          Службою вживаються всі необхідні заходи щодо вчасного вирішення питання про влаштування та повернення у родину дітей, які перебувають у Центрі соціально-психологічної реабілітації.

Служба у справах дітей  бере участь у судових засіданнях, пов’язаних із питаннями  неналежного виконання батьківських обов’язків, здійснення правопорушень неповнолітніми та з іншими питаннями, які стосуються неповнолітніх. Впродовж січня-жовтня 2021 року працівники служби взяли  участь у 96 таких судових засіданнях.

Постійно надається  гуманітарна допомога у вигляді одягу, взуття, продуктів харчування. Допомогу закріпленим сім’ям надають ФОП Шадрина Ю.А., ФОП Кобилинська О.М., ТОВ «Агростандарт», церква «Шлях любові», ПП Шваб С.О., ТОВ «Дубовий Гай», ФГ «Дубенків», ФОП Висоцька О.П., ФОП Бондарчук А.П., ПП Яковець В.М., ФОП Голуб О.А., ФОП Скорецький,  директор ЖОВ МБФ “Допомога дітям Чорнобиля” Володимир Фещенко, Благочинний Овруцького району протоієрей Петро Савчук, директорка приватного дошкільного закладу ” Мася”, м . Київ, Марія Левченко Народний депутат України Володимир Арешонков, ТОВ «Агростандарт», ВП «Полісся», СП «Полісся» Олег Скорецький, директор ПСК «Овруцький ринок» Володимир Бірковський. 


Старостами щонеділі відвідуються сім’ї, що опинилися в складних життєвих обставинах, які проживають на території старостинських округів Овруцької територіальної громади для здійснення контролю за виконанням батьками їх батьківських обов’язків. У разі виявлення чинників, які загрожують життю та здоров’ю дітей, одразу повідомляється служба у справах дітей.
