ЗВІТ 
старости Левковицького старостинського округу № 18 Овруцької ОТГ. Коростенського району Житомирської області про проведену роботу за 2021 рік

         Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про старосту та іншими нормативноправовими актами я , Левківський Василь Іванович - староста Левковицького старостинського округу з центром села Левковичі Овруцької ОТГ звітую за рік своєї роботи.  У своїй роботі я керувався  законодавчими актами України. Виконував доручення міського голови Коруда І.Я та виконавчого комітету Овруцької міської ради, здійснював надання інформації та виконував інші обов’язки, визначені законодавством України в межах своїх повноважень. Звіт перед жителями громади - це відповідальність та відчуття тісної співпраці мене, як старости, з односельцями та відданість своїй роботі. 
    В Левковицький старостинський округ входять три села це с. Левковичі,        с.Левковицький Млинок, с. Острови по Левковицькому старостинському округу 483 двори  загальна кількість населення становить – 733 чол., з них  в     с. Левковичі 684 чол., в с. Острови 34 чол., в с. Левковицький Млинок 15 чол. За звітний період 2021 рік померло 20 чоловік. Народилося 6 дітей.                                                         В домогосподарствах старостинського округу добре тримають : корів – 90, свиней – 326, кози – 36, коні – 24 та 170 бджолосімей також 97 тракторів,                14 вантажних автомобілів, 4 комбайни. Хочу нагадати, що загальна площа земель Левковицького старостинського округу складає 6100 га. Основний вид діяльності округу – це виробництво сільськогосподарської продукції. Всі сільськогосподарські землі обробляються. 
    На території Левковицького старостинського округу є такі комунальні заклади, які утримуються за рахунок Овруцької міської ради – це Левковицька гімназія, де навчаються 63 учні, Левковицький ЗДО «Джерельце», який відвідують 24 дитини, сільська бібліотека,  Левковицький будинок культури та Левковицький ФАП. Лише завдяки спільній праці з міським головою Корудом І.Я вирішуються проблемні питання, які виникають на території старостату.
       На території Левковицького старостинського округу надаються такі адміністративні послуги : видача різного виду довідок, складення актів матеріально-побутових умов проживання, видача талонів на проїзд пільговій категорії громадян, проводиться реєстрація та зняття з реєстрації громадян, нотаріальні дії, оформлення субсидій, оформлення соціальних допомог, оформлення пільг.     
За звітний рік було видано:
 - довідок соціально-правового характеру - 885;
- складено актів матеріально-побутових умов проживання  – 26 ; 
- видача талонів на проїзд пільговій категорії громадян - 1918;
 - реєстрація та зняття з реєстрації громадян - 35; 
 - нотаріальні дії - 157;
 - оформлення субсидій  - 118;
 - оформлення компенсації за харчування -109;
 - оформлення соціальних допомоги  – 94; 
 - оформлення пільг -145;
 - прийнято звернень -15;
 - ПК соціальна громада -52; 
      Розпорядженням міського голови затверджено графік прийому громадян старостою села та визначено прийомні дні: понеділок, вівторок, середа. В ці дні я веду особистий прийом громадян в приміщенні старостинського округу, за звітний період на особистому прийомі громадян було 189 чоловік, які звертались з проблемами різного характеру, надавав рекомендації та консультації. Деякі питання вирішувались відразу, для вирішення інших потрібно було витратити трохи часу для надання відповіді, деякі питання необхідно було вирішувати разом з міським головою. Постійно разом з фельдшерами відвідував кризові сім’ї де проводилися бесіди по вихованню дітей. Було забезпечено дровами кризові сім’ї Невмержицьких та Голубових. Сім’ї Бараненко, де виховуються п’ятеро діток за свій рахунок було куплено та доставлено  дитяче ліжко, посуд, та електроплиту. Для кризової сім’ї Бараненко міською радою було придбано житловий будинок в с. Левковичі, в якому було проведено капітальний ремонт, де брали участь старости  та соціальні працівники громади. Особисто від мене велика вдячність всім їм за допомогу. В грудні місяці будинок був заселений сім’єю Бараненків. За власної ініціативи забезпечував балонним газом малозабезпечені сім’ї. Міською радою було придбано нову гойдалку та карусель, яку власними силами встановили на дитячому майданчику. Також було  відремонтовано стару  карусель  на дитячому майданчику. До дня захисту дітей разом з працівником будинку культури було організовано концерт та спортивні ігри. Діти були нагороджені грамотами та подарунками. Такі заходи організовували неодноразово на протязі звітного періоду.
   Було проведено ремонт водогінної мережі по вул. Газовка в с. Левковичі та ремонт вуличних колонок по вулицях Газовка, Молодіжна, Слобода, Шиманчуки, Центральна, Федорці, Бойки, Горка в с. Левковичі. Також за звітний період неодноразово здійснювали заміну насосів в свердловині села Левковичі.  В селі Левковичі є одна артезіанська свердловина. яка забезпечує водою все село Левковичі. В літний час падає рівень води і не вистачає на все село, тому було прийнято рішення бурити додаткову свердловину на території вулиці Газовка. Планується її підключення до центрального водопроводу. 
По благоустрою старостинського округу  протягом звітного періоду  було зроблено великий обсяг робіт, а саме: в першу чергу в зимовий період проводилась прочистка вулиць старостинського округу від снігових заметів. Особисто я звернувся до усіх мешканців села про необхідність наведення належного санітарного стану та забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя його мешканців, з цією метою було організовано в період з  квітня по травень проведення весняної санітарної очистки села Левковичі, організовували суботники на яких проводили такі роботи, як побілка бордюр та дерев в центрі села та інші. Звернувся до мешканців села Левковичі та                 с. Острови про необхідність привести  лад на кладовищах (звертався  до людей з проханням не викидати сміття будь-де на території кладовища, а виносити за кладовище на одну купу, щоб можна було все сміття вивезти). Дякую всім хто почув мене, але були й такі, що ігнорували моє прохання, але все одно ми навели лад: вирізали всі кущі та вивезли все сміття з території кладовищ, викосили траву, а також зробив калитку  в огорожі кладовища. Працювали: я, староста села, прибиральник округу та  небайдужі мешканці нашого села. Повірте, було дуже нелегко, але ми впоралися з поставленою перед нами задачею. Велику подяку висловлюю всім за прийняття участі у наведенні чистоти та порядку на території кладовищ. Проводилась заготівля дров в котельну адміністративного приміщення старостинського округу.
За звітний період щомісячно проводились прибирання території старостинського округу села Левковичі також в весняно-літний період проводилось обкошування вулиць села Левковичі. і проводилося по вулицях зрізання кущів та обрізання дерев. Було організовано суботник за участю міського голови Коруда І.Я, а також старост та прибиральників усієї громади по ліквідації стихійного сміттєзвалища та обрізання дерев та кущів по вулицях с. Левковичі. Вдячний всім за допомогу!. 
Мною неодноразово наголошувалось про необхідність наводити порядок на своїх обійстях через оголошення, через мережу Фейсбук. Також проводили прибирання дворів, які знаходяться на балансі міської ради.  До дня перемоги 9 травня було прибрано території та побілено пам’ятники полеглих воїнам у Другій світовій війні в         с. Левковичі та в с. Острови. Було наведено  лад на території старої школи с. Левковичі обрізання дерев та зрізання кущів. Постійно проводилось прибирання зупинок громадського транспорту та зрізання кущів по узбіччю траси Словечно - Овруч яка проходить через старостинський округ. 
    За власною ініціативою та за власний рахунок було закуплено 40 драйверів та 30 матриць для ліхтарів вуличного освітлення. Також власноруч було виготовлено 7 кронштейнів для вуличного освітлення.  Відремонтовано та замінено 50 ліхтарів вуличного освітлення по вул. Федорці, Декони, Бойки, Церковна, Шиманчуки, Слобода, Молодіжна села Левковичі. Веду облік та передаю дані показників вуличного освітлення щомісячно 1 числа.
Відділом ЖКГБ міської ради щомісячно виділяли 10 літрів пального   на благоустрій старостинського округу, це на заправку пил та мотокоси. Також відділом проводився ремонт доріг з асфальтним покриттям та з щебеневим покриттям по вулицям: Центральна, Федорци, Горка, Бойки, Церковна, Шиманчуки, Шкільна, Газовка села Левковичі. Неодноразово разом з прибиральником округу виїжджали до Овруцького ОТГ для поліпшення благоустрою людей нашої громади. Для того, щоб вирішити всі наші проблемні питання, втілити наші мрії та задуми, необхідно щоденно старанно  працювати  протягом року – від цього буде залежати кінцевий результат. За звітний період  2021 року брав участь у всіх засіданнях виконавчого комітету, також працівниками міської ради були проведенні для нас, старост, навчання, які вкрай необхідні для нашої роботи, приймаю участь в онлайн-навчаннях. Також по старостинському округу було вирішено чимало й інших важливих питань. Я хочу подякувати міському голові за нашу співпрацю, за допомогу у вирішенні питань нашого округу й в подальшій нашій роботі, нашому місцевому депутату, працівникам старостинського округу, керівникам комунальних закладів, всім, хто підтримує нас, хто дає поради, хто не просто критикує, а вносить пропозиції по покращенню життя громади, висловлюю велику надію на тісну співпрацю з підприємцями, одноосібниками, сільськогосподарськими товаровиробниками та надіюсь на їхню допомогу і словом, і ділом для того, щоб зробити наше село ще кращим. 

Левківський  Василь Іванович.
