
	(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру
з оцінки впливу на довкілля,
не зазначається суб’єктом господарювання)

	(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру
з оцінки впливу на довкілля,
для паперової версії зазначається
суб’єктом господарювання)


	ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля
ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «СЛОВЕЧАНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО» 
(ДП «СЛОВЕЧАНСЬКИЙ ЛІСГОСП»)
код згідно з ЄДРПОУ 00991953


(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
	інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля
1. Інформація про суб'єкта господарювання
[bookmark: _GoBack]11122, Житомирська обл., Коростенський район, село Словечне, вул. Лісова, буд. 13,
 e-mail: dlg_sekretar@ukr.net: тел.: 0674110517


 (місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)
2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи. 
Планована діяльність, її характеристика. 
Планована діяльність полягає в проведенні суцільних санітарних рубок в насадженнях, пошкоджених лісовою пожежею, яка була класифікована як надзвичайна ситуація природного характеру регіонального рівня (протокол засідання експертної комісії з визначення рівнів та класів надзвичайних ситуацій ДСНС від 21.04.2020 року, №108-20).
Подальше лісовідновлення здійснюється шляхом створення лісових культур та сприянням природному поновленню відповідно до лісорослинних умов та наявності достатньої кількості насінників.

Технічна альтернатива 1
Подальше лісовідновлення здійснюється шляхом природного поновлення з можливим заболоченням.

Технічна альтернатива 2
Не розглядається.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи: 
Місце провадження планованої діяльності: 
Планована діяльність здійснюватиметься на території лісового фонду ДП «Словечанський лісгосп», а саме: Можарівського, Нагорянського та Велідницького лісництв. Лісові масиви розташовані в північній частині Житомирської області на території Коростенського району.
територіальні альтернативи 1,2
Територіальні альтернативи відсутні у зв’язку з тим, що межі підприємства чітко визначені.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності: 
Поповнення місцевих бюджетів за рахунок рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів, забезпеченості населення та закладів соціальної сфери паливною деревиною, збереженості існуючих та створення нових робочих місць в процесі лісозаготівлі, залісненні лісових ділянок та догляді за лісовими культурами. 

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо):
Загальна площа лісгоспу складає 74776,9 га. Площа ділянок по ліквідації наслідків надзвичайної ситуації становить 3595,5 га, з них: 2689,0 га на території Можарівського лісництва; 894,4 га - Нагорянського лісництва; 12,1 га – Велідницького лісництва. Орієнтовні обсяги планованої діяльності становлять близько 370 тис.м3.
Планованою діяльність передбачено виконання таких заходів:
- Розчистка площ, що включає в себе: звалювання дерев, обрізку гілля, сучків, які виконуються бензомоторними пилами STIHL, Husqvarna, а трелювання лісопродукції – трактором МТЗ з гідрозахватом; вивіз лісопродукції лісовозним автотранспортом (УРАЛ, ЗІЛ, КАМАЗ).
- Лісовідновні роботи (садіння лісових культур, природне поновлення лісу) включають в себе роботи із підготовки грунту трактором МТЗ з плугом ПКЛ-70; садіння сіянців ручним способом під меч Колєсова та сприяння природному поновленню шляхом рихлення ґрунту, висіву насіння.
Для виконання лісовідновлювальних робіт будуть залучатися штатні працівники лісгоспів, а також спеціалізовані організації за власні кошти ДП «Словечанський лісгосп». Існуючі в лісгоспі розсадники повністю забезпечують потребу в садивному матеріалі. При лісовідновленні не будуть використовуватись чужорідні види дерев. 

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:
Під час проведення суцільних санітарних рубок ДП «Словечанський лісгосп» буде дотримуватися вимог чинного природоохоронного та екологічного законодавства, а саме: 
Санітарних правил в лісах України, затверджених Постановою КМ України від 27 липня 1995 р. № 555, щодо збереження біорізноманіття, розробки в першу чергу пошкоджених та всихаючих насаджень. 
При складанні карти технологічного процесу розробки лісосік враховувати вимоги Законів України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про рослинний світ». 
Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Правил пожежної безпеки в лісах України» затверджені наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 р. з № 328/10608). 
Під час розробки дотримуватись «Правил охорони праці для працівників лісового господарства та лісової промисловості» затверджених наказом ДКЛГУ від 13.07.2005 119 (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 22 вересня 2005 р. за № 1084/11364), щодо безпечного перебування працівників на лісосіках, наявності засобів індивідуального захисту, справних машин та механізмів, наявності будиночків для обігріву тощо.
Щодо технічної альтернативи 1.
Аналогічно до планованої діяльності.
Щодо технічної альтернативи 2.
Не розглядається.
Щодо територіальної альтернативи 1,2:
Альтернативи не розглядаються.
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:
На кожну лісосіку до початку її розробки буде складена технологічна карта розробки лісосіки.
Щодо технічної альтернативи 1. 
Проведення заходів з еколого-інженерної підготовки та захисту території не потребується.
Щодо технічної альтернативи 2.
Не розглядається
Щодо територіальної альтернативи 1,2:
Альтернативи не розглядаються.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля.
Можливі впливи планованої діяльності на довкілля включають:
- клімат і мікроклімат – потенційними джерелами впливу на навколишнє середовище безпосередньо у місці провадженні планованої діяльності є: автомобільний транспорт, трактори колісні та двигуни внутрішнього згорання бензопил. Мікрокліматичні показники на лісосіці після вирубування деревостану характеризуватимуться більшою освітленістю надґрунтового покриву, деяким зменшенням вологості приземного повітря; 
[bookmark: _Hlk74066738]- ґрунти – можливе ущільнення та пошкодження ґрунтового покриву під час вивезення деревини, забруднення ґрунту та підґрунтя через потенційний витік і вилив паливно-мастильних матеріалів (ПММ) з обладнання чи транспортних засобів;
- повітряне середовище – вплив відбувається при роботі двигунів внутрішнього згоряння лісозаготівельних машин, механізмів та обладнання, лісокультурних машин та обладнання;  
- водне середовище – потенційно можливе захаращення водотоків порубковими рештками іншими відходами виробництва та сміттям, тимчасова зміна рівня ґрунтових вод,;
- природно-заповідний фонд (ПЗФ) – в межах проведення планованої діяльності, вплив на ПЗФ відсутній;
- шум, вібрації – шумове забруднення та вібрації від техніки та обладнання під час проведення рубок та вивезення деревини;
- рослинний та тваринний світ – кількісні та якісні зміни біотичних та абіотичних факторів в екосистемах. В процесі проведення суцільних рубок, створюються нові екологічні умови для певних видів рослин і тварин;
- ландшафт – зміна ландшафту внаслідок проведення рубок та створення лісових культур.
Щодо технічної альтернативи 1. 
- ґрунти – пошкодження рослинності і ґрунтів та збільшення небезпеки появи водної ерозії, ущільнення і погіршення структури та родючості ґрунтів, зниження водопроникності.
- водне середовище – збільшення поверхневого стоку, зміна русел тимчасових водотоків, заболочування, яке виникатиме внаслідок зміни мікрорельєфу.
Інші види впливів аналогічно планованій діяльності.
Щодо технічної альтернативи 2.
Не розглядається.
Щодо територіальної альтернативи 1,2:
Альтернативи не розглядаються.
9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”):
Планова діяльність належить до першої категорії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля, а саме: пункт 21, частина 2, статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» – усі суцільні та поступові рубки головного користування та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні санітарні рубки на територіях та об’єктах природно-заповідного фонду.
10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав): Підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля - відсутні.
11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля: Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД, буде виконаний у відповідності із п. 2 ст. 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» 2059-VIII від 23 травня 2017 року.
12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості:
Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:
· підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
· проведення громадського обговорення планованої діяльності;
· аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;
· надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;
· врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.
У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.
Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.
Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.
На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.
Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.
13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля
Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. 
Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій. 
У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля. 
	14. Рішення про провадження планованої діяльності 
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності будуть:

	1. спеціальні дозволи на використання лісових ресурсів - лісорубні квитки.

	(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)

	що видається

	1. Центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища, за погодженням з центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері лісового господарства відповідно до вимог Лісового кодексу України 
2. Органом виконавчої влади з питань лісового господарства, власниками лісів або постійними лісокористувачами відповідно до вимог Лісового кодексу України.

	(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)


15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до:
	Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів, 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел./факс. (044) 206-31-40, (044) 206-31-50, e-mail: ovd@mepr.gov.ua, контактна особа: Котяш Лада Павлівна


(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)
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ПОВІДОМЛЕННЯ


 


про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля


 


ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «СЛОВЕЧАНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО»
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контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)


 


інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля
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підприємця (поштовий індекс, адреса), 


контактний номер телефону)


 


2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.


 


 


Планована діяльність, її характеристика. 


 


Планована діяльність полягає в проведенні суцільних санітарних рубок 


в насадженнях, пошкоджених 
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Не розглядається.


 


 


3. Місце провадження


 


планованої діяльності, територіальні альтернативи:


 


 


Місце провадження планованої діяльності:
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у зв’язку з тим, що межі підприємства чітко визначені.


 


 


4. Соціально


-


економічний 


вплив планованої діяльності:


 


 


Поповнення місцевих


 


бюджеті


в


 


за рахунок 


рентної плати за спеціальне використання лісових 


ресурсів, забезпеченості населення та закладів соціальної сфери паливною деревиною, збереженості 


існуючих та створення нових робочих місц


ь в процесі лісозаготівлі, залісненні лісових ділянок та догляді за 


лісовими культурами.
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. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності 


(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо):


 




   

(дата офіційного опублікування в Єдиному   реєстрі з оцінки впливу на довкілля   (автоматично генерується програмними   засобами ведення Єдиного реєстру   з оцінки впливу на довкілля,   не  зазначається суб’єктом господарювання)  

(реєстраційний номер справи про оцінку   впливу на довкілля планованої діяльності   (автоматично генерується програмними   засобами ведення Єдиного реєстру   з оцінки впливу на довкілля,   для паперової версії зазначається   суб’єктом господарювання)  

ПОВІДОМЛЕННЯ   про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля   ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «СЛОВЕЧАНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО»     ( ДП   « СЛОВЕЧАНСЬКИЙ   ЛІСГОСП » )   код згідно з ЄДРПОУ  00991 953  

(повне найменування юридичної  особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи  -   підприємця,  ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від  прийняття реєстраційного номера облікової  картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному  контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)  

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля   1. Інформація про суб'єкта господарювання   111 2 2, Житомир ська об л.,  Коростенськ ий   район,  село Словечне ,  вул.  Лісова , буд .  13 ,     e - m ail :   dlg_sekretar@ukr.net:   тел.:  0674110517  

  (місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи  -   підприємця (поштовий індекс, адреса),  контактний номер телефону)   2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.     Планована діяльність, її характеристика.    Планована діяльність полягає в проведенні суцільних санітарних рубок  в насадженнях, пошкоджених  лісовою пожежею,  яка була класифікована як надзвичайна ситуація  природного характеру р егіонального  рівня (протокол засідання експертної комісії з визначення рівнів та класів надзвичайних ситуацій ДСНС від  21.04.2020 року, №108 - 20).   Подальше лісовідновлення здійснюється  шляхом створення лісових культур та сприянням  природному поновленню відп овідно до лісорослинних умов та наявності достатньої кількості насінників.     Технічна альтернатива 1   Подальше лісовідновлення здійснюється  шляхом  п риродн ого   поновлення з можливим заболоченням.     Технічна альтернатива 2   Не розглядається.     3. Місце провадження   планованої діяльності, територіальні альтернативи:     Місце провадження планованої діяльності:     Планована діяльність здійснюватиметься  на території лісового фонду  ДП « Словечанський   лісгосп » , а  саме:  Можарівського ,   Нагорянського   та Велідницького  лісництв . Лісові масиви розташовані  в північній   частині Житомирської області на території  Коростенського   район у .   територіальн і   альтернатив и   1,2   Територіальн і   альтернатив и   відсутн і   у зв’язку з тим, що межі підприємства чітко визначені.     4. Соціально - економічний  вплив планованої діяльності:     Поповнення місцевих   бюджеті в   за рахунок  рентної плати за спеціальне використання лісових  ресурсів, забезпеченості населення та закладів соціальної сфери паливною деревиною, збереженості  існуючих та створення нових робочих місц ь в процесі лісозаготівлі, залісненні лісових ділянок та догляді за  лісовими культурами.       5 . Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності  (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо):  

