Інформація
на виконання рішень виконавчого комітету
[bookmark: _Hlk22723776]№ 50 від 25.02.2021 року «Про стан проживання та виховання дітей, що опинились в складних життєвих обставинах на території Овруцької ОТГ»
            Сім'я на сьогодні залишається основним і головним інститутом виховання дітей. Але не кожна сім'я може справитися з тими проблемами, з якими стикається у процесі свого розвитку та функціонування, що негативно впливає на її життєдіяльність та прояв комплексу проблем, що порушує виконання сім'єю своїх основних функцій, сприяє зростанню кількості неповних сімей та сімей, які опиняються у складних життєвих обставинах.  
На території Овруцької територіальної громади проживає 6422 дитини, з яких станом на 27.07.2022 р. – 140 дітей, із 59 сімей перебувають на обліку служби у справах дітей, як такі, що опинилися  у складних життєвих обставинах. 

Складні життєві обставини, в яких перебуває дитина, - умови, що негативно впливають на життя дитини, стан її здоров’я та розвиток, установлені за результатами оцінювання потреб дитини та її сім’ї у соціальних послугах.

Служба у справах дітей Овруцької міської ради під час прийняття рішення про взяття  на облік дитини,  яка перебуває у складних життєвих обставинах:
[bookmark: n104]1) отримує інформацію про дитину, її законних представників, а також складні життєві обставини дитини та її сім’ї від:
[bookmark: n105]центру соціальних служб, фахівця із соціальної роботи 
[bookmark: n106]органів Національної поліції 
[bookmark: n107]закладів охорони здоров’я 
[bookmark: n108]закладів освіти 
[bookmark: n109]інших суб’єктів 
[bookmark: n110]2) видає наказ про взяття дитини на облік.
[bookmark: n111]Рішення про взяття на облік дитини, яка перебуває у складних життєвих обставинах, у зв’язку із жорстоким поводженням з нею або наявності загрози життю чи здоров’ю дитини, приймається протягом семи робочих днів з дати отримання повідомлення про виявлення такої дитини.
[bookmark: n112]Рішення про взяття на облік дитини, яка перебуває у складних життєвих обставинах, не пов’язаних безпосередньо із жорстоким поводженням з нею або наявністю загрози життю чи здоров’ю дитини, приймається протягом 14 календарних днів з дати отримання повідомлення про виявлення такої дитини;
[bookmark: n113]3) вносить інформацію про дитину до журналу обліку дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах та до банку даних про дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, і сім’ї потенційних усиновителів, опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів; 
[bookmark: n114]4) звертається до органу соціального захисту населення для організації оцінювання потреб дитини та її сім’ї у соціальних послугах; 
[bookmark: n115]5) формує особову справу дитини, яка перебуває у складних життєвих обставинах;
[bookmark: n116]6) готує проект рішення органу опіки та піклування про надання згоди на внесення персональних даних про дитину, яка є постраждалою від домашнього насильства, до Єдиного державного реєстру випадків домашнього насильства та насильства за ознакою статі. 

Робота Служби у справах дітей  Овруцької міської ради з сім’ями, які перебувають у складних життєвих обставинах, є одним з пріоритетних напрямів діяльності і вимагає міжвідомчої співпраці. Для вирішення ключових проблем сімей та з метою організації соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, рішенням виконкому №3 від 26.01.2021 року  у Овруцькій міській територіальній громаді створено Міждисциплінарну команду, до складу якої входять представники Служби у справах дітей, відділу з гуманітарних питань, відділу муніципальної інспекції, Центру надання соціальних послуг, поліції та Управління ДСНС

З метою сприяння реалізації прав дитини на життя, охорону здоров’я, освіту, соціальний захист, сімейне виховання та всебічний розвиток у Овруцькій ТГ створено Комісію з питань захисту прав дитини. 
Впродовж звітного періоду (01.01.2022 року по 01.07.2022 року)  відбулося 5 засідання Комісії, на яких  розглянуто 45 питань:  щодо належного виконання батьками  батьківських обов’язків; щодо надання дозволів на укладення договорів дарування; по врегулюванню сімейних відносин між батьками (про позбавлення батьківських прав; про визначення місця проживання дитини; про участь у вихованні дитини); про призначення опіки/піклування над дитиною; припинення опіки/піклування з опікуна дитини; про затвердження індивідуальних планів соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинились у складних життєвих обставинах. 

Спеціалісти Служби за 6 місяці взяли участь  у 29 судових засіданнях (м. Овруч), пов’язаних із питаннями  неналежного виконання батьківських обов’язків, здійснення правопорушень неповнолітніми та з іншими питаннями, які стосуються неповнолітніх.

У Службі створена та постійно поновлюється Єдина інформаційна аналітична система „Діти” (ЄІАС „Діти”), з метою надання комплексної соціальної допомоги дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування та дітям, які опинились у складних життєвих обставинах. Служба здійснює постійний контроль за повнотою внесення і своєчасним поповненням інформації в ЄІАС „Діти”.

Основними чинниками, які призвели до розвитку складних життєвих обставин в більшості вищезгаданих сімей є неналежне виконання (ухиляння) батьками від їх батьківських обов’язків,  зловживання алкогольними  напоями, скрутне матеріальне становище.
[bookmark: _Hlk71648847]Найбільшне таких сімей на території міста Овруч 8 сімей (20 дітей),  Норинського – 5 сімей (11 дітей), Раківщинського – 4 сім’ї (12 дітей), Бондарівського СО  - 4 сім’ї (11 дітей), Великофоснянського – 4 сім’ї ( 10 дітей), Піщаницького – 4 сім’ї (10 дітей), Зарічанського – 4 сім’ї (7 дітей), Великочернігівського  - 4 сім’ї (6 дітей), Кирданівського – 3 сім’ї (10 дітей), Левковицького – 3 сім’ї (9 дітей), Хлуплянського – 3 сімї (9 дітей), Руднянського – 3 сімї (9 дітей), Ігнатпільського – 3 сімї (4 дітей),  Шоломківського – 2 сімї (5 дітей), Покалівського – 2 сімї (3 дітей), Великохайчанського – 1 сім’я (2 дітей), , Гошівський – 1 сім’я (1 дітина),  Невгодівський – 1 сімя (1 дитина), Черепинський – 1 сімя (3 дітей) тимчасово переїхали з Великочернігівського СО.

Службою у справах дітей спільно з представниками відділу муніципальної інспекції, Центру надання соціальних послуг, поліції з початку 2022 року  проведено 30 профілактичних рейдів  - «Діти вулиці», «Вокзал», обстежено умови проживання 119 сімей.

Під час проведення профілактичних рейдів Служба у справах дітей Овруцької міської ради проводить профілактично-роз’яснювальні бесіди із батьками щодо формування відповідального батьківства та належного виконання батьківських обов’язків. Протягом І півріччя 2022 року було проведено 103 профілактично-роз’яснювальних бесід з батьками та подано 5 позовних заяв щодо позбавлення батьків батьківських прав відносно 15 дітей. 

[bookmark: _Hlk109799499][bookmark: _Hlk109799370][bookmark: _Hlk109799641]      Впродовж вищевказаного періоду було тимчасово влаштовано до КНП «Овруцька міська лікарня»  9 дітей (з 2 сімей, що перебувають в скрадних життєвих обставинах, та 1 ПС). Після проведеної роботи з батьками щодо виконання батьківських обов’язків, заборони вживання алкоголю, 5 дітей було повернуто у 1 сім’ю (нажаль ситуація повторилась і діти знову опинилися в КНП «Овруцька міська лікарня», наразі для них підшукується патронатна сім’я на території області). 1 дитину, позбавлену батьківського піклування, влаштовано під опіку.  1 дитину, позбавлену батьківського піклування, тимчасово влаштовано до родичів. 1 дитину, позбавлену батьківського піклування, з 15.08.2022 року буде влаштовано під опіку навчального закладу (на даний час вона перебуває КНП «Овруцька міська лікарня» ). Стоном на 27.07.2022 року в КНП «Овруцька міська лікарня» перебуває 5 малолітніх дітей з сім’ї Бараненко О.О. та 1 дитина, позбавлена батьківського піклування з ПС.
На виконання рішенням виконкому Овруцької міської ради від 25.02.2021 року № 50 старости щомісячно, до 10 числа,  інформують службу у справах дітей про стан проживання та виховання дітей в сім’ях, що опинились в складних життєвих обставинах та про надану їм допомогу.

[bookmark: _Hlk109801525]Завдяки злагодженій роботі із старостами старостинських округів, керівниками КНП «Овруцька міська лікарня», КНП «Овруцький ЦПМСД», закладів загальної середньої освіти служба у справах дітей отримує інформацію про факти або ризики загрози життю та здоров’ю дітей, їх умови проживання та виховання та у робочому порядку вирішуються нагальні питання щодо дітей.



















